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Wireless speakers and chargers, headphones, smartwatches, USB 

sticks… If you are passionate about technology, this is your section. 

Enjoy the latest technology for your promotions. Today’s technology for 

tomorrow’s success. 

A multitude of gift products and tools for work. Functionality 

and design to promote your brand.

Discover our wide variety of bags, backpacks, wash bags and other 

products to transport and store all kinds of things. A collection created 

for the keenest travellers, events and daily purchases. It’s time to see 

your brand on the move.

Welcome to our section on Personal Care Articles. Here 

you will find everything from toothbrushes and wash bags to 

essential items to perform the healthiest physical exercises. 

Discover fantastic writing products and office accessories for your 

day to day. Business backpacks ,covers for laptops, pencil cases, 

pens, notebooks, calendars and much more. Complete your desk 

with the best material. 

A careful selection of items to combat the cold and the rain. 

The best promotion in the face of any adversity.

Storage for food, cups, cutlery, lunch boxes, drums and thermoses with the 

best insulation... Customize and design the best food and drink accessories 

for your day to day. Your brand present at any time.

Let your imagination soar. Create your own gift set.

Winter is coming! Discover some great items to enjoy the 

most important days around Christmas and New Year’s Eve.

Check out our contents pages, glossary of icons, colour 

code and further information of interest.
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NATURALLY 
SUSTAINABLE

Most of the materials we use to produce products are natural 

or recycled. Thanks to this, in addition to contributing to the 

responsibility of having a more sustainable world, these materials 

allow us to create innovative and versatile products, with a wide 

variety of finishes and textures that adapt to all types of spaces.

OUR 
CERTIFICATES

We have national and international certificates 

that guarantee the quality of our products and 

our commitment to society. We comply with all 

requirements of the EU legislation and regulations 

and we manufacture responsibly all of our 

products.
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WE TAKE CARE IN THE PRESENTATION

An image is worth a thousand words. Therefore, we pay 

attention to the smallest detail in the presentation of our 

articles. We apply exclusive designs in each of them, 

giving them a unique and different value.

Thanks to constant innovation, we place at your disposal the 

most advanced marking techniques on the market. Customize any 

product with our exclusive printing service and discover the wide 

range of marking options that best suit each product and material.

PRINTING SERVICES
PRINT CODE TECHNIQUE

Pad printing / Silk-screen printing

Laser

Offset

Serigraphic transfer

Digital transfer

Embroidery

Sublimation mugs

Sublimation

Thermograbed

Thermograbed with colour tape

Digital printing

Doming

*We reserve the right to modify without prior notice the printing codes and/

or number of the colours published in this catalogue.



Are you looking for a fully personalized product? 

We make tailor-made productions of any article, both 

textiles and gifts. We have the required team to carry out all 

kinds of projects. Define the type of product you need and 

we will take care of the rest.
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NEW

NEW
MORNIX

LED
COLOUR

WHITE
NOISE

BAMBOO RECYCLED PET FAST WIRELESS

CHARGER

TIME ALARM

10W

CHANGING 

COLOR LIGHT

Ασύρματο ηχείο από μπαμπού και RPET. Ισχύς: 10W. Λειτουργία 
ξυπνητηριού. Βάση ασύρματης φόρτισης 10W. Περιλαμβάνονται πολλές 
λειτουργίες φωτισμού και αναπαραγωγή ήχου με 4 χαλαρωτικούς ήχους. 
Είσοδος Type-C και USB. Περιλαμβάνει καλώδιο type-C. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: G(1), L2

18,00 x 9,00 x 10,00 cm  1 12

1845 Mornix
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RPET &
BAMBOO

SPEAKER &
WHITE NOISE 

FUNCTION

BAMBOO RECYCLED PET

5W

LIGHT

BAMBOO RECYCLED PET HANDS FREE

Φωτιστικό ηχείo 5W από ανακυκλωμένο πολυεστέρα με λεπτομέρειες από 
μπαμπού. Λειτουργίες φωτισμού LED: λευκό, ουδέτερο και θερμό φως. 
Το ηχείο διαθέτει 6 χαλαρωτικούς ήχους. Περιλαμβάνει καλώδιο type-C. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

G(1), L2

  16,00 x Ø10,50 cm  1 20

Ρυθμιζόμενα ασύρματα ακουστικά από μπαμπού και ύφασμα RPET. 
Με μαλακή επένδυση κεφαλής και μαξιλαράκια αυτιών. Ενσωματωμένος 
έλεγχος αφής με στερεοφωνική τεχνολογία. Λειτουργία hand-free. 
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Περιλαμβάνεται καλώδιο τύπου C. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), L2

  12,50 x 18,00 x 6,50 cm  1/15 30

1801 Tremens

3042 Tango
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RPET &
BAMBOO

B
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DECORATIVE DESIGN

BAMBOO RECYCLED PET

5W

FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO RECYCLED PET

5W

FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO RECYCLED PET SOLAR 

CHARGER

SOLAR
PANEL

Ασύρματο ηχείο με σώμα από μπαμπού και ανακυκλωμένο πολυεστέρα 
RPET. Έξοδος ισχύος 5 W. Διαθέτει επίσης ασύρματο φορτιστή 15W. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο Type C. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(1), L1

  7,90 x Ø10,50 cm  1 20

Ασύρματο ηχείο με σώμα από μπαμπού και ανακυκλωμένο πολυεστέρα 
RPET. Έξοδος ισχύος 5 W. Διαθέτει επίσης ασύρματο φορτιστή 15W. 
Με άνετη βαμβακερή λαβή μεταφοράς. Περιλαμβάνεται καλώδιο Type 
C. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

E(1), L2

  12,00 x 10,10 x 6,00 cm  1 20

Ασύρματο ηλιακό ηχείο από μπαμπού με επιφάνεια από ανακυκλωμένο 
πολυεστέρα RPET. Ισχύς 3W. Με άνετη λαβή μεταφοράς. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο Type C. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), L2

  9,50 x 6,30 x 2,40 cm  1/25 50

1543 Bandini

1542 Bianki

1552 Yunker

Technology 9



PAYTON

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

TACTILE TIME

ALARM TYPE C USB USB HUB

BAMBOO WHEAT FIBER

5W

HANDS FREE FAST WIRELESS

CHARGER

3 LIGHT MODES

Πολυλειτουργική λάμπα φόρτισης από ίνες σίτου και μπαμπού. Λειτουργία 
ρολογιού με ξυπνητήρι και μολυβοθήκη. Λάμπα με 3 εντάσεις. Ασύρματος 
φορτιστής 15W. Θύρα USB με έξοδο Type-C και USB. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1)

  13,00 x 37,00 x 15,50 cm  1 20

Ηχείο Bluetooth με βάση ασύρματης φόρτισης. Κύρια κατασκευή από 
ίνες σίτου και επιφάνεια από φυσικό μπαμπού. Ασύρματη έξοδος 10W. 
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(2), L2

  16,00 x 6,00 x 7,80 cm  1/15 30

1632 Payton

3308 Zatox
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WHEAT FIBER
& BAMBOO

BRENER

BAMBOO WHEAT FIBER MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

5000
mAh

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB USB HUB

MAGNETIC
ARC INCLUDED

Power bank 5000 mAh με σώμα από μπαμπού και ίνες σίτου και 
μαγνητική ασύρματη φόρτιση. Βάση για Smartphone. Συμβατό με 
συσκευές με ασύρματη τεχνολογία. Είσοδος DC5V/2A Τύπου C. Έξοδος 
τύπου C 10W. Περιλαμβάνεται καλώδιο τύπου C. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(2), L2

  10,40 x 6,50 x 1,60 cm  1/25 50
Ψηφιακός πίνακας 6» με ασύρματο φορτιστή μπαμπού 15W. 
Περιλαμβάνει γραφίδα. Περιλαμβάνονται καλώδιο τύπου C και 
μπαταρίες. Παρουσίαση σε κουτί οικολογικού σχεδιασμού. Print code: 

E(2), L2

  22,00 x 16,00 x 1,00 cm  1 40

Ασύρματος φορτιστής με σώμα από μπαμπού και ίνες σίτου. Τοποθετήστε 
το smartphone σας και αφήστε το να φορτιστεί. Συμβατός με συσκευές 
με ασύρματη τεχνολογία. 15W. Περιλαμβάνεται καλώδιο τύπου C. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), L2

  6,60 x 12,50 x 1,20 cm  1/50 100

Μολυβοθήκη με κύρια κατασκευή από μπαμπού και βάση με λειτουργία 
ασύρματου φορτιστή από ίνες σίτου. Έξοδος 15W. Θύρα USB 
ενσωματωμένη στη βάση με δύο θύρες εξόδου τύπου C και δύο θύρες 
εξόδου USB. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: F(2), L2, L3

  10,90 x Ø8,60 cm  1/25 50

1054 Brener

1759 Volter

1051 Vini 1297 Celik
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WHEAT
            FIBER

NORBY

WHEAT FIBER HANDS FREE MICRO SD LINE IN

Ασύρματα ακουστικά από ίνες σίτου. Με επένδυση στο επάνω μέρος και 
μαξιλαράκια αυτιών από δερματίνη. Ενσωματωμένος πίνακας ελέγχου 
με στερεοφωνική τεχνολογία. Λειτουργία hands-free και ραδιόφωνο FM. 
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Περιλαμβάνεται καλώδιο. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1)

  17,00 x 7,50 x 18,50 cm  1/10 20

3035 Norby
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            FIBER WHEAT FIBER HANDS FREE MICRO SD LINE IN

Ασύρματο ηχείο από ίνες σίτου. Ραδιόφωνο FM, υποδοχή κάρτας micro 
SD και λειτουργία hands-free. Έξοδος 3W. Περιλαμβάνεται καλώδιο. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2)

  5,00 x Ø6,00 cm  1/25 50

3198 Kumber

Technology 13



BACU

GARYK

CLUNI

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB USB HUB

Σετ καλωδίου φόρτισης συσκευασμένο σε θήκη από μπαμπού με 
μαγνητισμένο καπάκι. Σύνδεση Micro USB, τύπου C και Lightning. 
Περιλαμβάνεται πρακτική λαβή μεταφοράς. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(2), L2, W3

  9,00 x 1,70 x 6,00 cm  1/50 200

Επεκτεινόμενο καλώδιο φόρτισης με κύρια κατασκευή από μπαμπού 
και καλώδιο από ίνες σίτου. Είσοδοι USB και τύπου C. Έξοδοι Lightning 
και τύπου C. Συσκευασία σε ατομική οικολογική τσάντα με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: D(1), L1

  21,00 x 2,00 x 5,20 cm  1/50 200

Θύρα USB HUB από μπαμπού και ίνες σίτου. Σύνδεση εισόδου 2 Type-C 
και 2 USB. Πτυσσόμενες έξοδοι Type-C και USB. Print code: E(1), L1

  5,00 x 1,30 x 4,40 cm  1/100 400

1293 Bacu

1049 Garyk

1568 Cluni
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LENS

PABLEK

NEW 
BOEME

BAMBOO TYPE C USB USB HUB

BAMBOO TYPE C USB LIGHTNING

BAMBOO TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING

BAMBOO TYPE C USB LIGHTNING

NEW

Θύρα hub USB από μπαμπού. Σύνδεση εισόδου τύπου C. Δύο θύρες 
εξόδου USB και δύο θύρες εξόδου τύπου C. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: D(2), L1

  27,00 x 1,00 x 3,80 cm  1/50 200

Μπρελόκ με καλώδιο φόρτισης 3 σε 1. Κύρια κατασκευή από μπαμπού. 
Σύνδεση Micro USB, τύπου C και Lightning. Συσκευασία σε οικολογική 
τσάντα με άνοιγμα. Print code: D(2), L1, W3

  4,00 x 0,80 x 10,00 cm  1/100 500

Καλώδιο φόρτισης που μαζεύει 5 σε 1. Σώμα από μπαμπού και ABS. 
Με δυνατότητα επέκτασης έως 96 cm. Σύνδεση εισόδου USB και τύπου 
C. Σύνδεση εξόδου Micro USB, τύπου C και Lightning. Συσκευασία σε 
ατομικό οικολογικό φάκελο με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: D(2), L1

  96,00 x 1,50 x 5,30 cm  1/50 200

Καλώδιο φορτιστή 4 σε 1 με βάση κινητού τηλεφώνου από μπαμπού. 
Περιλαμβάνει προσαρμογέα Type-C, είσοδο Lightning και USB. 
Περιλαμβάνει καραμπίνερ. Συσκευασία σε ατομικό οικολογικό φάκελο με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: D(1), L1

  18,50 x 2,00 x 1,50 cm  1/100 400

1263 Pablek 3036 Gasly

1100 Lens

1871 Boeme
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FARGON

   POWER
BANKS

BAMBOO RECYCLED ABS BLUE INK TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO RECYCLED ABS MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB

5000
mAh

MAGNETIC
RING INCLUDED

Σετ δώρου που περιλαμβάνει εξωτερική μπαταρία 5.000 mAh από 
μπαμπού και ανακυκλωμένο ABS, είσοδο USB και έξοδο Type-C. 
Επεκτάσιμο καλώδιο φορτιστή από μπαμπού και ανακυκλωμένο ABS, 
είσοδο Type-C και USB, έξοδο Type-C και φωτισμό. Και στυλό από 
μπαμπού με μπλε μελάνι. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: L2, C(1), W2, W8

  15,00 x 4,20 x 15,00 cm  1 30

Power bank των 5.000 mAh με λευκό σώμα από ABS και άνω επιφάνεια 
από μπαμπού. Έξοδος USB DC5V / 2.1A. Περιλαμβάνεται καλώδιο Micro 
USB. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: E(2), L2, W3

  10,10 x 1,50 x 6,30 cm  1/25 50

Power bank με κύρια κατασκευή από μπαμπού και ανακυκλωμένο ABS. 
Χωρητικότητα 5.000 mAh με μαγνητική λειτουργία 15W. Οθόνη LED με 
λυχνία ένδειξης μπαταρίας. Περιλαμβάνεται εξάρτημα αυτοκόλλητου 
δακτυλίου. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: F(2), L2, W3

  9,80 x 1,50 x 6,40 cm  1/25 50

1503 Fargon

3355 Rossum

1286 Gunder

16 End of the year 2025



BAMBOO
CHARGERS   

02

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER
BAMBOO MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

BAMBOO WIRELESS

CHARGERBAMBOO BLUETOOTH HANDS FREE RADIO FM MICRO SD LINE IN

Βάση με σώμα από μπαμπού και ABS. Ασύρματος φορτιστής 
ενσωματωμένος στη βάση. Ρυθμιζόμενη στήριξη. Γρήγορος ασύρματος 
φορτιστής 15W. Σύνδεση τύπου C. Αντιολισθητική βάση από καουτσούκ. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), L2

  6,60 x 12,30 x 11,00 cm  1/25 50

Ασύρματος φορτιστής με κύρια κατασκευή από μπαμπού και μαγνητική 
λειτουργία. Φόρτιση 15W. Είσοδος τύπου C. Περιλαμβάνεται εξάρτημα 
αυτοκόλλητου δακτυλίου. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: D(2), L2, W3

  0,80 x Ø6,00 cm  1/100 200

Ασύρματος φορτιστής με λευκό σώμα από ABS και πάνω επιφάνεια 
από φυσικό μπαμπού. Τοποθετήστε το smartphone σας και αφήστε το 
να φορτιστεί. Συμβατός με μοντέλα με ασύρματη τεχνολογία. DC5V. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: E(2), L2, W2

  1,00 x Ø6,00 cm  1/50 200

Ασύρματο ηχείο Bluetooth με κύρια κατασκευή από φυσικό μπαμπού. 
Χαρακτηριστικά: Ραδιόφωνο FM, hands-free και υποδοχή κάρτας Micro 
SD. Έξοδος 3W. Επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Περιλαμβάνεται καλώδιο. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

E(2), L1

  5,1 x Ø6,00 cm  1/25 50

1247 Zicum 1287 Matix

3018 Soyuz3306 Nervo
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BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

Μολυβοθήκη από μπαμπού με ενσωματωμένο ασύρματο φορτιστή 10W. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο τύπου C. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(2), L2

  7,50 x 13,20 x 8,00 cm  1 50

Πτυσσόμενο επιτραπέζιο φωτιστικό από μπαμπού με ενσωματωμένο 
ασύρματο φορτιστή 10W. 25 λυχνίες LED με 3 λειτουργίες φωτισμού και 
έντασης. Χρονοδιακόπτης φωτισμού από 1 έως 2 ώρες. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  11,00 x 38,50 x 24,50 cm  1 20

1081 Kodix

2990 Marsal
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FERGUS
& KROSY

BERKEL

BAMBOO TYPE C USB

4000
mAh

SOLAR 

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

3 IN 1
CHARGER

SOLAR 
PANEL

Power bank ηλιακής ενέργειας 4000 mAh από μπαμπού. Είσοδος τύπου 
C. Μία έξοδος τύπου C και δύο έξοδοι USB. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, W1, W3

  10,00 x 6,10 x 1,50 cm  1/10 40

3 σε 1 στήριγμα φορτιστή 15W από μπαμπού. Φορτιστής για smartphone, 
smartwatch και ασύρματα ακουστικά. Περιλαμβάνεται καλώδιο εισόδου 
Type C.  Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: E(2), L2, W3

  13,70 x 14,10 cm  1/10 40

3 σε 1 βάση φόρτισης 15W από μπαμπού. Φορτιστής για smartphone, 
smartwatch και ασύρματα ακουστικά. Περιλαμβάνεται καλώδιο εισόδου 
Type C. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: E(2), L2, W2

  16,80 x 6,40 x 0,80 cm  1/20 80

4215 Berkel

1523 Krosy

1524 Fergus
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NEON

JULES

NASER

BAMBOO TYPE C USB MUG WARMER

BAMBOO TYPE C USB MUG WARMER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

MUG WARMER

Θερμαινόμενη βάση κούπας από μπαμπού. Διατηρεί το ρόφημά σας σε 
ιδανική θερμοκρασία. Έξοδος USB και τύπου C. Καλώδιο 1m με έξοδο 
USB και Type C. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: E(2), L2, W2

  9,00 x 1,50 x 11,00 cm  1/50 100

Μολυβοθήκη με πτυσσόμενη θερμαινόμενη βάση κούπας από 
μπαμπού. Διατηρεί το ρόφημά σας σε ιδανική θερμοκρασία. 
Καλώδιο 1m με έξοδο USB και Type C. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(2), L2

  18,30 x 9,80 x 8,60 cm  1/25 50

Θερμαντήρας κούπας από μπαμπού με ασύρματη βάση γρήγορης 
φόρτισης 15W και θήκη για smartphone. Περιλαμβάνεται καλώδιο 
Type-C. Συσκευασία σε κουτί οικολογικού σχεδιασμού. Print code: F(2), 
L2, W

  18,20 x 1,40 x 9,50 cm  1/25 50

1550 Neon

1551 Jules

1570 Naser
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R-ABS &
BAMBOO

CORK RECYCLED ABS BLUETOOTH HANDS FREE TACTILE

CORK BLUETOOTH FAST WIRELESS

CHARGER

TACTILE SPEAKER CORK RECYCLED ABS

10W

BLUETOOTH HANDS FREE

CHARGING
CASE

Ασύρματα ακουστικά από ανακυκλωμένο ABS και φυσικό φελλό. Θήκη 
φόρτισης με επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Πίνακας ελέγχου αφής 
ενσωματωμένος στο ακουστικό. Λειτουργία hands-free. Σύνδεση τύπου C. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: E(2), L2, W1

  6,70 x 5,00 x 3,00 cm  1/50 100

Επιτραπέζιο φωτιστικό με λεπτομέρειες από φελλό, με ενσωματωμένο 
ασύρματο φορτιστή 10W στη βάση και ασύρματο ηχείο 3W. Λυχνία 
LED με τρεις λειτουργίες φωτισμού. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1)

  33,00 x Ø12,00 cm  1 20

Ασύρματο ηχείο από ABS και φυσικό φελλό. Έξοδος 10W. 
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Λειτουργία hands-free. Σύνδεση τύπου C. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1)

  16,60 x 6,50 x 6,40 cm  1 20

3045 Folk

2989 Dravis 3189 Mambo
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RECYCLED   
   ALUMINIUM 

60 05 251 02 60 05 251 02

022510560

022510560

RECYCLED

ALUMINIUM

MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

CORK RECYCLED

ALUMINIUM

BLUETOOTH RECYCLED

ALUMINIUM

BLUETOOTH HANDS FREE MICRO SD LINE IN

RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB

Μαγνητικός ασύρματος φορτιστής 15W με σώμα από ανακυκλωμένο 
αλουμίνιο. Συμβατός με μοντέλα με τεχνολογία ασύρματης φόρτισης. 
Σύνδεση τύπου C. Περιλαμβάνεται καλώδιο. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), W3, L2

  0,60 x Ø5,60 cm  1/100 200

Ασύρματο ηχείο από ανακυκλωμένο αλουμίνιο με βάση από φελλό. 
3W 3.0 Bluetooth. Περιλαμβάνεται καλώδιο τύπου C. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), L1

  5,70 x Ø7,00 cm  1/25 50

Ασύρματο ηχείο από ανακυκλωμένο αλουμίνιο με ματ τελείωμα. 
3.0 Bluetooth. Ραδιόφωνο FM και λειτουργία hands-free. 3W. 
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Περιλαμβάνεται καλώδιο τύπου C. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

E(2), L1

  5,00 x Ø5,90 cm  1/25 50

Θύρα HUB USB με σώμα από ανακυκλωμένο αλουμίνιο. Είσοδος USB 
και τύπου C. Έξοδος με δύο θύρες USB και τύπου C. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), W3, L2

  30,00 x 1,10 x 3,70 cm  1/50 200

1060 Wudy

1061 Voxel 1062 Corus

1202 Dorian
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RECYCLED
ALUMINIUM

TERIUM VATUM

022510560 251 02

01 60 05 251 02 60 05 251 02

RECYCLED

ALUMINIUM

MAGNETIC

HOLDER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

5000
mAh

RECYCLED

ALUMINIUM

MAGNETIC

HOLDER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

10000
mAh 

RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB

4000
mAh

RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB

2600
mAh

ULTRA
SLIM DESIGN

Εξωτερική μαγνητική μπαταρία 5000 mAh με λειτουργία ασύρματης 
φόρτισης. Σώμα από ανακυκλωμένο αλουμίνιο. Ρεύμα εξόδου 15W. 
Περιλαμβάνει καλώδιο Type-C και μαγνητικό δακτύλιο γενικής χρήσης. 
Συσκευασία σε κουτί οικολογικού σχεδιασμού. Print code: E(2), L2, W

  10,30 x 0,80 x 6,50 cm  1/25 50

Μαγνητική εξωτερική μπαταρία 10000 mAh με λειτουργία ασύρματης 
φόρτισης. Οθόνη που εμφανίζει το ποσοστό φόρτισης. Σώμα από 
ανακυκλωμένο αλουμίνιο. Ρεύμα εξόδου 15W. Περιλαμβάνει καλώδιο 
Type-C και μαγνητικό δακτύλιο. Συσκευασία σε κουτί οικολογικού 
σχεδιασμού. Print code: E(2), L2, W

  6,40 x 10,30 x 1,90 cm  1/10 40

Power bank από ανακυκλωμένο αλουμίνιο. Χωρητικότητα 4.000 mAh. 
Ενδεικτική λυχνία LED Έξοδος DC5V/2.1A. Περιλαμβάνεται καλώδιο 
τύπου C. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: E(2), L2, W3

  6,50 x 11,00 x 0,90 cm  1/25 50

Power bank από ανακυκλωμένο αλουμίνιο με χωρητικότητα 2.600 mAh. 
Ένδειξη φόρτισης με LED. Είσοδος και έξοδος τύπου C. Συσκευασία σε 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: D(2), L1, W2

  9,40 x 2,10 x 2,20 cm  1/25 100

1522 Terium 1736 Vatum

1281 Karna1288 Bony

Technology 23



NEW

RECYCLED ABS FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB LIGHT

RECYCLED ABS LIGHT TYPE C

5000
mAh

NEW
TITANUS

Ασύρματη βάση φόρτισης με φωτισμό LED, από ανακυκλωμένο ABS. 
Γρήγορη φόρτιση: 15W. Περιλαμβάνει 2 θύρες Type-C και 1 θύρα USB. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο Type C. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), W

  12,00 x 12,00 x 2,50 cm  1/20 40

Power bank 5000mAh απο ανακυκλωμένο ABS με λειτουργία φακού 
LED. Πτυσσόμενη έξοδος Type-C. Συσκευασία σε κουτί οικολογικού 
σχεδιασμού. Print code: E(2), W2

  8,50 x 3,00 x 3,00 cm  1/25 50

1833 Titanus

1712 Biper
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STEREO

SOUND

HANDS FREE TACTILE

HANDS FREE

HANDS FREE TACTILE NOISE

CANCELLING

HANDS FREE TACTILE

NOISE
CANCELLING

Ασύρματα ακουστικά Bluetooth 5.0 με θήκη φόρτισης με κομψό 
λευκό γυαλιστερό φινίρισμα. Πίνακας ελέγχου με τεχνολογία αφής 
ενσωματωμένη στο ακουστικό. Λειτουργία hands-free. Θήκη με 
επαναφορτιζόμενη μπαταρία και μαγνητισμένο καπάκι. Περιλαμβάνεται 
καλώδιο. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), 
W2

  6,80 x 2,20 x 4,50 cm  1/50 100

Ασύρματα ακουστικά Bluetooth 5.0 με θήκη φόρτισης. Οθόνη LED 
στη θήκη και ενσωματωμένο κουμπί πολλαπλών λειτουργιών και στα 
δύο ακουστικά. Λειτουργία hands-free. Θήκη με ματ τελείωμα και 
επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Περιλαμβάνεται καλώδιο. Συσκευασία σε 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), W2

  6,20 x 2,80 x 4,00 cm  1/50 100

Ασύρματα ακουστικά σε θήκη αφής πολλαπλών λειτουργιών: έλεγχος 
ακουστικών, έλεγχος μουσικής, έλεγχος κλήσεων, φωνητικός βοηθός και 
πολλά άλλα. Περιλαμβάνει λειτουργία ακύρωσης θορύβου και λειτουργία 
διαφάνειας. Επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Περιλαμβάνεται καλώδιο Type 
C. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1)

  6,00 x 4,50 x 2,30 cm  1/50 100

Ασύρματα ακουστικά με θήκη φόρτισης. Ενσωματωμένος πίνακας 
ελέγχου με τεχνολογία αφής. Λειτουργία hands-free. Επαναφορτιζόμενη 
μπαταρία με σύνδεση τύπου C. Περιλαμβάνεται καλώδιο. Συσκευασία σε 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), W1

  4,60 x 4,60 x 2,30 cm  1/50 100

3305 Ferry

3307 Funk

1566 Marcus

3037 Costen
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LUCA

24358248

HANDS FREE

PREMIUM FABRIC
FINISH

PREMIUM
PACKAGING

Ασύρματα ακουστικά με υφασμάτινο φινίρισμα υψηλής ποιότητας. Με 
επένδυση στο επάνω μέρος από δερματίνη και μαξιλαράκια αυτιών από 
μαλακό ύφασμα. Ενσωματωμένος πίνακας ελέγχου με στερεοφωνική 
τεχνολογία. Λειτουργία hands-free. Επαναφορτιζόμενη μπαταρία. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο τύπου C. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1)

  18,00 x 22,00 x 7,50 cm  1 20

1057 Luca
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UMEK
SAKURA

W I R E L E S S  C H A R G E R  1 0 W

P R E M I U M  F A B R I C

L E D  L I G H T S

10W

HANDS FREE WIRELESS

CHARGER

LINE IN

8000
mAh

WATER 

RESISTANCE

10W

HANDS FREE CHANGING 

COLOR LIGHT

LINE IN

W I R E L E S S  C H A R G E R  1 0 W

P O W E R B A N K

P R E M I U M  F A B R I C

I P X 7  W AT E R  R E S I S TA N C E

L E D  L I G H T S

PREMIUM
PACKAGING

PREMIUM
PACKAGING

Ασύρματο ηχείο από αλουμίνιο. Έξοδος 10W. Σύνδεση τύπου C. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: W1

  19,90 x 8,50 x 9,10 cm  1/5 10

Ασύρματο ηχείο με ξεχωριστό σχεδιασμό και τελείωμα από ύφασμα 
υψηλής ποιότητας. Διαφανής μεμβράνη με 6 λειτουργίες φωτισμού LED. 
Έξοδος 10W. Περιλαμβάνεται ανθεκτικό λουράκι μεταφοράς και πλάκα 
για εκτύπωση με λέιζερ. Επαναφορτιζόμενη μπαταρία μακράς διάρκειας. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: F(1), L2

  18,50 x Ø7,50 cm  1/10 20

3191 Sakura

3196 Umek
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LEYMI

PATEK

0225105

BLUETOOTH TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

BLUETOOTH TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

IP68
AMOLED SCREEN

Smartwatch με λειτουργίες καταγραφής δραστηριοτήτων. Επιλέξτε 
μεταλλικό φινίρισμα και ιμάντα σιλικόνης με οθόνη αφής AMOLED 1,43''. 
Αδιάβροχο και ανθεκτικό στη σκόνη IP68. Διαθέτει περισσότερες από 100 
λειτουργίες άθλησης, οθόνη καρδιακών παλμών, έλεγχο κλήσεων, σύνδεση 
φωνητικού βοηθού και ανιχνευτή smartphone. Σύνδεση εφαρμογής για 
IOS και Android. Περιλαμβάνεται καλώδιο USB. Συσκευασία σε κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: I(1), L2

  4,60 x 25,00 x 1,20 cm  1 50

Smartwatch με λειτουργίες καταγραφής δραστηριοτήτων. Πρόσοψη 
ρολογιού με μεταλλικό φινίρισμα και λουράκι από σιλικόνη. Οθόνη αφής 
1,39" IPS. Ανθεκτικότητα στη σκόνη και αδιάβροχο κατηγορίας IP67. 
Διαθέτει περισσότερες από 100 λειτουργίες άθλησης, παρακολούθηση 
καρδιακών παλμών, έλεγχο κλήσεων, σύνδεση με φωνητικούς βοηθούς και 
λειτουργία αναζήτησης smartphone. Εφαρμογή για σύνδεση με IOS και 
Android. Περιλαμβάνεται καλώδιο φόρτισης USB. Συσκευασία σε κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: I(1)

  4,60 x 25,00 x 1,20 cm  1 50

1295 Patek

1047 Leymi
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DONIX

NOREX
MAGNETIC 

CHARGER

TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH APP

BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

FIND YOUR

PHONE

VOICE

ASSISTANT

BLUETOOTH TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

02251226

Smartwatch με λειτουργίες δραστηριότητας. Ρυθμιζόμενος ιμάντας TPU, 
οθόνη 2,01 ιντσών. Παρακολούθηση καρδιακού ρυθμού και έλεγχος 
κλήσεων. Παρακολουθήστε την απόδοσή σας με το κινητό σας τηλέφωνο. 
Σύνδεση Bluetooth με εφαρμογή για iOS και Android. Περιλαμβάνεται 
καλώδιο μαγνητικής φόρτισης. Συσκευασία σε ειδικά σχεδιασμένο κουτί. 
Print code: I(1), L2

  27,00 x 1,20 x 3,90 cm  1/25 50

Smartwatch με λειτουργίες καταγραφής δραστηριοτήτων. Πρόσοψη 
ρολογιού με μεταλλικό φινίρισμα και λουράκι από σιλικόνη. Οθόνη αφής 
1,89" IPS. Ανθεκτικότητα στη σκόνη και αδιάβροχο κατηγορίας IP67. 
Διαθέτει περισσότερες από 100 λειτουργίες άθλησης, παρακολούθηση 
καρδιακών παλμών, έλεγχο κλήσεων, σύνδεση με φωνητικούς βοηθούς και 
λειτουργία αναζήτησης smartphone. Εφαρμογή για σύνδεση με IOS και 
Android. Περιλαμβάνεται καλώδιο φόρτισης USB. Συσκευασία σε κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: I(1)

  4,50 x 25,00 x 1,10 cm  1 50

1701 Norex

1046 Donix
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EXTERNAL 
BATTERIES

SOLAR 
PANEL

NEW 
CONWAY

226020560030101 60 05 226

NEW

01 60 05 02
RECYCLED ABS USB TYPE C LIGHTNING

10000
mAh 

USB

10000
mAh 

LIGHT USB

4000
mAh

Εξωτερική μπαταρία 10000 mAh με σώμα από απαλό, ανακυκλωμένο 
ABS. Περιλαμβάνει οθόνη με ένδειξη φόρτισης. Περιλαμβάνει 2 θύρες 
Type-C και 1 θύρα USB. Γρήγορη φόρτιση: 20W. Ενσωματωμένα καλώδια 
Type C και Lightning. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: E(2), W

  7,00 x 14,50 x 1,50 cm  1/10 40

Δίχρωμη εξωτερική μπαταρία από ABS των 10.000 mAh. Ένδειξη 
φόρτισης με LED. Έξοδος DC5V / 2.1A. Περιλαμβάνεται καλώδιο Micro 
USB. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), W3

  14,40 x 1,40 x 7,70 cm  1/10 40

Ηλιακή μπαταρία 4000 mAh. Φόρτιση LED και φωτεινή ένδειξη. Έξοδος 
DC5V/2.1A. Περιλαμβάνεται καλώδιο Micro USB. Συσκευασία σε κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(1), E, W3

  7,50 x 14,50 x 1,50 cm  1/20 40

1890 Conway

3352 Robbie 3354 Droide
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CHARGING
CABLES

ELON

NEW
DENKI

02056001

NEW

01 60 55 05 226 02

RECYCLED

NYLON

TYPE C

TYPE C USB LIGHTNING

Κορδόνι με καλώδιο φόρτισης από ανακυκλωμένο νάιλον, με υποδοχές 
Type-C και στα δύο άκρα. Μήκος: 1,5 μ. Εξάρτημα στήριξης κινητού 
τηλεφώνου με καραμπίνερ. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: D(1), L1

  150,00 x 0,70 cm  1/50 200

Καλώδιο μαγνητικού προσαρμογέα με είσοδο και έξοδο USB, Type C και 
Lightning. Συσκευασία σε ατομικό φάκελο οικολογικού σχεδιασμού. Print 

code: E(1), L1

  125 cm  1/50 100

1862 Denki

1760 Elon
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NEW

NEW

NEW

NEW

BLUETOOTH GPS APP

BLUETOOTH GPS APP

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB

NEW SMART
TRACKERS

NEW
LAREDO

NEW 
FINDY

NEW 
TAGY

3 IN 1 
TRAVEL CHARGER

01 02 Συσκευή εντοπισμού αποφυγής απώλειας από ABS. Συμβατή με iOS 
και Android μέσω εφαρμογής. Οι λειτουργίες περιλαμβάνουν εντοπισμό, 
συναγερμό, φωνητική εγγραφή και απομακρυσμένη ενεργοποίηση. 
Σύνδεση Bluetooth. Συμπεριλαμβάνεται η μπαταρία κουμπιού. 
Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: C(2)

  5,20 x 1,00 x 3,10 cm  1/50 200

Έξυπνη συσκευή εντοπισμού από ABS με σύστημα Apple Find My. 
Περιλαμβάνει μπρελόκ. Συμπεριλαμβάνεται η μπαταρία κουμπιού. 
Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: C(2)

  0,50 x 1,50 x 0,84 cm  1/50 200

Αναδιπλούμενος ασύρματος φορτιστής 3 σε 1 για smartphone, 
smartwatch και ασύρματα ακουστικά. Περιλαμβάνεται προσαρμογέας 
USB εισόδου Type-C 15W και καλώδιο Type-C. Συσκευασία σε κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: D(2), W

  7,20 x 1,90 x 6,50 cm  1/50 100

1843 Findy

1861 Tagy

1884 Laredo
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NEW 
    TANKY

NEW

BAPEK

NEW
TRAVEL PLUG 

ADAPTERS

NEW

NEW

NEW NEW

TYPE C USB USB HUB

25W

TYPE C USB USB HUB

20W

TYPE C USB USB HUB

25W

TYPE C USB USB HUB

N
E

W
 

N
E

X
A

R

NEW 
WATIK

Προσαρμογέας βύσματος ταξιδιού. Μέγιστη ισχύς: 25W Κατάλληλο για 
χρήση σε Ευρώπη, ΗΒ, ΗΠΑ, Ασία και Αυστραλία. Περιλαμβάνει 3 θύρες 
Type-C και 1 θύρα USB. Ενσωματωμένο αναδιπλούμενο καλώδιο Type C. 
Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: D(2)

  5,00 x 9,00 x 5,50 cm        1/25 50

Προσαρμογέας βύσματος ταξιδιού. Ισχύς: 20W. Κατάλληλο για χρήση σε 
Ευρώπη, ΗΒ, ΗΠΑ, Ασία και Αυστραλία. Περιλαμβάνει 2 θύρες Type-C 
και 2 θύρες USB. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: D(2)

  5,00 x 6,60 x 5,50 cm  1/25 50

Προσαρμογέας και φορτιστής 2-σε-1. Από ανακυκλωμένο ABS. Γρήγορη 
φόρτιση. Ισχύς: 25W. Έξοδοι Type-C και USB 3A. Print code: D(2), W

  4,50 x 8,50 x 2,50 cm  1/25 100

Προσαρμογέας ταξιδιού γενικής χρήσης με εναλλάξιμους συνδέσμους. 
Ισχύει για χρήση στην Ευρώπη, το Ηνωμένο Βασίλειο, την Ασία, τις ΗΠΑ 
και την Αυστραλία. Με έξοδο 3Α σε USB και Type-C. Print code: E(2), W

  5,20 x 5,20 x 3,10 cm  1/25 50

1860 Nexar 1859 Watik

1832 Tanky 1714 Bapek
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01 0203 05 22631 40600205 226 25101 03 31 4060

NEW

NEW 
      DATIS

BAMBOO TYPE C USB USB 3.0

32 GB

BAMBOO

16 GB

16 GB 16 GB 32 GB

16 GB 32 GB 16 GB

FOR DIGITAL PRINT

USB
STOCK

Στικάκι USB OTG 3.0 με σώμα από μπαμπού. Είσοδος και έξοδος 
Type-C και USB. Μεταλλικό περιστρεφόμενο κλιπ Χωρητικότητα: 32 GB. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

D(2), L1, W1

  6,70 x 1,80 x 0,80 cm  1/50 500

Στικάκι USB με σώμα από φυσικό μπαμπού και μεταλλικό περιστρεφόμενο 
κλιπ. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί. Print code: D(2), L1, W1

  5,70 x 2,00 x 1,20 cm  1/50 300

Στικάκι USB με κύρια κατασκευή από ABS και ασορτί περιστρεφόμενο 
κλιπ. Συσκευασία σε κουτί με άνοιγμα. Print code: D(2), L1

  5,70 x 1,90 x 0,90 cm  1/50 500

USB memory stick σε κλασικό σχέδιο με σώμα από ABS και μεταλλικό 
περιστρεφόμενο κλιπ. Συσκευασία σε ματ λευκό χάρτινο κουτί με άνοιγμα. 
Print code: D(2), L1, W1

  5,70 x 1,90 x 0,90 cm  1/50 300

Μεταλλικό USB memory stick εξαιρετικά μικρό. Συσκευασία σε ματ λευκό 
χάρτινο κουτί. Print code: D(2), L1, W1

  3,80 x 1,20 x 0,40 cm  1/100 1000

Κάρτα μνήμης USB. Σε εξαιρετικά λεπτό σχέδιο με μηχανισμό 
αναδίπλωσης. Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: D(2), W

  5,20 x 0,30 x 8,30 cm  1/50 500

1565 Gatlin 4190 Uldon

4192 Riot 4186 Marvin

4188 Roy 1858 Datis
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REQUEST OUR WEEKLY RATE
Models with up to 64Gb of capacity. OTG models. 

3.0 connection. Custom 2D and 3D designs.

Quotes in 24-48h.

(*Check available models)

Free standard presentation box File recording serviceFree special PANTONE COLOR 

from 500 units*
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R-PET
FABRIC

55 47 02

NEW

MULTIPURPOSE A4 FOLDER 

NEW
SABIX

RECYCLED PET WIRELESS

CHARGER

5000
mAh

Φάκελος πολλαπλών λειτουργιών από RPET με Power Bank 5000 
mAh. Βάση ασύρματης φόρτισης για smartphone. Περιλαμβάνει 
σημειωματάριο 64 φύλλων Α5 μονής γραμμής. Θήκη για κάρτες, θήκη 
για smartphone και στυλό. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: N(8), O

  18,50 x 23,00 x 2,00 cm  1 10

1826 Sabix
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NEW
GARLAN

100%
RECYCLED

PET

MULTIFUNCTION
NOTEBOOKS

58 02

255 58 02

NEW

RECYCLED PET WIRELESS

CHARGER

6000
mAh

RECYCLED PET FAST WIRELESS

CHARGER

Φάκελος πολλών λειτουργιών από RPET 300D με μαγνητικό κούμπωμα 
και ασύρματο φορτιστή στο κάλυμμα. Αποσπώμενο σημειωματάριο 56 
φύλλων, εσωτερική τσέπη και θήκη για κινητό τηλέφωνο, κάρτες και στυλό. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο 3 θυρών. Είσοδος τύπου C και έξοδος USB. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

N(8), O1

  16,00 x 22,00 x 3,00 cm  1 20

Σημειωματάριο A5 από RPET. Επιφάνεια ασύρματης φόρτισης 
15W. Σύνδεση Type C. Κλείσιμο με λάστιχο. 96 λευκές σελίδες. 
Print code: E(1), T, N(8), O

  14,80 x 21,00 x 1,50 cm  1/25           50

1184 Samper

1892 Garlan
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BELA &
TIPLER

RPET &
PU LEATHER
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024705

0205 47

0205 47

RECYCLED PET RFID

PROTECTION

PU LEATHER

RECYCLED PET PU LEATHER

RECYCLED PET PU LEATHER

Πορτοφόλι ταξιδιού από RPET 600D και PU με κλείσιμο με φερμουάρ 
και εξωτερική τσέπη. Περιλαμβάνει θήκη για smartphone, πολλές 
θήκες και 3 υποδοχές για κάρτες με λειτουργία RFID. Περιλαμβάνει 
θήκη για στυλό. Συσκευασία με κάλυμμα οικολογικού σχεδιασμού. 
Print code: F(1), N1(8), O2

  13,00 x 21,00 x 2,50 cm  1 40

Σημειωματάριο A5 με σκληρό εξώφυλλο 600D RPET και PU με εξωτερική 
τσέπη. Περιλαμβάνει θήκη για στυλό. 80 φύλλα με γραμμές των 80 g/
m². Συσκευασία με κάλυμμα οικολογικού σχεδιασμού. Print code: F(1), 
N(8), O1

  16,50 x 22,50 x 2,50 cm  1/20 40

Φάκελος πολλαπλών χρήσεων A4 600D RPET και PU με κλείσιμο με 
φερμουάρ. Εξωτερική τσέπη, αρκετές εσωτερικές θήκες και 4 θέσεις για 
κάρτες. Περιλαμβάνει θήκη για στυλό. Αφαιρούμενο σημειωματάριο 20 
φύλλων με γραμμές. Print code: F(1), N1(8), O2

  23,50 x 31,50 x 1,50 cm  1 20

1819 Tipler

1818 Bela

1820 Veliz
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TARLY &
KINON

02255 58

02255 58

02255 58

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET
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Φάκελος πολλαπλών χρήσεων Α4 από heather 600D RPET με μαγνητικό 
κούμπωμα. Περιλαμβάνεται αποσπώμενο μπλοκ 30 φύλλων με γραμμές. 4 
εσωτερικές τσέπες και θήκη για στυλό. Print code: N(8), O1, G(1), E

  24,50 x 31,00 x 1,50 cm  1 20

Φάκελος RPET πολλαπλών χρήσεων. Μέγεθος Α5 με μαγνητικό κλείσιμο. 
Αφαιρούμενο σημειωματάριο 80 φύλλων με γραμμές. 3 κύριες εσωτερικές 
θήκες, 2 θήκες για κάρτες και μια θήκη για στυλό. Συσκευασία σε κουτί 
οικολογικού σχεδιασμού. Print code: G(1), N(8), O1

  18,00 x 23,00 x 2,50 cm  1/10 20

Σημειωματάριο A5 από RPET. Εξωτερική τσέπη με φερμουάρ. 
Περιλαμβάνει σελιδοδείκτη. 80 φύλλα χαρτιού με γραμμές.  
Print code: E(1), N(8), O1

  14,50 x 21,00 cm  1 50

7984 Samar

1583 Tarly

1771 Kinon
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GARIN

7979 Soyer

100%
RECYCLED

PET

7977 Darit

255 58 02

255245 58 02

255 58 02

RECYCLED PET

RECYCLED PET

BAMBOO RECYCLED PET

Σημειωματάριο Α5 με σκληρό εξώφυλλο, από ανακυκλωμένο 
πολυεστερικό ύφασμα RPET και με διπλό σπιράλ. Ελαστικό λουράκι 
κλεισίματος και θήκη στυλό ασορτί με το εξώφυλλο. 80 φύλλα χαρτί με 
γραμμές. Print code: E(2), N(8), O1

  14,00 x 21,00 x 1,50 cm 25 50

Σημειωματάριο Α5 με σκληρά εξώφυλλα από RPET. Ασορτί σελιδοδείκτης 
και λάστιχο. 80 φύλλα. Print code: E(1), N(8), O1, T

  14,70 x 21,00 x 1,50 cm  1/25 50

Σημειωματάριο Α5. Σκληρά καλύμματα από RPET με λειτουργία βάσης. 
Λάστιχο, σελιδοδείκτης και θήκη για στυλό. 80 φύλλα. Print code: E(1)

  15,00 x 21,00 x 1,50 cm  1/20 40

1626 Garin

7979 Soyer

7977 Darit
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ROLLER
PENS

255 0258

YULIA

SUNTE

0329 60

55 22605 02

55 47 02
0247143

RECYCLED PET BLUE INK

RECYCLED PET BLUE INK

RECYCLED PET RECYCLED PET

Στυλό διαρκείας με μεταλλικό σώμα σε συνδυασμό με ανακυκλωμένο 
πολυεστέρα RPET. Μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1, W2

  14,00 x Ø1,50 cm  1/150 300

Περιστρεφόμενο στυλό από μέταλλο και πολυεστέρα RPET. Μπλε μελάνι. 
Συσκευασία σε ασορτί πολυεστερική θήκη RPET. Print code: B(2), L1, 
N(8), O1

  15,90 x 1,40 x 3,60 cm  1/50 300

Κασετίνα από RPET με ασορτί φερμουάρ. Print code: E(1), N1(8), O2, P

  22,00 x 8,00 x 5,00 cm  1/50 300

Νεσεσέρ από 300D RPET. Κύρια θήκη και εξωτερική τσέπη με φερμουάρ. 
Περιλαμβάνει πρακτική λαβή μεταφοράς. Print code: E(1), N(8), O1, P

  22,00 x 10,00 x 6,50 cm  1/50 100

1572 Lomox

1319 Braman

1079 Sunte 1535 Yulia
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FEZ

R-LEATHER

450 47 02

02450 47

RECYCLED

LEATHER

RECYCLED

LEATHER

RECYCLED

LEATHER

BLUE INK RECYCLED

LEATHER

BLUE INK

1
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RECYCLED

LEATHER

BLUE INK

Σημειωματάριο Α5 με ανακυκλωμένα μαλακά δερμάτινα εξώφυλλα. 32 
φύλλα με γραμμές. Χαρτί 80 gsm. Print code: E(1), N(8), O1, T

  14,20 x 21,00 x 0,50 cm  1/50 100

Σημειωματάριο Α5 με σκληρά εξώφυλλα από ανακυκλωμένο δέρμα. 
Σελιδοδείκτης και λάστιχο. 100 φύλλα με γραμμές. Print code: E(2), L2

  14,50 x 21,00 x 1,40 cm  1/25 50

Περιστρεφόμενο στυλό με κύρια κατασκευή από μέταλλο και 
ανακυκλωμένο δέρμα. Μπλε μελάνι. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί. 
Print code: C(2), L1

  14,10 x Ø1,20 cm  1/50 200

Σετ στυλό με κύρια κατασκευή από ανακυκλωμένο δέρμα, μηχανισμό 
συστροφής και μεταλλικές λεπτομέρειες. Μπλε μελάνι. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί. Print code: L1, D(2), C(2)

  13,60 x Ø1,00 cm  1/25 100

Σετ στυλό και μπρελόκ από ανακυκλωμένο δέρμα με μεταλλικές 
λεπτομέρειες. Μπλε μελάνι. Συσκευασία σε οικολογική θήκη. Print code: 

L2, E(1), B(1)

  17,30 x 9,00 x 2,70 cm  1/25 100

1324 Lupor

7974 Korum

1320 Romil 1321 Tombol

1335 Fez
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Y

GALA

PAULOV
PEN & KEYRING SET

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO CORK

BAMBOO RECYCLED

PAPER

BLUE INK

Σετ στυλό και μπρελόκ από μπαμπού με μεταλλικές λεπτομέρειες. Μπλε 
μελάνι. Συσκευασία σε οικολογική θήκη. Print code: L2, E(1), B(1), W2

  17,30 x 9,00 cm  1/25 100

Σημειωματάριο Α5 με εξώφυλλα από μπαμπού και φελλό. Θήκη στυλό. 
Σελιδοδείκτης και λάστιχο. 80 φύλλα με γραμμές. Print code: E(1), L2

  14,50 x 21,00 x 1,50 cm  1/25 50

Σετ σημειωματάριο και στυλό από μπαμπού, σε συσκευασία θήκης 
από χαρτόνι κραφτ. Σημειωματάριο με σκληρά εξώφυλλα και 80 
φύλλα ανακυκλωμένου χαρτιού με γραμμές. Στυλό με επιχρωμιωμένες 
λεπτομέρειες και μπλε μελάνι. Print code: L1, E(1), B(1)

  16,00 x 21,00 x 1,10 cm  1/20 40

1336 Paulov

1327 Austy

8082 Gala
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CORK CORK WHEAT FIBER CORK BLUE INK

CORK

Σημειωματάριο Α6 με σκληρό εξώφυλλο από φυσικό φελλό. 
Σελιδοδείκτης και λάστιχο. 80 φύλλα. Print code: E(2), L2

  8,90 x 14,00 x 1,40 cm  1/50         100

Σημειωματάριο Α5 με σκληρά εξώφυλλα από φυσικό φελλό. 
Σελιδοδείκτης και λάστιχο. 80 φύλλα. Print code: E(2), L2

  14,00 x 21,00 x 1,50 cm  1/25       50

Σημειωματάριο Α5 με σκληρά εξώφυλλα από φελλό και 
βαμβάκι. 80 λευκά φύλλα. Στυλό από φελλό και ίνες σίτου 
σε ασορτί θήκη για στυλό. μπλε μελάνι Print code: L1, L2, 
N(8), O1, E(1), B(1), W6

  15,20 x 21,00 x 1,40 cm    1/25           50

Φάκελος πολλαπλών χρήσεων Α4 από φυσικό φελλό με μαγνητικό 
κούμπωμα. Περιλαμβάνονται αποσπώμενο μπλοκ 30 φύλλων με γραμμές, 
4 εσωτερικές τσέπες και θήκη για στυλό. Print code: F(1), L2

  24,50 x 31,00 x 1,50 cm  1 20

8072 Cales 7988 Andros 8081 Robin

7985 Balok
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RECYCLED 

CARDBOARD

FSC PAPER

RECYCLED 

CARDBOARD

FSC PAPER

FSC
PAPER

1
6
2
7
 N

u
s
a
x

1
5
3
2
 B

o
rg

e
s

Σημειωματάριο Α5 από ανακυκλωμένο χαρτόνι. Εσωτερικό από 
ανακυκλωμένο χαρτί FSC. 60 φύλλα λευκό χαρτί. Print code: E(2), N(8), 
O1

  14,70 x 21,00 x 0,80 cm  10/50 100

Σημειωματάριο Α5 από ανακυκλωμένο χαρτόνι με διπλό σπιράλ. 
Εσωτερικό από ανακυκλωμένο χαρτί FSC. 60 φύλλα χαρτί με γραμμές. 
Print code: E(2), N(8), O1

  14,50 x 21,00 x 1,50 cm  1/25 50

Μολύβι από ανακυκλωμένο χαρτί. Print code: A(2)

  17,00 x Ø0,70 cm 100 2000

Μολύβι από ανακυκλωμένο χαρτί με γόμα. Print code: A(2)

  18,50 x Ø0,70 cm 100 2000

1532 Borges

1627 Nusax

1573 Partas

1574 Montes
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SAKIS

MOLIX

VER-
NAK

WOOD BLUE INK

WOOD

BAMBOO WOOD BLUE INK

Σετ γραφής από φυσικό ξύλο σε ξύλινη θήκη. Περιλαμβάνει: 
χάρακα, μολύβι, στυλό από ανακυκλωμένο χαρτόνι, γόμα 
και ξύστρα. Print code: F(1), L1

  20,00 x 4,40 x 3,70 cm 10 200

Σετ γραφής από φυσικό ξύλο, σε χάρτινη θήκη. Περιλαμβάνονται 
χάρακας, 3 μολύβια, 1 σβήστρα και 1 ξύστρα. Print code: L1, 
B(2), B(1), W4

  17,70 x 1,30 x 4,50 cm  1/20             240

Σετ γραφής με χάρακα από μπαμπού, μολύβι από χαρτί, στυλό 
από χαρτόνι, ξύλινη ξύστρα και γόμα. Συσκευασία σε θήκη από 
γιούτα και βαμβάκι. Print code: F(1), N1(1), O2

  19,00 x 19,00 cm  1/50 200

1571 Sakis

8087 Vernak

1677 Molix
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Σημειωματάριο A5 από ανακυκλωμένο PU με ενσωματωμένη 
αναδιπλούμενη βάση τηλεφώνου και στυλό. Σελιδοδείκτης, κλείσιμο με 
λάστιχο και ασορτί θήκη για στυλό. 80 λευκές σελίδες. Print code: E(1), 
T, W6, W9

  14,50 x 21,00 x 1,50 cm 1/25 50

Σημειωματάριο A5. Σκληρά καλύμματα με φινίρισμα μπαμπού και 
λειτουργία βάσης. Σελιδοδείκτης και 80 απλές σελίδες. Print code: E(1)

  15,00 x 21,00 x 1,50 cm  1/20 40

1166 Marion

7978 Ledo
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A5 NOTEBOOK

ALBA &
CORAL

40

226 025505

60310301

40
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60310301
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Σημειωματάριο Α5 ιδανικό για εκτύπωση εξάχνωσης. Σελιδοδείκτης και 
ασορτί ελαστικό λουράκι για το κλείσιμο. 100 κενές σελίδες. Print code: 

E(2), N(8), O1, R1, R2

  14,70 x 21,00 x 1,50 cm  1/25 50

Σημειωματάριο Α5 με εξώφυλλα από απομίμηση δέρματος. Σελιδοδείκτης 
και λάστιχο. 100 φύλλα με γραμμές. Print code: E(2), T, W7

  14,70 x 1,50 x 21,00 cm  1/25 50

Σημειωματάριο Α5 με σκληρό εξώφυλλο από δερματίνη. Σελιδοδείκτης και 
λάστιχο. 100 φύλλα. Print code: E(2), N(8), O1, T, W6, W9

  14,70 x 21,00 x 1,50 cm  1/25 50

Σημειωματάριο Α6 με σκληρό εξώφυλλο από δερματίνη. Σελιδοδείκτης και 
λάστιχο. 100 φύλλα. Print code: E(1), T

  9,30 x 14,30 x 1,50 cm  1/50 100

1531 Sandro

8091 Ardak

8050 Alba

8051 Coral
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255 58 02

47 450 02

2026 DIARIES
R-PET  |  CORK  |  RECYCLED LEATHER

RECYCLED PET

CORK

RECYCLED

LEATHER

Ημερολόγιο μεγέθους Α5 από ανακυκλωμένο πολυεστέρα RPET με 
μαγνητικό κούμπωμα. 320 σελίδες συν 4 σελίδες με χάρτες. Χρωματιστός 
σελιδοδείκτης ασορτί με το εξώφυλλο.  2+2 έγχρωμη εκτύπωση. 
Εσωτερικό με λευκές σελίδες.  
Συσκευασία σε κουτί από χαρτόνι κραφτ. Print code: E(2), N(8), O1

  14,50 x 21,00 x 2,00 cm  1 20

Ημερολόγιο μεγέθους Α5 από φελλό με μαγνητικό κούμπωμα. 320 
σελίδες συν 4 σελίδες με χάρτες. Χρωματιστός σελιδοδείκτης ασορτί με 
το εξώφυλλο.  2+2 έγχρωμη εκτύπωση. Εσωτερικό με λευκές σελίδες. 
Συσκευασία σε κουτί από χαρτόνι κραφτ. Print code: L2, E(1)

  14,50 x 21,00 x 2,00 cm  1 20

Ημερολόγιο μεγέθους Α5 με σπιράλ. Καλύμματα από ανακυκλωμένο 
δέρμα με ανάγλυφη χάραξη και ελαστικό λουράκι. 348 σελίδες συν 4 
σελίδες με χάρτες.  Εσωτερικό με λευκές σελίδες.   
Συσκευασία σε κουτί από χαρτόνι κραφτ. Print code: E(2)

  14,50 x 21,00 x 2,00 cm  1 20

1128 Koven

1127 Vasir

1005 Kurtis
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PLAN.  
WRITE. 
CREATE.

01 60 242 05 55 226 02

450 55 02

01 60 05 226 02

Ημερολόγιο με επενδεδυμένα εξώφυλλα δερματίνης με ανάγλυφη 
εμφάνιση. 320 μπεζ φύλλα συν 4 σελίδες με χάρτες. Σελιδοδείκτης ασορτί 
με τα εξώφυλλα. Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: E(1), O1, T, U

  17,60 x 24,50 x 2,10 cm  1 20

Ημερολόγιο Α5 με εξώφυλλο από PU με επένδυση και ανάγλυφη 
εμφάνιση. 320 φύλλα συν 4 σελίδες με χάρτες. Σελιδοδείκτης 
ασορτί με τα εξώφυλλα. Print code: E(1), N(8), O1, T, U, W

  15,00 x 21,00 cm  1 20

Ημερολόγιο Α5 με σπιράλ. Εξώφυλλα από PU με επένδυση και 
ανάγλυφη εμφάνιση. 352 φύλλα. Διάταξη ημέρας/σελίδας με προ-
κομμένες γωνίες. Print code: E(1), T, U, W

  15,80 x 21,00 x 2,40 cm  1 20

8083 Selkis

8059 Horus 8068 Hera
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M A D E  I N  E U R O P E

MOQ
300
pcs

DESIGN
YOUR OWN DIARY
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·  Two extra pages to add your advertising.

·  Personalized cover with your logo. (*Check available techniques)

·  Presentation case: choose from three different models.

·  FSC Paper 70g/m2

17x24cm

7 different designs 50+ Available colors

Week view Stitched

16,6x24cm Day per page Wire’o

14,5x20,5cm

R E Q U E S T  O U R  P R I C E  L I S T
Minimum order: 300 pcs.

Available languages: Spanish, Basque, Galician, Catalan, English, French, Italian, and Portuguese.

E X T R A S *

CHOOSE

SIZE

CHOOSE

COVER

CHOOSE

COLOR

CHOOSE

INTERIOR TYPE

CHOOSE

BINDING
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MEDUS

2026
CALEN-

DARS

226056001

BAMBOO

MAGNET

Μαγνητικό ημερολόγιο με φύλλα που αποκόπτονται εύκολα. 
Με διάταξη τρέχοντος μήνα. Ευρύς χώρος για εκτύπωση. 
Print code: C(1)

  10,00 x 19,00 cm 50 400

Κάθετο επιτραπέζιο ημερολόγιο με σπιράλ. Διάταξη: τρέχων 
μήνας / προηγούμενος μήνας / επόμενος μήνας / ετήσιο 
ημερολόγιο. Περιλαμβάνονται οι εορτασμοί των αγίων. Βάση 
από χαρτόνι ιδανική για εκτύπωση. Print code: E(1)

  10,80 x 19,80 x 6 cm 50 200

Αέναο επιτραπέζιο ημερολόγιο από μπαμπού, αποτελούμενο από μία 
βάση και τέσσερις εγχάρακτους κύβους. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί 
με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: L2, D(1), D(2)

  13,60 x 4,90 x 4,60 cm  1/20 100

Mouse pad με ημερολόγιο του 2026. Διαφανές κάλυμμα από PVC. 
Φύλλα που αποσπώνται εύκολα με χώρο για σημειώσεις. Αντιολισθητική 
βάση. Print code: E(2)

  23,00 x 18,00 x 0,40 cm  25/50 100

Οριζόντιο επιτραπέζιο ημερολόγιο με σπιράλ. Διάταξη: 
τρέχων μήνας / προηγούμενος μήνας / επόμενος μήνας 
/ ετήσιο ημερολόγιο. Περιλαμβάνονται οι εορτασμοί των 
αγίων. Βάση από χαρτόνι ιδανική για εκτύπωση. Print 

code: E(1)

  22,00 x 13,80 x 6,00 cm 50 200

8067 Glen8065 Dean

1002 Medus

3017 Serbal

8066 Flint
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DESKTOP
ACCESSORIES

DIMAS & BOSCO

2901

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED

PAPER

RECYCLED 

CARDBOARD

Σετ γραφείου από χαρτόνι σε σχήμα κύβου, που σχηματίζεται από 
μολυβοθήκη, σημειωματάριο (250 φύλλα) και 180 αυτοκόλλητα χαρτιά 
σημειώσεων σε διαφορετικά χρώματα. Print code: D(1)

  9,00 x 9,00 x 9,00 cm  1 40

Κλασικό μπλοκ σημειώσεων με εξώφυλλα από ανακυκλωμένο χαρτόνι. 
Περιλαμβάνονται 200 λευκά φύλλα και 125 αυτοκόλλητοι σελιδοδείκτες 
σε διάφορα χρώματα. Print code: D(2), W3

  8,10 x 2,60 x 8,30 cm  1/50 100

Σημειωματάριο με εξώφυλλα από ανακυκλωμένο και 
βιοδιασπώμενο χαρτί με σπόρους. Περιλαμβάνονται 50 
χαρτάκια σημειώσεων από ανακυκλωμένο χαρτί. Print code: 

C(1)

  7,20 x 10,00 x 0,80 cm  100 200

Πρωτότυπο και πρακτικό σημειωματάριο από ανακυκλωμένο 
χαρτόνι, με 100 αυτοκόλλητους σελιδοδείκτες σε 5 διάφορα 
χρώματα. Print code: B(2), N(8), O1

  5,40 x 8,20 x 0,30 cm  1/100 500

Σπιράλ μπλοκ για σελιδοδείκτες με πρωτότυπο σχέδιο σε 
σχήμα από συννεφάκι ομιλίας. Εξώφυλλα από σκληρό 
ανακυκλωμένο χαρτόνι. Περιλαμβάνει σελιδοδείκτες σε 
διάφορα χρώματα σε δύο μεγέθη: 100 μεγάλους και 125 
μικρούς. Print code: D(4), N(8), O1

  8,30 x 10,70 x 2,30 cm  1/50 100

8062 Dimas

8063 Bosco

8085 Garo 8056 Innis 8057 Anfi
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LEIVA
& PERLA

N
E
W

W
A
L
E
R

49 106 05 251107 0201 60 55 02

NEW

01 60 55 226 02

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK BLUE INK

Στυλό με σώμα από ανακυκλωμένο αλουμίνιο με ματ φινίρισμα και 
χάλκινες λεπτομέρειες. Ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. 
Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό με κουμπί με ματ μεταλλικό σώμα και λεπτομέρειες με χάλκινη 
καλωδίωση. Δείκτης αφής στο κουμπί. Ανταλλακτικό μελάνης μεγάλου 
μεγέθους σε μπλε χρώμα. Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό με ματ μεταλλική κατασκευή και χάλκινο φινίρισμα. Ανταλλακτικό 
σε μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,30 cm  1/50 500

1894 Waler

1603 Leiva 1489 Perla

56 End of the Year 2025



LASER
ENGRAVING 

PERET
& ROSES

01 60 05 55 226 02

01 60 05 226 02

31 60 05 226 251

49 60 05 02

BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK TOUCH PEN BLUE INK

Στυλό με κουμπί με μεταλλικό σώμα απαλό στην αφή. Μύτη, κλιπ και 
κουμπί με φινίρισμα από επιχρωμιωμένο μέταλλο. Μπλε μελάνι. Ειδικό για 
εκτύπωση με λέιζερ. Print code: B(2), L1

  13,70 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό με κουμπί με μεταλλικό σώμα απαλό στην αφή. Ειδικό για σήμανση 
με λέιζερ. Γραφίδα σε διάφορα χρώματα. Ανταλλακτικό σε μεγάλο 
μέγεθος με μπλε μελάνι. Print code: L1

  14,20 x Ø1,10 cm  1/50 500

Στυλό με μεταλλική κατασκευή απαλή στην αφή. Ειδικό για εκτύπωση με 
λέιζερ. Γραφίδα. Ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. Print 

code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,30 cm  1/50 500

Μεταλλικό στυλό απαλής αφής και λεπτομέρειες από ροζ χρυσό. 
Ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. Ιδανικό για εκτύπωση 
λέιζερ. Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,30 cm  1/50 500

8095 Dover 1063 Zagreb

1333 Peret 1341 Roses
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RECYCLED
ALUMINIUM

NEW
BLOMY

RECYCLED
  ALUMINIUM

01 60 05 47 02

260 60 05 226 251 02

01 60 05 226 251 02

NEW

01 60 05 55 226 02

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK TOUCH PEN BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK RECYCLED

ALUMINIUM

TOUCH PEN BLUE INK

TEXTURE

Στυλό με σώμα από ανακυκλωμένο αλουμίνιο με ματ φινίρισμα και ασημί 
λεπτομέρειες. Ανάγλυφη περιοχή λαβής και κουμπί. Μπλε μελάνι. Print 

code: B(2), L1

  14 x Ø1 cm 1/50 500

Στυλό διαρκείας από αλουμίνιο με ριγέ λαβή με μεταλλικό φινίρισμα και 
δείκτη αφής. Ανταλλακτικό μελάνης μεγάλου μεγέθους σε μπλε χρώμα. 
Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό με σώμα από ανακυκλωμένο αλουμινένιο σώμα με ματ χρωμιωμένο 
τελείωμα. Μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό διαρκείας με σώμα από ανακυκλωμένο αλουμίνιο και δείκτη αφής. 
Άκρο και κλιπ από επιχρωμιωμένο μέταλλο. Ανταλλακτικό μελάνης 
μεγάλου μεγέθους σε μεταλλικό μπλε χρώμα. Συσκευασία σε ειδικά 
σχεδιασμένο κουτί kraft. Print code: B(2), L1

  14,50 x Ø1,00 cm  1/30 300

1893 Blomy 1770 Garet

1239 Rodal 1678 Bravos
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PRE
MIUM
PENS

R
E
C
Y
C
LE

D
A
L
U
M

IN
IU

M
106 05 107 47 0201

106 55 107 47 02

49 106 55 107 02

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK

BLUE INK

Στυλό από ανακυκλωμένο αλουμίνιο με ματ λαστιχένιο φινίρισμα. Μπλε 
μελάνι Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,00 cm  1/50 500

Μεταλλικό στυλό με ματ φινίρισμα ασορτί με τη γραφίδα αφής. Γέμισμα 
σε μεγάλη ποσότητα με μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1, W1

  13,99 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό με μεταλλικό σώμα και κουμπί με ματ φινίρισμα. Γέμισμα σε μεγάλη 
ποσότητα με μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1, W1

  13,50 x Ø0,90 cm  1/50 500

1769 Reclus

1599 Leoni

1600 Prosa
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ROLLER
PEN

RECYCLED
   ALUMINIUM

01 106 05 107 02

01 106 55 107 02

BAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

BAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

Στυλό διαρκείας με σώμα από ανακυκλωμένο αλουμίνιο, μεταλλικό κλιπ 
και λεπτομέρεια από μπαμπού. Ανταλλακτικό μελάνης μεγάλου μεγέθους 
σε μπλε χρώμα. Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,10 cm  1/50 500

Στυλό με κουμπί από μπαμπού και κύλινδρο από ανακυκλωμένο 
αλουμίνιο με ματ φινίρισμα. Κλιπ σε ματ γκρι χρώμα. Ανταλλακτικό σε 
μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,00 cm  1/50 500

1767 Lindberg

1078 Tansa
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BAMBOO
PENS

TOUCH
PEN

01 106 55 107 47 02 01 106 55 107 251 02 01 60 05 226 02

01 03 60 242 226 02 01 106 55 251 02 01 60 242 114 02

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK
BAMBOO BLUE INK

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

BAMBOO BLUE INK BAMBOO BLUE INKBAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

Μεταλλικό στυλό με ματ φινίρισμα με λαβή από μπαμπού 
και γραφίδα αφής. Μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1

  14,50 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό με σώμα από αλουμίνιο και λαβή από μπαμπού. 
Πιέστε το κουμπί με τελείωμα από ανοδιωμένο μέταλλο. 
Μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,20 cm  1/50 500

Μεταλλικό στυλό με λαβή από μπαμπού και λεπτομέρειες 
χρωμίου. Γραφίδα. Μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1

  14,50 x Ø1,20 cm  1/50 500

Μεταλλικό στυλό με φινίρισμα από καουτσούκ και κουμπί 
και λεπτομέρειες από μπαμπού. Κλιπ από επιχρωμιωμένο 
μέταλλο. Γέμισμα σε μεγάλη ποσότητα με μπλε μελάνι. Print 

code: B(2), L1, W1

  14,10 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Στυλό με κατασκευή και κουμπί από μπαμπού. Λεπτομέρεια 
με απαλή υφή. Μεταλλικό άκρο και κλιπ. Μπλε μελάνι. Print 

code: A(2), L1

  14,00 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό με σώμα από ανακυκλωμένο αλουμίνιο. Λεπτομέρειες 
και κουμπί και μπαμπού. Μπλε μελάνι. Print code: B(2), 
L1, W1

  13,50 x Ø1,30 cm  1/50 1000

7990 Olten 1244 Borux 1246 Dekel

1505 Verso 1332 Osiris1515 Ascari
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NEW
VILON
BAMBOO
PEN

VA
R
E
L

60 05 226 251 02

NEW

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

Στυλό με σώμα από μπαμπού. Γραφίδα. Λεπτομέρειες σε ματ χρωμιωμένα 
χρώματα. Ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. Print code: 

B(2), L1

  14,50 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Στυλό με σώμα από μπαμπού και κουμπί με μεταλλικό τελείωμα. Γραφίδα. 
Μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1

  15,00 x Ø1,20 cm  1/50 1000

1898 Vilon

1245 Varel
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SPINNERS
PENS 
WRITE YOUR IDEAS, 

SPIN YOUR CREATIVITY.

FIKE

01 60 05 02

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

BAMBOO BLUE INK BAMBOO BLUE INK BAMBOO BLUE INK

1
7
6
8
 H

e
ti
n
g

1
7
6
5
 F

a
y
e
r

Στυλό διαρκείας με λειτουργία spinner για ανακούφιση από το 
άγχος. Σώμα από μπαμπού και βάση για smartphone. Δείκτης 
αφής και μεταλλικό φινίρισμα. Μπλε μελάνι. Print code: B(1), 
B(2), L1

  16,00 x Ø1,20 cm  1/50 500

Στυλό διαρκείας με spinner κατά του στρες. Σώμα από μπαμπού 
και δείκτης αφής με λεπτομέρειες σε ματ μεταλλικό φινίρισμα. 
Ανταλλακτικό μελάνης μεγάλου μεγέθους σε μπλε χρώμα. Print 

code: B(2), L1

  15,00 x Ø1,10 cm  1/50 500

Στυλό διαρκείας με σώμα από μπαμπού και κουμπί, 
μεταλλικό κλιπ και χρωμιωμένες λεπτομέρειες. Μπλε μελάνι. 
Print code: B(2), L1

  15,00 x Ø2,00 cm 50 500

Στυλό με σώμα από μπαμπού και κουμπί με μεταλλικό 
φινίρισμα. Ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. 
Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Εξάγωνο στυλό με μεταλλικό σώμα και κουμπί από 
μπαμπού. Λεπτομέρειες χρωμίου. Μπλε μελάνι. Print code: 

B(2), L1

  13,70 x Ø1,10 cm  1/50 1000

1768 Heting

1765 Fayer

1764 Fike 8093 Besky 1772 Alister
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ALUMINIUM
PENS

01 60 05 226 251 02 01 260 31 60 40 05 242 226 251 02

01 03 60 05 226 02 01 05 106 107 02

BLUE INK
TOUCH PEN BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

RECYCLED ABS BLUE INKBLACK INK

Στυλό με σώμα από αλουμίνιο και κουμπί με τελείωμα από ανοδιωμένο 
μέταλλο. Ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. Print code: 

B(2), L1, W1

  13,70 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό διαρκείας με σώμα από αλουμίνιο και κουμπί με τελείωμα από 
ανοδιωμένο μέταλλο. Δείκτης αφής και ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος 
με μπλε μελάνι. Print code: B(2), L1, W1

  13,90 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό με αυθεντικό κουμπί κλιπ με σώμα από ανακυκλωμένο ABS και 
ανακυκλωμένο αλουμίνιο στο κάτω μέρος. Μπλε μελάνι. Print code: 

A(2), L1, W1

  14,50 x Ø1,00 cm  1/50 500

Στυλό με μαλακό μεταλλικό σώμα και κουμπί με τελείωμα από 
ανοδιωμένο μέταλλο. Μύτη, κλιπ και λεπτομέρειες από επιχρωμιωμένο 
μέταλλο. Ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος με μαύρο μελάνι. Print code: 

B(2), L1

  13,60 x Ø0 cm  1/50 500

8013 Ardenes 8090 Kruger

1547 Brook8078 Norfolk
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REYDON

SUVER

01 03 60 05 02 01 03 60 05 226 02

BLUE INK BLUE INK

BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

CORK BLUE INK

Στυλό με μεταλλικό κλιπ και ασημί λεπτομέρειες. 
Ανταλλακτικό με μπλε μελάνι. Print code: A(2)

  13,50 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Στυλό με μαλακό σώμα από ABS. Μεταλλικό κλιπ και μύτη. 
Ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. Print 

code: A(2)

  14,30 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Κομψό σετ με περιστρεφόμενο στυλό και μηχανικό μολύβι, με σχεδιασμό 
σε σκουρόχρωμο ατσάλι. Συσκευασία σε επενδυμένη δερμάτινη θήκη με 
εσωτερική φόδρα. Μπλε μελάνι. Print code: L1, C(1), D(2), W1, W5

  13,60 x Ø1,10 cm  1/25 50

Στυλό με σώμα από μπαμπού και μεταλλικές λεπτομέρειες. 
Ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. Print 

code: B(2), L1

  13,80 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Στυλό από φυσικό φελλό και ατσάλι. Συσκευασία σε κομψή θήκη από 
φελλό με εσωτερική επένδυση. Μπλε μελάνι. Print code: C(1), D(2), L1

  13,80 x Ø1,10 cm  1/50 100

8021 Yama 8017 Coloma

7993 Reydon

7983 Pirgo

7992 Suver
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HANA
& KAMUT

WHEAT
FIBER

29 03 31 60 242 226

29 03 31 60 242 114

29 03 31 60 242 114

29 03 31 60 242 114

WHEAT FIBER BLUE INK WHEAT FIBER BLUE INK

BAMBOO WHEAT FIBER BLUE INK
WHEAT FIBER BLUE INK

Στυλό με κουμπί, από ίνες σίτου και ABS με άνετη λαβή. Μπλε μελάνι. 
Print code: A(2)

  14,50 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Στυλό με κουμπί, από ίνες σίτου και ABS, με μπλε μελάνι. Print code: 

A(2)

  13,80 x Ø1,00 cm 50 1000

Στυλό διαρκείας από ίνες σίτου με κουμπί από μπαμπού. Φαρδύ κλιπ 
ιδανικό για σήμανση. Μπλε μελάνι. Print code: A(2)

  13,80 x Ø1,05 cm 50 1000

Στυλό με κουμπί, από ίνες σίτου και ABS με ασημί λεπτομέρειες. 
Ανταλλακτικό σε μεγάλο μέγεθος με μπλε μελάνι. Print code: A(2)

  14,10 x Ø1,00 cm  1/50 1000

8032 Hana 8035 Kamut

1516 Carini 8030 Hayedo
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RECYCLED
CARDBOARD

01 60 242 114 02 01 60 05 226 02

01 60 05 226 02 03 31 60 242 114 29 6029 24229 0229

WHEAT FIBER CORK BLUE INK
WHEAT FIBER CORK 4 INKS RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED ABS BLUE INK

RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK WHEAT FIBER RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK

Στυλό με σώμα από φελλό και λεπτομέρειες από ίνες σίτου. 
Μπλε μελάνι. Print code: A(2)

  14,00 x Ø1,00 cm  1/50      1000

Ανασυρόμενο στυλό με 4 μελάνια. Κατασκευή από φελλό 
και ίνες σίτου. Μπλε, κόκκινο και μαύρο μελάνι. Print code: 

B(2), L1

  14,00 x Ø1,50 cm 50 1000

Στυλό με κουμπί και σώμα από ανακυκλωμένο χαρτόνι, άκρο 
και κλιπ από ανακυκλωμένο ABS. Μπλε μελάνι. Print code: 

A(2), W1

  14,00 x Ø1,00 cm 50 1000

Στυλό με σώμα από ανακυκλωμένο χαρτόνι και PLA. Μπλε 
μελάνι. Print code: A(2), W1

  13,90 x Ø0,90 cm  2/50 1000

Στυλό ανασυρόμενο κατασκευασμένο από ανακυκλωμένο 
χαρτόνι, με μύτη και κλιπ από ίνες σίτου και ABS. Μπλε 
μελάνι. Print code: A(2), W1

  14,00 x Ø1,00 cm 50 1000

8043 Comper 1326 Corles 1514 Piero

8079 Alder 8029 Grove
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FIDGET
& MERLIN

S
P
IN

N
E
R

P
E
N

HIN
DRES

03 31 60 05 226 02 01 03 31 60 40 05 242 114 226 02

01 03 223 60 05 226 40 02 114 242 48 63 03 31 60 05 114 226 40 02

TOUCH PEN BLUE INK BLUE INK

BLUE INK BLACK INK BLUE INK

BLUE INK

BLACK INK

Στυλό διαρκείας με spinner κατά του στρες. Σώμα από ABS και μεταλλικό 
κλιπ. Άνετη έγχρωμη λαβή. Δείκτης αφής και μεταλλικό φινίρισμα. Μπλε 
μελάνι. Print code: B(2)

  15,00 x Ø2,00 cm  1/100 1000

Ανασυρόμενο στυλό από ABS με μαλακή λαβή. Μπλε μελάνι. Print 

code: A(2)

  14,00 x Ø1,30 cm  1/50 1000

Ανασυρόμενο στυλό από ABS σε διάφορα χρώματα. Μπλε μελάνι. Print 

code: A(2), W1

  13,80 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ανασυρόμενο στυλό από ABS. Σώμα λευκού χρώματος και κλιπ σε 
διάφορα χρώματα. Ανταλλακτικό με μπλε μελάνι. Print code: A(2), W2

  13,80 x Ø1,00 cm  1/50 1000

1766 Fidget 8009 Merlin

8010 Stix 8045 Hindres
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COL
OUR
FULL

01 03 31 60 40 05 242 226 02

020560 2263101 03

01 03 31 60 40 05 114 226

BLUE INK

BLUE INK

BLUE INK

Στυλό με κουμπί με ημιδιαφανές τελείωμα και μαλακή ασορτί λαβή. Μπλε 
μελάνι. Print code: A(2)

  14,50 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Στυλό από ABS και λεπτομέρειες με ματ μεταλλικό φινίρισμα. Μπλε 
μελάνι. Print code: A(2), W1

  14,00 x Ø1,00 cm 1/50 1000

Στυλό από ABS με κουμπί. Σώμα σε ευρύ φάσμα χρωμάτων με άνετη 
λαβή. Λεπτομέρειες από μέταλλο και σε μαύρο χρώμα. Μπλε μελάνι. 
Print code: A(2), W1

  13,80 x Ø1,00 cm  1/50 1000

8008 Ontario

1513 Roland

8096 Dante
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GRA
FIX

TU
RIN

ETERNAL
PENCILS
BAMBOO

01 60 05 226 02 251 02

RECYCLED

ALUMINIUM

TOUCH PEN

BAMBOO

BAMBOO TOUCH PEN

Αέναο μολύβι από ανακυκλωμένο αλουμίνιο με σβήστρα. 
Εναλλάξιμη μύτη γραφίτη αέναης γραφής. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί. Print code: B(2), L1

  14,00 x Ø1,00 cm  1/50 500

Μολύβι με αλουμινένιο σώμα. Μύτη από μόλυβδο για 
γράψιμο χωρίς τέλος. Δε χρειάζεται ξύσιμο. Παρουσίαση σε 
μαύρο κουτί. Print code: B(2), L1

  15,00 x Ø0,80 cm  1/50 500

Αέναο μολύβι με σώμα από μπαμπού. Μύτη από μόλυβδο για γράψιμο 
χωρίς τέλος. Δε χρειάζεται ξύσιμο. Print code: A(2), L1

  15,00 x Ø0,80 cm  1/50 1000

Μολύβι με αλουμινένιο σώμα. Μύτη από μόλυβδο για 
γράψιμο χωρίς τέλος. Δε χρειάζεται ξύσιμο. Παρουσίαση σε 
μαύρο κουτί. Print code: B(2), L1

  15,00 x Ø0,80 cm  1/50 500

Αέναο μολύβι πολλών λειτουργιών με σώμα από μπαμπού. 
Εναλλάξιμη μύτη γραφίτη αέναης γραφής. Λειτουργίες: 
χάρακας και γραφίδα. Καπάκι από χαρτόνι. Print code: 

B(2), L1

  15,50 x 1,50 cm  1/50 500

1238 Tezal

7999Tikun 7998 Bakan

7976 Turin 1240 Grafix
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KONAX &
CHANTRA

49 242 260 251

01 0203 05 22629 31 40 5560 03 31 60 40 05 55 226 02

NEW
TRALEM

NEW

Ματ μαύρο ξύλινο μολύβι με σβήστρα. Print code: A(2)

  19,00 x Ø0,70 cm 1/100 2000

Μαύρο ξύλινο μολύβι με σατινέ φινίρισμα. Περιλαμβάνει γόμα. Με 
αιχμηρή μύτη. Print code: A(2)

  19,00 x Ø0,73 cm 1/100 2000

Στρογγυλό ξύλινο μολύβι με σβήστρα. Print code: A(2)

  18,60 x Ø0,70 cm  1/100 2000

Στρογγυλό ξύλινο μολύβι με σβήστρα ασορτί χρώματος. Print code: A(2)

  18,60 x Ø0,70 cm 1/100 2000

1185 Konax 1539 Chantra

8002 Couvet 1824 Tralem
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NEW
ROTUX

MAR
GA

ALBION & 
ARASHI

RPET MARKER

NEW

RECYCLED PET RECYCLED PET BLUE INK

Σετ μαρκαδόρων σε τέσσερα χρώματα: πράσινο, κίτρινο, ροζ και μπλε. 
Διατίθεται σε κουτί από χαρτόνι κραφτ με άνοιγμα. Print code: B(2), W

  7,00 x 7,00 x 1,20 cm  1/100 200

Ένα σετ 4 χρωματιστών μολυβιών φθορισμού με μαύρο ξύλο. Συσκευασία 
σε κουτί kraft. Print code: B(2), W2

  9,00 x 0,80 x 3,20 cm  1/50 1000

Φθορίζων υπογραμμιστής από ανακυκλωμένο πλαστικό RPET με 
ημιδιαφανή σχεδιασμό. Print code: B(2), W1

  2,50 x 10,50 x 1,30 cm  1/50 500

Στυλό/υπογραμμιστής 2 σε 1 σε ημιδιαφανές σχέδιο, κατασκευασμένο 
από υλικό RPET. Στυλό με μπλε μελάνι και υπογραμμιστής σε φλούο 
χρώματα. Print code: A(2), W1

 16,6 x Ø1,00 cm  1/50 1000

1900 Rotux 1763 Marga

1546 Albion 8048 Arashi
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COLOUR
& FUN

DRAWING
SETS

03 0560 226

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

Σετ 12 ξύλινων μολυβιών σε κουτί από ανακυκλωμένο χαρτόνι. Print 

code: B(2), W4

  9,00 x 9,00 x 0,80 cm 1/25 250

Σετ από 6 ξύλινα μολύβια σε κουτί από ανακυκλωμένο χαρτόνι. Print 

code: B(2), W3

  4,50 x 9,00 x 0,80 cm 1/25 500

Σετ 6 ξύλινων μολυβιών σε θήκη από ανακυκλωμένο χαρτόνι με 
ημιδιαφανές χρωματιστό καπάκι. Ενσωματωμένη ξύστρα στο καπάκι 
Print code: B(2), W2

  10,20 x Ø2,70 cm  1/50 400

Σετ από 6 κηρομπογιές σε κουτί από ανακυκλωμένο χαρτόνι. Print code: 

B(2), W3

  5,00 x 8,30 x 0,80 cm  1/50 400

7996 Koel 8001 Amazonia

8089 Mabel 8000 Boreal
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NEW
PATLEY

PYRUS

NEW

Παιδικό σετ ζωγραφικής. Περιλαμβάνει τετράδιο με 8 εικονογραφημένα 
φύλλα, 10 ξυλομπογιές και 10 κηρομπογιές. Διατίθεται ξεχωριστά σε κουτί 
από χαρτόνι κραφτ με άνοιγμα. Print code: C(2), W

  9,00 x 18,00 x 1,00 cm  25 100

Παιδικό σετ ζωγραφικής με πρακτική λαβή μεταφοράς. Περιλαμβάνεται 
μπλοκ σχεδίασης, 6 χρωματιστά μολύβια, ξύστρα και σβήστρα. Print 

code: D(1), W5

  20,00 x 21,00 x 1,60 cm  1/40         80

Παιδικό σετ ζωγραφικής με μπλοκ ζωγραφικής και 12 χρωματιστά 
μολύβια. Print code: C(2)

  10,00 x 1,00 x 9,50 cm  1/50         200

Σετ ζωγραφικής για παιδιά. Περιλαμβάνονται σχέδια, 6 χρωματιστά 
μολύβια και ξύστρα. Συσκευασία σε κουτί από ανακυκλωμένο χαρτόνι. 
Print code: C(2), W3

  7,40 x 1,50 x 9,00 cm  1/50 400

1874 Patley

8069 Resol

8077 Pyrus

8049 Tilos
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NEW
SELVAX KE

WA

RECYCLED
PENCIL CASES

NEW

100% COTTON

03

05

31

226

60 40

02

01

05

03

226

60

106 55 107 47 02

PU LEATHER

RECYCLED PET RECYCLED PET

Μαλακή θήκη από PU με απαλό έγχρωμο φινίρισμα. Μαύρο φερμουάρ 
και λαβή. Print code: N(8), O

  22,00 x 11,50 cm 1/20 400

100% βαμβακερή κασετίνα με ασορτί φερμουάρ και λαβή. 180 g/m². 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  22,00 x Ø7,00 cm  1/50 500

Κυλινδρική θήκη από πολυεστέρα 600D RPET σε μονά χρώματα και 
ασορτί φερμουάρ. Print code: E(1), N(8), O1

  22,50 x Ø6,50 cm  1/10 250

Κασετίνα από RPET με ασορτί φερμουάρ και περιστρεφόμενο αξεσουάρ 
καραμπίνερ. Περιλαμβάνονται 8 ξυλομπογιές και μια ξύστρα. Print code: 

E(1), N1(8), O2

  10,00 x 4,50 x 4,00 cm  1/10         400

1854 Selvax

1123 Kewa

1322 Sango 1101 Minto
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BAGS & TRAVEL



NEW
  OREGON

024755

NEW

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

PU LEATHER TRAVEL
BACK
PACK

Σακίδιο πλάτης ταξιδιού από δέρμα PU. Ιμάντες πλάτης και ώμου με 
επένδυση. Μπροστινή θήκη με εσωτερικές τσέπες. Μικρή μπροστινή 
τσέπη. Κύρια θήκη με διαχωριστικό δίχτυ με φερμουάρ. Ειδική διπλή θήκη 
για τη μεταφορά υπολογιστών έως 15" και άλλων συσκευών. Ρυθμιζόμενες 
διαστάσεις χάρη στο επεκτεινόμενο φερμουάρ. Λουράκι για τρόλεϊ. 
Χωρητικότητα: 30L Print code: N(8), O

  31,00 x 47,00 x 20,00 cm  1 10

1883 Oregon
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P
R

E
M

IU
M

  
  
S

E
L
E

C
T
IO

N

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

PU LEATHER

EXPANDABLE

Σακίδιο ταξιδιού μεγάλης χωρητικότητας με δυνατότητα επέκτασης 
από δέρμα PU. Πλάτη και χερούλια με επένδυση. Εξωτερική μπροστινή 
τσέπη με φερμουάρ. Κύρια θήκη με εσωτερική τσέπη 17"με επένδυση. 
Αντικλεπτική τσέπη στην αριστερή λαβή και στο πίσω μέρος. Λουράκι για 
τρόλεϊ. Χωρητικότητα: 40L Print code: N1(8)

  31,00 x 47,00 x 18,00 cm  1 10

1549 Rayan
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TROIS
    &FENATI

450 55 107 02
LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

LAPTOP

COMPARTMENT

18”

PU LEATHER

Σακίδιο πλάτης με κάλυμμα από δέρμα PU. Μεγάλη εσωτερική θήκη 
με τσέπη για φορητό υπολογιστή 15". Λουριά και πλάτη με επένδυση. 
Εξωτερική τσέπη με κάλυμμα, εξωτερική μπροστινή τσέπη και πλαϊνές 
τσέπες. Χωρητικότητα: 20L. Print code: N1(8)

  30,00 x 45,00 x 15,00 cm  1 20

Σακίδιο πλάτης πολλαπλών χρήσεων από δέρμα PU. Μεγάλη κύρια θήκη 
με επεκτεινόμενο άνοιγμα και κλείσιμο ασφαλείας. Εσωτερική τσέπη 
18"με επένδυση. Εξωτερική μπροστινή τσέπη με αδιάβροχο κλείσιμο με 
φερμουάρ και δύο πλαϊνές τσέπες. Λουράκι για τρόλεϊ. Χωρητικότητα: 
21L . Print code: N1(8)

  29,00 x 46,00 x 15,00 cm  1 15

1743 Trois

1526 Fenati
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JARVIS
    &KANSAS

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

PU LEATHER REFLECTIVE

Καθημερινό σακίδιο πλάτης από δέρμα PU. Κλείσιμο με καπάκι και 
ιμάντες. Πλάτη και ώμοι με επένδυση. Εσωτερική τσέπη για φορητό 
υπολογιστή 15". Δύο εξωτερικές πλαϊνές τσέπες με φερμουάρ. 
Χωρητικότητα: 20L Print code: N1(8)

  26,00 x 45,00 x 17,00 cm  1 15

Σακίδιο πλάτης από δέρμα PU με ανακλαστικές λεπτομέρειες. Κύρια 
θήκη μεγάλης χωρητικότητας με εσωτερική τσέπη για φορητό υπολογιστή 
17". Μπροστινό μέρος με ελαστικά κορδόνια και πλαϊνή τσέπη. Λουριά με 
ρυθμιστή. Ενισχυμένη πλάτη και λουριά. Χωρητικότητα: XL Print code: 

N1(8)

  17,00 x 45,00 x 29,00 cm  1 20

1619 Jarvis

1780 Kansas
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NEW
   SIOX

NEW

024755

55 47 02

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

TABLET

COMPARTMENT

PU LEATHER

Σακίδιο πλάτης από δέρμα PU με φερμουάρ. Μεγάλη εσωτερική θήκη 
με αφαιρούμενη τσέπη για φορητό υπολογιστή 15". Εξωτερικό κάλυμμα 
με τσέπη με διπλό φερμουάρ και 2 πλαϊνές τσέπες με δίχτυ. Λουριά και 
πλάτη με επένδυση. Χωρητικότητα: 20L. Print code: N1(8)

  30,00 x 42,00 x 14,00 cm  1 20

Σακίδιο πλάτης από δέρμα PU. Κύρια θήκη με τσέπη για τάμπλετ. Κάθετη 
μπροστινή τσέπη. Λουριά και πλάτη με επένδυση. Print code: N(8), O

  22,00 x 10,50 x 34,00 cm  1 30

1777 Seidel

1869 Siox
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EMPIRE
       &SEUL

NEW
   MADISON

024710755 021075547

47 0210755

NEW

PU LEATHER

PU LEATHER
PU LEATHER

Τσαντάκι / Νεσεσέρ από δέρμα PU. Κλείσιμο με φερμουάρ με ασορτί 
λαβή και πρακτικό καραμπίνερ μεταφοράς. Print code: N(8), O

  24,50 x 16,00 x 1,00 cm 20 400

Βάση κινητού τηλεφώνου από δέρμα PU. Κύρια θήκη με φερμουάρ. 
Εξωτερική τσέπη και ρυθμιζόμενο λουρί μεταφοράς. Print code: N1(8)

  11,00 x 19,00 x 2,00 cm  1/50 100

Σακίδιο πλάτης με σχοινί από PU και πολυεστέρα 600D. Πρακτική 
μπροστινή τσέπη με φερμουάρ. Print code: N(8)

  33,00 x 42,00 cm  1/50 100

1857 Madison

1806 Seul 1808 Empire
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NEW
          RONDA

NEW
DULAC

NEW

55 47 02

021075547

NEW

NEW

PU LEATHER

PU LEATHER

PU LEATHER

Τριγωνική τσάντα από δέρμα PU.  Διπλή κεντρική θήκη με εσωτερικές 
τσέπες. Μπροστινή τσέπη με πλήρες άνοιγμα και ελαστικά διαχωριστικά. 
Περιλαμβάνει ιμάντα μεταφοράς. Print code: N(8), O

  23,50 x 18,00 x 10,00 cm  1 50

Νεσεσέρ από δέρμα PU με διπλή θήκη και φερμουάρ. Περιλαμβάνει λαβή 
μεταφοράς. Print code: N1(8)

  24,00 x 13,00 x 11,00 cm  1/50 100

Τσαντάκι οργάνωσης ταξιδιού από δέρμα PU. Πρακτικές εσωτερικές 
θήκες. Μπροστινή θήκη με φερμουάρ. Ασορτί λαβές και ιμάντας. Print 

code: N(8), O

  22,00 x 13,00 x 4,00 cm 20 100

1882 Ronda

1533 Lomix

1856 Dulac
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NEW
    VIGO

55 47 02

NEW

Σκληρή βαλίτσα τρόλεϊ από πλαστικό ABS. Εσωτερικό με δύο κύριους 
χώρους. Περιλαμβάνονται αφαιρούμενοι περιστρεφόμενοι τροχοί 360 
μοιρών και κάλυμμα μεταφοράς. Print code: K(1), L3

  25,00 x 48,50 x 20,00 cm  1 3

1839 Vigo
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BLEIK 

FOLDY 

55 251 02

024755

RECYCLED PET

Πτυσσόμενο τρόλεϊ καμπίνας για εύκολη αποθήκευση. 4 τροχοί 360 
μοιρών. Ελαστικό ύφασμα από ανακυκλωμένο πολυεστέρα RPET. Print 

code: K(1), L3

  35,00 x 55,00 x 22,00 cm  1 4

Άκαμπτη βαλίτσα τρόλεϊ από ανθεκτικό ABS. Δύο κύρια διαμερίσματα 
και εσωτερική δικτυωτή τσέπη. Περιλαμβάνεται ενσωματωμένη κλειδαριά 
ασφαλείας TSA. Print code: K(1), L3

  35,00 x 55,00 x 23,00 cm  1 1

1635 Foldy

7187 Bleik
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NEW
DESTIN

BRAN
TA

0225855

0201

55 47 02

NEW

RECYCLED PET

Μαξιλάρι ταξιδιού από πολυεστέρα. Διαθέτει δομική μνήμη και 
ρυθμιζόμενο κορδόνι με κλειδαριά ασφαλείας. Εξαιρετικά απαλή υφή. 
Περιλαμβάνει πλαϊνή τσέπη και τσάντα μεταφοράς από RPET. Print 

code: G(1), N(8)

  26,00 x 13,00 x 26,00 cm  1 20

Φουσκωτό μαξιλάρι ιδανικό για ταξίδια με απαλή σουέτ αίσθηση. Print 

code: O1

  33,00 x 9,00 x 25,00 cm  1/20 200

Unisex παντόφλες από άνετο EVA/πολυεστέρα με παραγεμισμένο 
εσωτερικό. Περιλαμβάνει πρακτικό μη υφασμένο κάλυμμα. Ένα μέγεθος 
36-43. Print code: E(1), N(8), O1

  29,00 x Ø0 cm  1/10 200

Μάσκα ταξιδιού από μαλακές μικροΐνες. Διπλή ελαστική ρύθμιση. Print 

code: D(1), N(8), O1

  18,50 x 9,00 cm  1/100 1000

1863 Destin

8201 Ansar

8151 Yllier 8200 Branta
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TIMBER 
    &MUNDI 

NEW
   LOKY

58255 02

55 58 06 02

024755

NEW

0258255
RECYCLED PET RECYCLED PET

RECYCLED PET RFID

PROTECTION

PU LEATHER

Θήκη-πουγκί κινητού από πολυεστέρα RPET. Κύρια θήκη με ασορτί 
κλείσιμο με φερμουάρ. Εξωτερική τσέπη. Περιλαμβάνεται ασορτί λουράκι 
μεταφοράς. Print code: F(1), N1(8), O2

  12,50 x 22,00 x 2,00 cm  1/50 200

Τσαντάκι οργάνωσης ταξιδιού από RPET 600D. Εσωτερική θήκη με 
φερμουάρ και μεσαίο διαχωριστικό. Περιλαμβάνει ιμάντα μεταφοράς. 
Print code: F(1), N(8), O

  19,00 x 12,00 x 4,00 cm 20 100

Θήκη κάρτας RFID από RPET 300D σε σχέδιο heather με 3 θήκες για 
κάρτες. Print code: D(1), N(8), O1

  10,60 x 7,60 x 0,30 cm  10/100 600

Κάλυμμα διαβατηρίου από PU με ελαστικό λουράκι για κλείσιμο. 3 
εσωτερικές τσέπες για διαβατήριο και έγγραφα, 4 τσέπες για κάρτες και 2 
για κάρτες SIM. Print code: E(1), N(8)

  11,00 x 15,00 cm  1/50 200

1346 Suiper 1855 Loky

1146 Timber 1774 Mundi
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HOBART 

0210755WATER 

RESISTANCE

PU LEATHER

Πολυλειτουργική τσάντα/σακίδιο από PU με πολυεστέρα Ripstop 
600D. Αδιάβροχη. Μεγάλη κύρια θήκη που ανοίγει πλήρως. Πολλαπλές 
εξωτερικές τσέπες. Θήκη υποδημάτων. Ενισχυμένη λαβή. Όλες οι θήκες 
διαθέτουν αδιάβροχο φερμουάρ. Περιλαμβάνει ενισχυμένο ιμάντα ώμου 
με λειτουργικότητα σακιδίου πλάτης. Print code: G(1), N1(8), O2

  30,00 x 55,00 x 25,00 cm  1 10

1783 Hobart

88 End of the year 2025



NEW
LUGO

NEW
DAKOTA

NEW

2642420602

0206 55

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

LAPTOP

COMPARTMENT

16”

NEW

Σακίδιο πλάτης από πολυεστέρα 150D. Κύρια θήκη με διπλή τσέπη 
και επενδυμένο διαχωριστικό για φορητούς υπολογιστές έως 15". 
Περιλαμβάνει εσωτερική τσέπη με φερμουάρ. Κρυφές πλαϊνές τσέπες. 
Εξωτερική τσέπη με αόρατο φερμουάρ. Λουράκι για τρόλεϊ. Ιμάντες 
πλάτης και ώμου με επένδυση. Χωρητικότητα: 19L. Print code: N(8), O

  15,00 x 45,00 x 29,00 cm  1 20

Σακίδιο πλάτης από μαλακό νάιλον. Κύρια θήκη με ειδικό χώρο φορητού 
υπολογιστή 16''. Μπροστινή τσέπη με ελαστικό κλείσιμο με λάστιχο. Δύο 
πλαϊνές τσέπες. Λουριά και πλάτη με επένδυση. Χωρητικότητα: 17L.  
Print code: N(8), O

  30,00 x 45,00 x 13,00 cm  1 20

1866 Dakota

1836 Lugo
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NEW
VERMONT

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

NEW

024755107

Σακίδιο πλάτης από νάιλον Tanslon 280D. Κύρια θήκη με επενδυμένη 
τσέπη για φορητούς υπολογιστές έως 15" και μικρή τσέπη με φερμουάρ. 
Δύο μπροστινές τσέπες με φερμουάρ και δύο ασορτί πλαϊνές τσέπες από 
δίχτυ για μπουκάλια. Ιμάντες πλάτης και ώμου με επένδυση. Λουράκι για 
τρόλεϊ. Χωρητικότητα: 14L. Print code: N(8), O

  10,00 x 47,00 x 30,00 cm  1 20

1865 Vermont
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NEW
   BUFALO

MALONY

NEW

0206 107 55

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Αθλητικό σακίδιο πλάτης από ανθεκτικό RPET πολυέστερα 900D. Κύρια 
θήκη με επενδυμένη τσέπη για φορητό υπολογιστή 15"και εσωτερική 
τσέπη. Μπροστινή θήκη και πλαϊνές τσέπες με σχέδιο μικρο-διάτρητου 
υφάσματος. Print code: G(1), N(8), O

  47,00 x 30,00 x 15,00 cm  1 25

Αθλητικό σακίδιο πλάτης από ανθεκτικό πολυέστερα 600D. Πλάτη 
και ώμοι με επένδυση. Μεγάλη ποικιλία από τσέπες, τόσο μπροστά 
όσο και μέσα. Μπροστινή περιοχή με Velcro. Πλευρικοί προσαρμογείς. 
Αντικλεπτική τσέπη στο πίσω μέρος. Μεγάλη χωρητικότητα 45L. Print 

code: G(1), N1(8), O2, P

  26,00 x 50,00 x 30,00 cm  1 10

1870 Bufalo

1521 Malony
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ENJOY THE
ADVENTURE

NEW 
   DONKER 

01 0205 22660

NEW

021075560

LAPTOP

COMPARTMENT

16”

Αθλητικό σακίδιο πλάτης από πολυεστέρα 600D.  Δύο κύριες θήκες. 
Εσωτερικός χώρος με επένδυση για φορητό υπολογιστή 16''. Μπροστινή 
θήκη με φερμουάρ. Πλαϊνές τσέπες με δίχτυ. Λουριά και πλάτη με 
επένδυση. Χωρητικότητα: 23L. Print code: N(8), O, P

  32,00 x 47,00 x 17,00 cm  1 20

Αθλητικό σακίδιο πλάτης από πολυεστέρα 600D. Κλείσιμο με φερμουάρ 
στην κεντρική και στην μπροστινή τσέπη. Μπροστινό ελαστικό κορδόνι 
και πλαϊνές τσέπες με δίχτυ. Ιμάντες πλάτης και ώμου με επένδυση. Print 

code: F(1), N1(8), O2, P

  30,00 x 45,00 x 14,00 cm  1 40

1838 Donker

7181 Misuri
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RECYCLED 
PET 

TRAVEL 
   BACKPACKS 

0258255

0247

251 02

RECYCLED PET

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

13”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

17”

Νεσεσέρ από 600D RPET με κλείσιμο με φερμουάρ και πρακτική λαβή 
για μεταφορά. Print code: E(1), N(8), O1, P

  20,00 x 9,80 x 8,30 cm 10 200

Executive σακίδιο από RPET 300D σε σχέδιο heather. Σώμα και 
κεντρική εσωτερική τσέπη με επένδυση για φορητό υπολογιστή ή 
tablet 13". Τρία διαμερίσματα και πλαϊνές τσέπες. Ιμάντες ώμου 
και πλάτη με επένδυση. Λουράκι για τρόλεϊ. Print code: N1(8), 
O2, P

  31,00 x 45,00 x 19,00 cm  1 15

Σακίδιο ταξιδιού από ανακυκλωμένο πολυεστέρα RPET. Πλάτη και 
χερούλια με επένδυση. 2 εξωτερικές μπροστινές τσέπες. 3 μεγάλες κύριες 
θήκες. Κύρια θήκη με διάφορες τσέπες και θήκη 17,3" με επένδυση. 
Θήκη με έξοδο USB για σύνδεση Power Bank (δεν περιλαμβάνεται). 
Περιλαμβάνει καλώδιο micro USB. Διαπνέουσα θήκη για αθλητικά 
παπούτσια. Αντικλεπτική τσέπη στο πίσω μέρος. Λουράκι για τρόλεϊ. 
Χωρητικότητα: 30L Print code: J, N1(8), O2

  20,00 x 51,00 x 33,00 cm  1 10

1742 Alpis

1236 Patrik

1534 Margot
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BRUSON
       &MEGAN

R
-P

E
T0258248245

255 58 02

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Σακίδιο πλάτης από 600D RPET με φινίρισμα με εφέ μαρμάρου. 
Λουριά και πλάτη με επένδυση. Μεγάλη εσωτερική θήκη και τσέπη για 
φορητό υπολογιστή 15". Εξωτερική μπροστινή τσέπη και πλαϊνές τσέπες. 
Χωρητικότητα: 20L. Print code: G(1), N1(8), O2

  32,00 x 42,00 x 15,00 cm  1 30

Σακίδιο πλάτης από 600D RPET με στικτό φινίρισμα. Μεγάλη εσωτερική 
θήκη με τσέπη για φορητό υπολογιστή 15». Εξωτερική τσέπη με 
φερμουάρ και πλαϊνή τσέπη. Επενδυμένες χειρολαβές. Ιμάντας για 
καροτσάκι. Χωρητικότητα 14L. Print code: G(1), N1(8), O2

  31,00 x 40,00 x 12,00 cm  1 20

1718 Megan

1776 Bruson
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SOLAP
&DRONTER

-P
E

T

60 05 55 107 47 02

60 05 55 02107

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET WATER 

RESISTANCE

Σακίδιο πλάτης με κάλυμμα από RPET 600D. Κάλυμμα με ρυθμιζόμενο 
κλείσιμο. Κύρια θήκη με εσωτερική τσέπη για φορητό υπολογιστή 15". 
Εξωτερική τσέπη στο κάλυμμα και μπροστινή τσέπη με φερμουάρ και 2 
πλαϊνές τσέπες με λάστιχο. Λουριά και πλάτη με επένδυση. Print code: 

G(1), N1(8), O2

  28,50 x 43,00 x 11,50 cm  1 25

Σακίδιο πλάτης από πολυεστέρα RPET. Κύρια ευρύχωρη θήκη με 
επεκτεινόμενο άνοιγμα. Εξωτερική τσέπη με φερμουάρ και δύο πλαϊνές 
τσέπες. Ιμάντες ώμου και πλάτη με επένδυση. Print code: F(1), N1(8), 
O2

  26,50 x 52,50 x 16,00 cm  1 30

1784 Solap

1254 Dronte
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HOSTIK

06 60 55 0203 05 226

NEW
   LEVIX

NEW

0206 107 5560

RECYCLED PET

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

16”

Σακίδιο πλάτης από 600D RPET. Διπλή μπροστινή τσέπη με φερμουάρ 
και 2 πλαϊνές τσέπες. Λουριά και πλάτη με επένδυση. Print code: F(1), 
N1(8), O2

  27,00 x 40,50 x 21,00 cm  1 30

Σακίδιο πλάτης από ανακυκλωμένο πολυεστέρα 600D. Κύρια θήκη με 
ειδικό εσωτερικό χώρο φορητού υπολογιστή 16''. Μπροστινή θήκη με 
φερμουάρ και πλαϊνές θήκες με βάθος. Λουριά και πλάτη με επένδυση. 
Διπλή λαβή μεταφοράς με κλείσιμο. Χωρητικότητα: 21L. Print code: 

G(1), N(8), O, P

  29,00 x 46,00 x 16,00 cm  1 20

1664 Hostik

1837 Levix
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NEW

3103

22612

60

15

55

78

05

02

R-PET

03 48 242 226 06

020506 107 5560

RECYCLED PET

RECYCLED

NYLON

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Κλασικό σακίδιο πλάτης από πολυεστέρα 900D με ευρύχωρα 
διαμερίσματα. Ιμάντες πλάτης και ώμου με επένδυση. Αφαιρούμενη 
ετικέτα. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  30,00 x 18,00 x 40,00 cm  1 20

Παιδικό σακίδιο πλάτης με διασκεδαστικό σχέδιο με ζώα. 
Πραγματοποιήθηκε στο RPET. Εξωτερική τσέπη με φερμουάρ. Λουριά 
και πλάτη με επένδυση. Σε 5 διαθέσιμα σχέδια. Print code: F(1), N1(8), 
O2, P

  21,50 x 29,00 x 17,50 cm  1 30

Σακίδιο από ανακυκλωμένο νάιλον. Κύρια θήκη με εσωτερική τσέπη για 
φορητό υπολογιστή 15". Διπλή μπροστινή τσέπη με κάθετο και οριζόντιο 
φερμουάρ. Δύο πλαϊνές τσέπες. Λουριά και πλάτη με επένδυση. Print code: 

G(1), N(8), O, P

  30,00 x 43,00 x 15,00 cm  1 30

7124 Marabu

1710 Bingo

1868 Tomin
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R-COTTON
BACKPACK

55 0229 107

021075529

107 0255

RECYCLED

COTTON

LAPTOP

COMPARTMENT

15” 120
g/m²

RECYCLED

COTTON

370
g/m²

RECYCLED

COTTON

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Αντικλεπτικό σακίδιο από ανακυκλωμένο βαμβάκι. Κύρια θήκη με 
εσωτερική τσέπη για φορητό υπολογιστή 15". Η αντικλεπτική τσέπη 
βρίσκεται στο πίσω μέρος. Ενισχυμένη πλάτη και λουριά. Ιμάντα για 
τρόλεϊ. Χωρητικότητα: 20L. Print code: G(1), N1(8), O2

  14,00 x 46,00 x 32,00 cm  1 20

Σακίδιο πλάτης από ανακυκλωμένο βαμβάκι 370 g/m². Μεγάλη κύρια 
θήκη με επεκτεινόμενο άνοιγμα με φερμουάρ και ρυθμιστή. Μπροστινή 
τσέπη με φερμουάρ και πλαϊνή τσέπη. Χωρητικότητα: 25L  
Print code: G(1), N1(8), O2

  14,00 x 62,00 x 26,00 cm  1 30

Σακίδιο πλάτης από ανακυκλωμένο βαμβάκι 330 g/m². Μεγάλη κύρια 
θήκη με εσωτερική τσέπη για φορητό υπολογιστή 15". 2 εξωτερικές τσέπες 
με φερμουάρ και 2 πλαϊνές τσέπες. Λουριά και πλάτη με επένδυση. 
Χωρητικότητα: 20L. Print code: N1(8), O2

  30,00 x 46,00 x 14,00 cm  1 30

1781 Sumit

1782 Teko

1807 Hudson
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TAISON
&DENVER

PREMIUM
COOLER
BAGS 

58255 0255 47

24358255

24358248

RECYCLED PET PU LEATHER PU LEATHER

RECYCLED PET
RECYCLED PET

Ψυγείο από δέρμα PU και 300D RPET με ισοθερμικό εσωτερικό. Μεγάλη 
κύρια θήκη και εξωτερική τσέπη με φερμουάρ. Λουρί με ενίσχυση και 
ρυθμιζόμενο ιμάντα μεταφοράς. Print code: G(1), N1(8), O2

  22,00 x 25,00 x 14,00 cm  1 30

Ψυγείο από δέρμα PU με ρυθμιζόμενες λαβές. Εσωτερικό ισοθερμικό 
διαμέρισμα. Πρακτική εξωτερική μπροστινή τσέπη. Print code: N1(8)

  25,50 x 15,50 x 15,50 cm  1 40

Ψυγείο από 600D RPET με ισοθερμικό εσωτερικό. Μπροστινή τσέπη και 
στρογγυλά χερούλια με επένδυση. Print code: G(1), N1(8), O2

  24,00 x 20,50 x 16,00 cm  1 50

Ψυγείο από 600D RPET. Κύρια τσέπη με ισοθερμικό εσωτερικό. 
Μπροστινή τσέπη με φερμουάρ και 2 πλαϊνές τσέπες. Ρυθμιζόμενος 
ιμάντας μεταφοράς. Print code: G(1), N1(8), O2

  25,00 x 23,00 x 14,00 cm 10 30

1536 Taison 1721 Denver

1778 Walt 1719 Gavins
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R
P

E
T

01 60 05 55 02
025505600301

01 03 60 05 226 02

01 03 31 60

55 0205 20

4878

63

150
g/m²

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Αθλητική τσάντα με κορδόνια σε απλό σχέδιο για εύκολη προσαρμογή. 
Ασορτί πλατιά κορδόνια. Εσωτερική τσέπη με φερμουάρ. 100% 
πολυέστερας 600D. 150 gsm. Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  35,50 x 42,50 cm 10 200

Σακίδιο πλάτης με σχοινί από ανθεκτικό πολυεστέρα 600D Ripstop.  
Print code: G(1), N(8), O1

  34,00 x 42,00 cm 50 200

Σακίδιο πλάτης με σχοινί από RPET 210D με εξωτερική τσέπη από 
ενισχυμένο ύφασμα και φερμουάρ. Print code: F(1), N(8), O1, R

  43,00 x 31,00 cm 10 200

Τσάντα με κορδόνια από πολυεστέρα 210D με μεταλλικές οπές. 
Αφαιρούμενη ετικέτα. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  42,00 x 34,00 cm  50 300

7157 Zorzal 1785 Creek

1681 Milak 7114 Hamelin
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SUBLI
MATION

D
A
S
H

I

180
g/m²

180
g/m² 180

g/m²

COTTON TOUCH
SUBLIMATION

COTTON TOUCH

COTTON TOUCH

Νεσεσέρ, ιδανικό για εκτύπωση εξάχνωσης από μαλακό πολυεστέρα με 
εσωτερική επένδυση. Φερμουάρ με ασορτί λαβή.  
Print code: F(4), N(8), O1, P, R

  22,00 x 14,00 x 6,50 cm  1/25 500

Σακίδιο πλάτης με κορδόνια, ιδανικό για εκτύπωση εξάχνωσης από 
μαλακό ανθεκτικό πολυεστέρα. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  42,00 x 34,00 cm 10 100

Tote τσάντα, ιδανική για εκτύπωση εξάχνωσης από μαλακό ανθεκτικό 
πολυεστέρα. Μακριά χερούλια 70 cm. Print code: F(6), N(8), O1, R2

  42,00 x 37,00 cm 10 100

Τσάντα από μαλακό και ανθεκτικό πολυεστέρα με σωληνοειδή 
εκτεινόμενη θήκη. Ιδανική για εκτύπωση εξάχνωσης. Μακριά χερούλια  
70 cm. Print code: F(6), R2

  37,00 x 42,00 x 12,00 cm 10 100

7569 Osak 7180 Kanda

7618 Miso 1098 Dashi
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NEW
TAIPEI

S
A

F
IR

A

NEW

RECYCLED FELT RECYCLED FELT

RECYCLED FELT

Τσάντα από ανακυκλωμένη τσόχα σε σχέδιο heather. Ενισχυμένα μακριά 
χερούλια 70 cm. Print code: F(1), N(8), O1

  40,00 x 42,00 x 15,00 cm 5 50

Τσάντα από τσόχα σε σχέδιο heather, με ενισχυμένα χερούλια 70 cm. 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  43,50 x 31,00 x 13,00 cm 5 50

Σακίδιο από ανακυκλωμένη τσόχα με κάλυμμα. Κύρια θήκη με κλείσιμο 
καραμπίνερ. Μπροστινή τσέπη και ρυθμιζόμενες λαβές.  
Print code: G(1), N(8), O, P

  39,00 x 50,00 x 11,00 cm  1 40

1257 Safira 1137 Carola

1805 Taipei
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RAYK
LUTON
&NIBIX

1141 Amber

1140 Sona

1136 Avira

1325 Nibix

1740 Rayk

1135 Luton

RECYCLED FELT

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED FELT

RECYCLED FELT

RECYCLED FELT

RECYCLED FELT

BAMBOO RECYCLED FELT

Χαρτοφύλακας από τσόχα σε σχέδιο heather. Χερούλι μεταφοράς και 
κεντρικό διαμέρισμα με φερμουάρ σε χρώμα που δημιουργεί αντίθεση. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  37,00 x 28,00 cm  1/50 100

Φάκελος για φορητό υπολογιστή 15"από τσόχα σε σχέδιο heather. Καπάκι 
με κούμπωμα velcro και δύο διαμερίσματα στο εσωτερικό.  
Print code: F(1), N(8), O1, P

  37,00 x 26,00 cm  1/50 100

Νεσεσέρ από τσόχα σε σχέδιο heather, με ασορτί φερμουάρ και λαβή. 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  22,00 x 14,00 x 6,50 cm  1/50 500

Πορτοφόλι από τσόχα σε σχέδιο heather, με ασορτί φερμουάρ και 
λαβή. Print code: D(1), N1(8), O2

  10,50 x 8,00 x 0,50 cm  1/50                     500

Κυλινδρική θήκη από ανακυκλωμένη τσόχα με φερμουάρ και 
ασορτί λαβή φερμουάρ. Print code: N1(8), O2

  22,00 x Ø7,00 cm 10 200

Κασετίνα με καπάκι από μπαμπού και κύρια κατασκευή από 
τσόχα RPET. Ενσωματωμένος χάρακας στο καπάκι και βάση 
για smartphone. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: E(2), L2

  20,00 x 5,60 x 6,30 cm  1 100

1140 Sona

1141 Amber

1136 Avira

1135 Luton

1740 Rayk

1325 Nibix
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SULY
MATERIAL

CORDUROY

0205 271

29 47

55

60

0205 271

4729

55

60

29 55 271 47 02

230
g/m²

CORDUROY

230
g/m²

CORDUROY

PU LEATHER CORDUROY

Σακίδιο με σχοινί από κοτλέ ύφασμα. Print code: F(1), N(8), P

  35,00 x 41,00 cm 10 100

Τσάντα από κοτλέ ύφασμα. Μακριά χερούλια 60 cm. Print code: F(1), N(8), P

  37,00 x 39,00 x 8,50 cm  10 100

Σημειωματάριο A5 από κοτλέ και δέρμα PU. 80 φύλλα χαρτιού με 
γραμμές. Print code: E(1), N(8), O1

  14,50 x 21,00 x 1,30 cm  1/25 50

1620 Masur

1621 Fasler

1817 Suly
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CORDUROY
COLLECTION

1738 Kapi

1737 Dake

1739 Busnix

1622 Loter

27160

55

05

29 47 02

02472715529

02472715529

0205 271

29 47

55

60

CORDUROY

CORDUROY

CORDUROY

CORDUROY

Τσάντα από κοτλέ ύφασμα με φερμουάρ και ασορτί λαβή φερμουάρ. 
Print code: N1(8), P

  8,00 x 11,00 x 1,00 cm  10/50 500

Τσάντα ώμου από κοτλέ ύφασμα με φερμουάρ και ασορτί ρυθμιζόμενο 
λουράκι. Print code: N1(8), P

  14,00 x 19,00 x 6,00 cm  10/50 100

Βάση κινητού τηλεφώνου από κοτλέ ύφασμα. Κύρια θήκη με ασορτί 
φερμουάρ. Εξωτερική τσέπη. Περιλαμβάνει ασορτί ιμάντα μεταφοράς. 
Print code: N1(8), P

  14,00 x 22,00 x 2,00 cm  10/50 200

Νεσεσέρ από κοτλέ ύφασμα. Print code: F(1), N(8), P

  20,50 x 14,00 x 7,00 cm  10/100 200

1737 Dake

1738 Kapi

1739 Busnix

1622 Loter
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RECYCLED 
          DENIM

RECYCLED

DENIM

280
g/m²

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

1065 Orson

1073 Boney

Τσάντα από ανακυκλωμένο ύφασμα τζιν με μπροστινή 
τσέπη με φερμουάρ. Λουριά μήκους 70 cm. 
 Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 43,00 x 9,00 cm 10 50

Τσάντα από ανακυκλωμένο τζην με βάση. Μακριά χερούλια 
70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 x 9,00 cm 10 80

Νεσεσέρ από ανακυκλωμένο τζην με ασορτί κλείσιμο με 
φερμουάρ. Print code: F(1), N(8), O1

  21,00 x 13,00 x 8,00 cm 20 200

Τσάντα από ανακυκλωμένο τζην. Μακριά χερούλια 70 cm.  
Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 cm 10 80

Σακίδιο πλάτης με κορδόνι από ανακυκλωμένο τζην με 
βαμβακερά κορδόνια 8 mm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  36,00 x 42,00 cm 10 80

1662 Kirk 1072 Deam 1085 Wesly

1065 Orson

1073 Boney
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NAS
KA

HEMP

PRA
DO

H
E
M

P

9140 Maule

02152261 02152261

26129 02152

02152261

HEMP

200
g/m²

HEMP

200
g/m²

HEMP

HEMP

200
g/m²

HEMP

200
g/m²

N
e
w

 c
o
lo

u
r

02152261

Τσάντα με κορδόνι από ύφασμα κάνναβης (200 gsm), με 
ασορτί κορδόνια. Print code: F(1), N(8), O1

  38,00 x 42,00 cm 20 100

Τσάντα tote από ύφασμα κάνναβης (200 g/m²). Ενισχυμένα 
μακριά χερούλια 70 cm. Print code: F(2), N(8), O1

  38,00 x 42,00 cm 20 100

Πολυλειτουργικό τσαντάκι μπάνιου από ύφασμα κάνναβης 
(200 g/m²), με ασορτί λαβή. Print code: F(1), N(8), O1

  21,00 x 13,00 x 8,00 cm 20 100

Τσάντα με ενίσχυση από ύφασμα κάνναβης (200 gsm). Ενισχυμένα 
μακριά χερούλια 70 cm. Print code: F(1), N(8), N, O1, O1(8)

  38,00 x 42,00 x 10,00 cm 20 100

Ποδιά από ύφασμα κάνναβης (200 gsm), με τσέπη μπροστά. Ένα 
μέγεθος, ρυθμιζόμενη. Print code: E(4), N(8), O1

  65,00 x 90,00 cm 20 80

7090 Naska 7191 Serpa 7499 Prado

7190 Mafil

9140 Maule
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O

R
G

A
N

IC
  
 C

O
T
T
O

N
 

C
O

L
L
E

C
T
IO

N

01 02164 262 55

ORGANIC

COTTON

270
g/m²

ORGANIC

COTTON

300
g/m²

ORGANIC

COTTON

280
g/m²

Τσάντα χρωματιστή από 100% οργανικό βαμβάκι 270 g/m² με ενίσχυση 
στη βάση. Λουριά 70cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 x 9,00 cm 10 100

Τσάντα από 100% οργανικό βαμβάκι 300 g/m² με ενισχυμένα μακριά 
χερούλια 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  40,00 x 40,00 cm 10 100

Τσάντα από οργανικό βαμβάκι 100% 280 g/m² με βάση και πρακτικά 
μακριά χερούλια 70 cm. Print code: F(6), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 x 9,00 cm 10 100

1693 Jokic

7167 Greta

7168 Kensal
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1651 Lopis

1650 Keon

ORGANIC
          COTTON

01 05 258 262 55 164 02

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

ORGANIC

COTTON

120
g/m²

Τσάντα κατασκευασμένη από 100% οργανικό βαμβάκι 220 g/
m² με ενίσχυση στη βάση και στα πλαϊνά με φυσικό φινίρισμα. 
Λουριά μήκους 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 x 9,00 cm 10 50

Τσάντα από 100% οργανικό βαμβάκι 220 g/m² με φυσικό 
φινίρισμα. Λουριά μήκους 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 cm 10 100

Τσάντα χρωματιστή από 100% οργανικό βαμβάκι 220 g/m². Λουριά 
μήκους 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 cm 10 100

Τσάντα από 100% οργανικό βαμβάκι 120 gsm με ενισχυμένα μακριά 
χερούλια 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 cm 50 200

1651 Lopis

1650 Keon

1653 Dorsi

7156 Berna
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      ORGANIC
   COTTON

02261262264

60 05 22629 02

ORGANIC

COTTON

140
g/m²

ORGANIC

COTTON

120
g/m²

ORGANIC

COTTON

180
g/m²

Τσάντα με κορδόνι από 100% οργανικό βαμβάκι (140 gsm), με κορδόνια 
σε φυσικό χρώμα. Print code: F(4), N(8), O1, P

  37,00 x 41,00 cm 20 100

Σακίδιο πλάτης με κορδόνια από 100% οργανικό βαμβάκι.  
Print code: F(6), N(8), O1, P

  42,00 x 38,00 cm  20 100

Τσαντάκι μπάνιου από 100% οργανικό βαμβάκι 180 g/m² με ασορτί 
λαβή. Print code: F(1), N(8), O1

  21,00 x 16,00 cm 50 300

7087 Brest

7098 Muna

7536 Delphis
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LO
REN

RECYCLED
      COTTON

1753 Marin

7165 Brescia

226 02

6029

05

0205 226

29 60

0205 226

29

60

03 31

RECYCLED

COTTON

RECYCLED PET

140
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

RECYCLED PET

140
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

Σακίδιο πλάτης με συνδυασμένο σχοινί, 70% ανακυκλωμένο 
βαμβάκι 30% ανακυκλωμένος πολυεστέρας 140g/m².  
Print code: F(2), N(8), O1, P

  37,00 x 41,00 cm 20 200

Τσάντα με κορδόνια από ανακυκλωμένο βαμβάκι 120 g/m² με 
τελείωμα heather και κορδόνια σε φυσικό χρώμα.  
Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 cm 50 100

Πτυσσόμενη τσάντα από ανακυκλωμένο βαμβάκι 120 g/
m², λουριά μήκους 70 cm και κορδόνι για ρυθμιζόμενη 
αναδίπλωση. Print code: F(2), G(2), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 cm 10 200

Τσάντα με συνδυασμένο υλικό από 70% ανακυκλωμένο 
βαμβάκι 30% ανακυκλωμένο πολυεστέρα 140 g/m². Λουριά 
μήκους 70 cm. Print code: F(2), N(8), O1, P

  37,00 x 41,00 cm 20 200

Τσάντα από 100% ανακυκλωμένο βαμβάκι 120 g/m² με 
τελείωμα heather και μακριά χερούλια 70 cm.  
Print code: F(4), N(2), O1

  38,00 x 42,00 cm 50 200

1753 Marin

7165 Brescia

1652 Plika 1754 Loren7162 Rivoli
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CHOSSE YOUR

TOTE BAG

1649 Heron

1679 Mitxu

140
g/m²

150
g/m²

180
g/m²

140
g/m²

105
g/m²

Τσάντα από 100% βαμβάκι 140 g/m² με ενίσχυση στη βάση και 
στα πλαϊνά. Λουριά 70cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 45,00 x 11,00 cm 10 100

Τσάντα από 100% βαμβάκι 150 g/m² με διπλά ενισχυμένα λουριά 
διαφορετικού μήκους. Λουριά μήκους 70 cm και κοντά λουριά 35 
cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  45,00 x 41,00 x 15,00 cm 20 100

Ραμμένη τσάντα αγορών από 100% βαμβάκι 180 g/m², με 
πρακτικές ενισχυμένες μακριές λαβές 70 cm,  
Print code: F(4), F(5), N(8), O1, P

  41,00 x 37,00 cm 50 150

Τσάντα αγορών από 100% βαμβάκι 140 g/m² με μακριά χερούλια 
70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  41,00 x 37,00 cm 20 200

Ραμμένη τσάντα για ψώνια από 100% βαμβάκι 105 g/m², με 
πρακτικές μακριές ενισχυμένες λαβές 70 cm.  
Print code: F(4), N(8), O1, P

  37,00 x 41,00 cm 50 250

1649 Heron

1679 Mitxu

7551 Zenith

7601 Hill

7520 Hillock
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100% 
     COTTON

01 60 05 55 02

01

05 242

47 02

114

03

78

63

55

226

31

48

60

57

01 0203 05 226 5560

180
g/m²

140
g/m²

180
g/m²

Τσάντα χρωματιστή από 100% βαμβάκι 180 g/m² με ενίσχυση στη βάση 
και στα πλαϊνά. Λουριά 70cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38,00 x 42,00 x 9,00 cm 10 100

Τσάντα αγορών από 100% βαμβάκι 140 g/m² σε διάφορα χρώματα, με 
μακριά χερούλια 70 cm. Print code: F(4), F(6), N(8), O1, P

  41,00 x 37,00 cm 20 200

Τσάντα χρωματιστή από 100% βαμβάκι 180 g/m² με λουριά 70cm.  
Print code: F(4), N(8), O1, P

  36,00 x 40,00 cm 50 150

1690 Kato

7602 Mountain 1689 Mika
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MIRLO
   &MODY

MULTIFUNCTIONAL
BAGS

NASBIL
&DOEL

01020105 0122629600129

260
g/m² 280

g/m²

150
g/m²

140
g/m²

29 02

Νεσεσέρ από 100% βαμβάκι 260 g/m² με κλείσιμο με φερμουάρ και 
έγχρωμο λουρί ώμου. Print code: F(2), N(8), O1, P

  24,50 x 17,00 cm 50 300

Βαμβακερή τσάντα 280 g/m² πολλαπλών χρήσεων σε δίχρωμο σχέδιο. 
Φερμουάρ με ασορτί βαμβακερή λαβή. Print code: F(1), N(8), O1, P

  22,50 x 17,00 x 5,50 cm 50 300

Νεσεσέρ από 100% βαμβάκι 150 g/m² με φερμουάρ. Διπλή τσέπη, κύρια 
και πλαϊνή. Print code: F(1), N(8), O1, P

  21,00 x 13,00 x 8,50 cm 20 200

Βαμβακερή τσάντα 100% 140 g/m² με κορδόνια πάχους 8 mm. 
Αφαιρούμενες ετικέτες. Print code: F(6), N(8), O1, P

  42,00 x 34,00 cm 10 200

1661 Nasbil 7537 Doel

1660 Mody 7137 Mirlo
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100%NATURAL 
COTTON

7525 Dune

7553 Leaf

180
g/m²

105
g/m²

120
g/m²

120
g/m²

Τσάντα αγορών από βαμβάκι 180 g/m² σε απλό και διχτυωτό σχέδιο, με 
ενισχυμένα χερούλια 60 cm. Print code: F(5), N(8), O1, P

  45,00 x 42,00 cm 10 100

Αναδιπλούμενη τσάντα αγορών από 100% βαμβάκι 105 g/m², με 
μακριά χερούλια 70 cm και ρυθμιζόμενο πτυσσόμενο πουγκί με 
κορδόνι. Print code: F(4), G(4), N(8), O1

  37,00 x 41,00 cm 10 200

Τσάντα με κορδόνι από βαμβάκι 120 gsm. Ιδανική για μπουκάλια ή 
θερμός. Print code: F(4), N(8), O1

  12,00 x 33,00 cm 50 400

Τσάντα με κορδόνι από βαμβάκι 120 gsm. Ιδανική για αποθήκευση 
παπουτσιών. Print code: F(4), N(8), O1

  42,00 x 34,00 cm 50 200

7553 Leaf

7525 Dune

7614 Napa 7615 Zapax
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GRACE
& NIMBA

BELONA
& LOIRE

7613 Loire

7612 Belona

7610 Grace

7611 Nimba

JUTE

JUTE

JUTE

JUTE

Τσάντα από πλαστικοποιημένη γιούτα και βαμβάκι. Ενισχυμένες 
λαβές. Ιδανική για μπουκάλια. Print code: G(4), N(8), O1

  11,00 x 35,00 x 10,00 cm 20 80

Τσάντα από πλαστικοποιημένη γιούτα και βαμβάκι. Δύο 
διαμερίσματα και ενισχυμένες λαβές. Ιδανική για δύο μπουκάλια. 
Print code: F(1), N(8), O1

  20,00 x 10,00 x 35,00 cm 10 60

Τσάντα από πλαστικοποιημένη γιούτα με άνοιγμα και διπλή θήκη. Ιδανική 
για μπουκάλια. Ενισχυμένες λαβές. Print code: G(1), N(8), O1

  20,00 x 34,50 x 10,00 cm 10 50

Τσάντα από πλαστικοποιημένη γιούτα με άνοιγμα. Ενισχυμένες λαβές. 
Ιδανική για μπουκάλια. Print code: G(1), N(8), O1

  10,50 x 35,50 x 10,00 cm 25 100

7612 Belona

7613 Loire

7610 Grace

7611 Nimba
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S
U

B
L
IM

A
T
IO

N

80
g/m²

80
g/m²

Ραμμένη μη υφασμένη τσάντα αγορών με ενισχυμένα χερούλια. Ιδανική 
για εκτύπωση εξάχνωσης. Μακριά χερούλια 70 cm. Print code: F(1), 
N(8), O1, R2

  36,00 x 40,00 cm 50 250

Μη υφασμένη τσάντα 80 g/m² με ανθεκτικές λαβές κομμένες στο ύφασμα 
και θερμοκολλημένα άκρα. Ιδανική για εκτύπωση εξάχνωσης.  
Print code: F(1), N(8), O1, R2

  43,00 x 34,00 cm 20 400

Τσάντα από μη υφαντό ύφασμα 70 gsm, ειδική για εξάχνωση, με βάση 
και ενισχυμένα κοντά χερούλια. Print code: F(1), R1, R2

  35,00 x 40,00 x 15,00 cm 10 200

Τσάντα από μη υφαντό ύφασμα 70 gsm, ειδική για εξάχνωση, με 
ενισχυμένες λαβές. Print code: F(1), R2

  38,00 x 35,00 cm 50 250

7527 Mito 7127 Trento

1030 Moket 1029 Paku
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EATING & 

DRINKWARE



NEW

021075506106

NEW 
CU 
BEL

RECYCLED

STAINLESS STEEL
DOUBLE WALL

550 ml
15h

6h

Μπουκάλι θερμός διπλού τοιχώματος με σώμα από ανακυκλωμένο 
ανοξείδωτο ατσάλι 304 με ματ τελείωμα. Περιλαμβάνει καραμπίνερ. 
Χωρητικότητα: 550 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(2), L2, W

  25,00 x Ø6,50 cm  1 30

1834 Cubel
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01 55 107 02

LARGE
CAPACITY

P
E

N
S

IL

01 020560

NEW

RECYCLED

STAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

700 ml
15h

6h

RECYCLED

STAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

930 ml
15h

6h

PRESS
BUTTON

Μπουκάλι θερμός διπλού τοιχώματος από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο 
ατσάλι 304. Χωρητικότητα: 700 ml. Αυτόματο καπάκι με διπλό άνοιγμα 
και καλαμάκι. Ενσωματωμένη λαβή μεταφοράς. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(2), L2, W

  27,50 x Ø7,50 cm  1 25

Μπουκάλι θερμός διπλού τοιχώματος με σώμα από ανακυκλωμένο 
ανοξείδωτο ατσάλι 304. Καπάκι με κουμπί απελευθέρωσης και λαβή 
μεταφοράς. Χωρητικότητα: 930 ml Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, WR6, WR9

  28,00 x Ø9,00 cm  1 20

1847 Kelis

1786 Pensil
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01 06 55 02

NEW
    BOIX

NEW

RECYCLED

STAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

550 ml
15h

6h

Μπουκάλι θερμός διπλού τοιχώματος από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο 
ατσάλι 304. Καπάκι με λαβή μεταφοράς και λειτουργία καραμπίνερ. 
Χωρητικότητα: 550 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(2), L2, W

  27,00 x Ø6,80 cm  1 30

1835 Boix
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MAGNETIC
PHONE HOLDER H

E
YD

U
D

S
U

B
LI

M
A

T
IO

N

01 60 05 02

01 03 60 165 05 02

RECYCLED

STAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

750 ml

MAGNETIC

HOLDER

RECYCLED

STAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

1 L

MAGNETIC

HOLDER

15h

6h

15h

6h

Μπουκάλι θερμός διπλού τοιχώματος με σώμα από ανακυκλωμένο 
ανοξείδωτο ατσάλι 304. Καπάκι με μαγνητικό δακτύλιο για θήκη κινητού 
τηλεφώνου. Με πτυσσόμενο καλαμάκι και αντιολισθητικό λάστιχο 
στη βάση. Χωρητικότητα: 750 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, WR5, WR9

  25,00 x Ø8,00 cm  1 30

Μπουκάλι θερμός διπλού τοιχώματος από ανακυκλωμένο 
ανοξείδωτο ατσάλι 304 με καπάκι με μαγνητικό δακτύλιο 
για θήκη κινητού τηλεφώνου. Αντιολισθητικό λάστιχο στη 
βάση. Χωρητικότητα: 1L. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, Q, WR5, WR9

  30,00 x Ø9,00 cm  1 20

1787 Heydud

1788 Heyman
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STAINLESS
       STEEL

02251 01 251 0201 60 05 226 251 02

COLBY

01 03 242 60 55 02

RECYCLED

STAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

600 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

500 ml 650 ml

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

450 ml
15h

6h

15h

6h

S
U

B
LI

M
A

T
IO

N

S
U

B
LI

M
A

T
IO

N

Μπουκάλι θερμός διπλού τοιχώματος με σώμα από ανακυκλωμένο 
ανοξείδωτο ατσάλι 304. Χωρητικότητα: 600 ml. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, WR5, WR9

  25,00 x Ø7,00 cm  1 30

Μπουκάλι θερμός 2 σε 1. Διπλό τοίχωμα με αναδιπλούμενο 
κύπελλο από ανοξείδωτο ατσάλι 304. Χωρητικότητα φιάλης 
650 ml, χωρητικότητα κυπέλλου 500 ml. Συσκευασία σε 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, 
WR5, WR9

  26,10 x Ø7,00 cm  1 30

Φιάλη από ανοξείδωτο χάλυβα 304 με διπλό τοίχωμα. 
Γυαλιστερό φινίρισμα. Χωρητικότητα 500 ml. Παρουσίαση σε 
κουτί σχεδιασμού. Print code: F(1), L2, L3, WR9

  24,50 x Ø6,90 cm  1 30

Μπουκάλι θερμός από ανοξείδωτο ατσάλι 304, με διπλό 
τοίχωμα. Κουμπί ανοίγματος με κούμπωμα ασφαλείας. 
Χωρητικότητα 450 ml. Print code: F(1), L2, L3, Q(2), Q

  22,00 x Ø6,50 cm  1 30

1696 Colby

1586 Bolt 4123 Salvia 4106 Palmer
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4200 Selby4059 Copo

01 60 05 260 251 02

60 05 260 251 281 0201

FA
N
C
Y

COPPER VACUUM
INSULATION 24h/12h

B
A
L
A
X

4126 Fancy 4122 Balax

DOUBLE WALL

500 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h

DOUBLE WALL

550 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

700 ml

S
U

B
LI

M
A

T
IO

N
S

U
B

LI
M

A
T

IO
N

Μπουκάλι θερμός από ανοξείδωτο χάλυβα 304. Διπλό τοίχωμα με 
κενό αέρος από χαλκό. Χωρητικότητα 500 ml. Συσκευασία σε κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, Q, WR8

  26,30 x Ø7,00 cm  1 30

Μπουκάλι θερμός από ανοξείδωτο ατσάλι 304. Διπλό τοίχωμα με μόνωση 
κενού αέρος από χαλκό. Χωρητικότητα 550 ml. Συσκευασία σε κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, Q

  22,50 x Ø7,40 cm  1 30

Μπουκάλι θερμός από ανοξείδωτο ατσάλι 304, με διπλό τοίχωμα, ειδικό 
για εκτύπωση εξάχνωσης. Χωρητικότητα 520 ml. Συσκευασία σε κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: L2, L3, Q(2)

  25,50 x Ø7,30 cm  1 24

Μπουκάλι από ανοξείδωτο χάλυβα 304, ειδικό για εκτύπωση εξάχνωσης. 
Χωρητικότητα 700 ml. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: L2, L3, Q

  25,70 x Ø7,10 cm  1 40

4126 Fancy

4122 Balax

4059 Copo

4200 Selby

124 End of the year 2025



01 60 05 251 02

01 0503 22631 5560 40 02

01 03 60 05 226 02

01 60 05 226 02

4125 Tarek 4144 Magun

ALPINIA
    &PITA

4042 Alpinia 4011 Pita

790 ml

800 ml

700 ml

630 ml

S
U

B
LI

M
A

T
IO

N

Μπουκάλι από ανοξείδωτο ατσάλι 304 με ματ τελείωμα. Χωρητικότητα 
790 ml. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), 
L2, L3, WR8

  25,70 x Ø7,40 cm  1 50

Μπουκάλι από ανοξείδωτο ατσάλι 304 με μονόχρωμο τελείωμα. 
Χωρητικότητα 800 ml. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: F(1), L2, L3, Q

  22,50 x Ø7,40 cm  1 40

Μπουκάλι από ανοξείδωτο χάλυβα 304. Χωρητικότητα 700 ml. 
Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, 
WR8

  25,50 x Ø7,10 cm  1 50

Μπουκάλι από ανοξείδωτο χάλυβα 304. Χωρητικότητα 630 ml. 
Μονόχρωμο σχέδιο με ματ φινίρισμα. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, WR8

  25,50 x Ø7,10 cm  1 30

4125 Tarek

4144 Magun

4042 Alpinia

4011 Pita
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TOMAK
   & MIKEL

NEW
  LUWAK

01 251 60 05 55 02

6001 05 242 226 251 02

01 60 05 226 251 02

NEW

RECYCLED

STAINLESS STEEL

500 ml

RECYCLED

STAINLESS STEEL

750 ml

RECYCLED

STAINLESS STEEL

500 ml

DOUBLE WALL

15h

6h

S
U

B
LI

M
A

T
IO

N

S
U

B
LI

M
A

T
IO

N
S

U
B

LI
M

A
T

IO
N

Μπουκάλι από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο ατσάλι 304 με καραμπίνερ. 
Χωρητικότητα: 500 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(2), L2, Q, W

  23,00 x Ø7,20 cm  1 25

Φιάλη από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο ατσάλι 304. Μεταλλικό φινίρισμα 
με καραμπίνερ. Χωρητικότητα: 750 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί 
με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, Q(2), WR8

  25,00 x Ø7,50 cm  1 40

Φιάλη από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο ατσάλι 304. Γυαλιστερό 
φινίρισμα με καραμπίνερ. Χωρητικότητα: 500 ml. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, 
Q(1), WR8

  18,40 x Ø7,10 cm  1 40

1872 Luwak

1790 Tomak

1791 Mikel
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01 60 05 251 02251 02

CORPORATE
GIFT SET

BAGNER

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml 800 ml

DOUBLE WALL

550 ml
15h

6h

BAMBOO RECYCLED

STAINLESS STEEL

650 ml

BAMBOO DOUBLE WALL

450 ml
15h

6h

Δοχείο σετ φαγητού με μαχαιροπήρουνα και μπουκάλι. Δοχείο 
φαγητού από ανοξείδωτο ατσάλι 304, χωρητικότητας 800 ml και 
καπάκι από μπαμπού με λάστιχο ασφαλείας. Περιλαμβάνει σετ 
μαχαιροπήρουνων από μπαμπού. Μπουκάλι από ανοξείδωτο 
ατσάλι 304, χωρητικότητας 500 ml. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί. Print code: F(1), L2, L3

  27,50 x 25,00 x 8,00 cm  1 10

Θερμός από ανοξείδωτο ατσάλι 304 διπλού τοιχώματος με 
καπάκι από μπαμπού. Χωρητικότητα 550 ml. Συσκευασία 
σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), L2, WR9

  31,50 x Ø8,00 cm  1 40

Μπουκάλι από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο ατσάλι 304 με 
ματ τελείωμα και καπάκι από μπαμπού. Χωρητικότητα 650 
ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: F(1), L2, WR9

  23,00 x Ø6,50 cm  1 50

Θερμική φιάλη από ανοξείδωτο χάλυβα 304 με διπλό 
τοίχωμα και μπαμπού λεπτομέρειες. Καπάκι με χειρολαβή 
διπλής λειτουργίας, ως βάση για κινητό. Χωρητικότητα 450 
ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: F(1), L2, L3, WR3, WR4

  22,00 x Ø7,00 cm  1 30

1655 Bagner

1366 Meyer 1224 Levu 4211 Coiba
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BAMBOO&
STAINLESS
STEEL

BAMBOO DOUBLE WALL

450 ml

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml

BAMBOO DOUBLE WALL

420 ml
15h

6h

BAMBOO DOUBLE WALL

15h

6h

6h

3h

6h

3h
480 ml

TOUCH SCREEN

Κούπα από ανοξείδωτο ατσάλι 304 διπλού τοιχώματος με εξωτερικό από 
μπαμπού. Χωρητικότητα: 450ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί. Print 

code: F(1), L2

  14,50 x Ø11,50 cm  1 40

Κύπελλο από ανοξείδωτο ατσάλι 304 με εξωτερικό τοίχωμα 
από φυσικό μπαμπού. Χωρητικότητα 500 ml. Συσκευασία 
σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), L2, WR4

  17,50 x Ø8,20 cm  1 50

Φλασκί από ατσάλι 304 με κενό αέρος, διπλό τοίχωμα και 
σώμα από μπαμπού. Χωρητικότητα 420 ml. Περιλαμβάνεται 
λουράκι μεταφοράς. Συσκευασία σε κουτί κραφτ με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  25,50 x Ø6,00 cm  1 25

Θερμός διπλού τοιχώματος από ανοξείδωτο ατσάλι 304 και 
φυσικό μπαμπού με φίλτρο τσαγιού. Ψηφιακό θερμόμετρο 
αφής στο καπάκι. Χωρητικότητα 480 ml. Συμπεριλαμβάνεται 
η μπαταρία κουμπιού. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, W9

  23,50 x Ø6,50 cm  1 30

1585 Marly

4033 Yaba 4035 Fengi 4206 Cedro
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DAIKON
    &BRENA

01 60 05 226 02

BAMBOO

1 L 1,2 L

BAMBOO

750 ml

ENAMEL 

COATING

Κουτί γεύματος από ανοξείδωτο ατσάλι 304 με καπάκι από μπαμπού. 
Κλείσιμο με πλαϊνό κούμπωμα. Χωρητικότητα 1L. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: H(1), L2

  19,40 x 6,80 x 13,10 cm  1 20

Κουτί γεύματος από ανοξείδωτο ατσάλι 304 με πλαϊνό κούμπωμα. 
Χωρητικότητα 1,2 λίτρου. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  19,60 x 7,00 x 13,60 cm  1 20

Μεταλλικό κουτί γεύματος με κεραμική επικάλυψη και καπάκι από 
μπαμπού με ελαστικό λουράκι. Περιλαμβάνει σετ μαχαιροπήρουνων 
από μπαμπού. Χωρητικότητα: 750 ml Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, W5

  15,40 x 6,80 cm  1 20

Πτυσσόμενο σετ μαχαιροπήρουνων από ανοξείδωτο ατσάλι με πρακτική 
θήκη από νεοπρένιο. Περιλαμβάνει πιρούνι, μαχαίρι και κουτάλι. Print 

code: F(1), L2, N1(8), O2

  8,00 x 14,50 cm 50 100

4103 Daikon 4069 Brena

1646 Evelin 1674 Tinker
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T
A
Y
O

X

VADER

CORK &
STAINLESS
STEEL

01 251 02

01 251 02

01 02251

BAMBOO RECYCLED

STAINLESS STEEL

CORK DOUBLE WALL

650 ml
15h

6h

CORK DOUBLE WALL

460 ml
15h

6h

CORK DOUBLE WALL

520 ml
15h

6h

Θερμός από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο ατσάλι 304 με διπλό τοίχωμα, 
καπάκι από μπαμπού και βάση από φελλό. Χωρητικότητα 650 ml. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), L2, WR8

  26,70 x Ø7,20 cm  1 30

Μπουκάλι θερμός διπλού τοιχώματος από ατσάλι 304 με φίλτρο και βάση 
από φελλό. Χωρητικότητα 460 ml. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, WR8

  24,50 x Ø6,40 cm  1 30

Μπουκάλι θερμός από ανοξείδωτο ατσάλι 304, με διπλό τοίχωμα και βάση 
από φελλό. Χωρητικότητα 520 ml. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  27,00 x Ø7,10 cm  1 30

1178 Vader

4056 Tayox

4105 Kale
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01 123 02

01 251 02

251 0201

CORK&
R-STEEL

B
O

K
E BAMBOO CORK DOUBLE WALL

400 ml
15h

6h

RECYCLED

STAINLESS STEEL

CORK DOUBLE WALL

600 ml

6h

3h

CORK DOUBLE WALL

380 ml

6h

3h

Πολυλειτουργικό θερμός από ανοξείδωτο ατσάλι 304, ιδανικό για 
τρόφιμα. Καπάκι από μπαμπού και πάτος από φελλό. Περιλαμβάνεται 
κουτάλι. Χωρητικότητα 400 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  15,70 x Ø8,70 cm  1 30

Μεταλλικό ποτήρι διπλού τοιχώματος με πάτο από φελλό και διαφανές 
καπάκι ασφαλείας. Χωρητικότητα 600 ml. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί. Print code: L2, F(1), F(2)

  11,00 x 18,50 x 8,00 cm  1 30

Κύπελλο από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο ατσάλι 304 με βάση από φελλό. 
Χωρητικότητα 380 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1), L1, WR6

  13,10 x Ø8,80 cm  1 30

1176 Boke

1368 Beyron

1172 Kilvex
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NEW
KALAM

RECYCLED
STAINLESS

STEEL

132 60 05 107 55 02

NEW

RECYCLED

STAINLESS STEEL

900 ml
6h

3h

DOUBLE WALL

Κούπα θερμός διπλού τοιχώματος από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο 
ατσάλι 304. Διπλό άνοιγμα με καλαμάκι και λαβή. Χωρητικότητα: 900 
ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(2), L2

  26,00 x Ø9,00 cm  1 20

1846 Kalam
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NEW
    GOTEX

KRANS
TON

01 022265560

01 22603 60 05 02

NEW

RECYCLED

STAINLESS STEEL

400 ml

RECYCLED

STAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

870 ml
6h

3h

6h

3h

DOUBLE WALL

Θερμαινόμενη κούπα από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο ατσάλι 304. Με 
ασορτί καπάκι και λαβή. Χωρητικότητα: 400 ml. Περιλαμβάνει καλαμάκι. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(2), L2, W

  17,80 x Ø7,70 cm  1 20

Θερμικό κύπελλο διπλής στρώσης από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο 
ατσάλι 304. Καπάκι με καλαμάκι και βιδωτό σύστημα κλεισίματος. 
Χωρητικότητα: 870 ml. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: F(1), L2, L3

  23,50 x Ø5,30 cm  1 20

1881 Gotex

1709 Kranston
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NEW
   KOPIK

CERAMIC
INNER LINING

01 31 60 05 226 02

01 03 60 05 226 02

132 60 05 02132 60 05 02132 60 05 02

NEW

1873 Kopik

1596 Venturi

DOUBLE WALL

350 ml
6h

3h

RECYCLED

STAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

560 ml
6h

3h

600 ml

ENAMEL 

COATING

6h

3h
400 ml

ENAMEL 

COATING

6h

3h
350 ml

ENAMEL 

COATING

6h

3h

Κούπα θερμός διπλού τοιχώματος από ανοξείδωτο ατσάλι 304. 
Βιδωτό καπάκι με σύστημα κατά της διαρροής. Χωρητικότητα: 350 ml. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(2), L2

  13,50 x Ø7,50 cm  1 50

Κούπα από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο ατσάλι 304 με διπλό τοίχωμα με 
ματ φινίρισμα. Χωρητικότητα: 560 ml Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, WR3, WR5

  15,00 x Ø8,50 cm  1 30

Κούπα από ανοξείδωτο ατσάλι 304 διπλού τοιχώματος 
με κεραμικό τελείωμα. Καπάκι βιδωτό ασφαλείας. 
Αντιολισθητική βάση. Χωρητικότητα: 600 ml Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), 
L2, L3, WR3, WR6

  19,50 x Ø8,80 cm  1 30

Κούπα από ανοξείδωτο ατσάλι 304 διπλού τοιχώματος 
με κεραμικό τελείωμα. Καπάκι βιδωτό ασφαλείας. 
Αντιολισθητική βάση. Χωρητικότητα: 400 ml. Συσκευασία 
σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, 
WR3, WR7

  15,00 x Ø9,00 cm  1 40

Κούπα από ανοξείδωτο ατσάλι 304 διπλού τοιχώματος με 
λαβή και κεραμικό τελείωμα. Καπάκι βιδωτό ασφαλείας. 
Σώμα με σχέδιο. Αντιολισθητική βάση. Χωρητικότητα: 350 
ml. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: F(1), L2, L3

  14,50 x Ø8,80 cm  1 40

1873 Kopik

1596 Venturi

1643 Filip 1642 Tomas 1644 Keury
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OKELE
   &TANIK

NEW
SEWARD

01 06 60 226 55 02

01 60 05 271 0206 55 56 02

NEW

RECYCLED

STAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

500 ml
6h

3h

DOUBLE WALL

450 ml
6h

3h
DOUBLE WALL

250 ml
6h

3h

Κούπα θερμός διπλού τοιχώματος από ανοξείδωτο ατσάλι 304. 
Ματ τελείωμα με αυλακωτή επιφάνεια. Χωρητικότητα: 500 ml. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: F(1), L2

  17,60 x Ø8,00 cm  1 40

Ποτήρι διπλού τοιχώματος από ανοξείδωτο ατσάλι 304. Πρακτικό βιδωτό 
καπάκι με στόμιο με προστασία από διαρροές. Χωρητικότητα 450 ml. 
Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3

  14,60 x Ø8,90 cm  1 40

Ποτήρι-θερμός από ανοξείδωτο ατσάλι 304 με διπλό τοίχωμα με καπάκι 
από πολυπροπυλένιο. Στεγανό βιδωτό πώμα και πρακτικό καπάκι για 
να πίνετε. Χωρητικότητα 250 ml. Αντιολισθητική βάση από καουτσούκ. 
Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  12,00 x Ø7,60 cm  1 50

1895 Seward

4134 Okele 1241 Tanik
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NEW
FRADES

BOLUTO
& COSIK

01 02251 260 281

NEW

01 60 05 02

NEW

NEW

NEW

380 ml

RECYCLED

STAINLESS STEEL

80 ml

RECYCLED

STAINLESS STEEL

160 ml

6001 05 02

Γυαλί 2 σε 1. Περιλαμβάνει αφαιρούμενη βάση που 
τη μετατρέπει σε γυαλί με στέλεχος. Κατασκευή από 
ανοξείδωτο ατσάλι 304. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. 380 ml. Print code: F(1), L2

  20,00 x Ø8,50 cm  1 50

Σετ κυπέλλων από ανοξείδωτο ατσάλι 304. Ματ τελείωμα στο εξωτερικό. 
Εφέ καθρέφτη στο εσωτερικό. Χωρητικότητα: 80ml. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  6,00 x Ø6,20 cm  1/25 50

Κύπελλο από ανοξείδωτο ατσάλι 304. Ματ τελείωμα στο εξωτερικό. 
Εφέ καθρέφτη στο εσωτερικό. Χωρητικότητα: 160 ml. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  7,60 x Ø7,50 cm  1/25 50

1908 Frades

1886 Boluto

1887 Cosik
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SUBLIMATION
MUGS

N
A
S
IK

 &
D

U
N

A
S

1711 Alepo

4014 Damasco

01 60 05 107 02 01 60 05 107 02

380 ml

370 ml

RECYCLED

STAINLESS STEEL

DOUBLE WALL

300 ml

RECYCLED

STAINLESS STEEL

350 ml

Εμαγιέ μεταλλική ψηλή κούπα με ειδική επίστρωση για εξάχνωση. 
Χωρητικότητα: 380 ml. Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: Q(2)

  11,50 x Ø7,50 cm  1 48

Μεταλλική κούπα των 370 ml, ειδική για εκτύπωση εξάχνωσης. Σε στυλ 
ρετρό. Συσκευασία σε λευκό κουτί Print code: L2, Q(2)

  7,90 x Ø8,80 cm  1 48

Κούπα από ανοξείδωτο ατσάλι 304 διπλού τοιχώματος με ματ τελείωμα. 
Λαβή καραμπίνερ από ανακυκλωμένο αλουμίνιο. Χωρητικότητα 300 ml. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί. Print code: L2, L3, F(1), F(2)

  11,50 x 9,00 cm  1 50

Κύπελλο από ανακυκλωμένο ανοξείδωτο ατσάλι 304. Χωρητικότητα: 350 
ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), L2, L3

  8,00 x Ø8,50 cm  1 60

1711 Alepo

4014 Damasco

1369 Nasik 1798 Dunas
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FLANKER
& TAKEL

RPET &
CORK

R
P
E
T 00 03 31 60 226 05 02

00 03 31 60 226 05 02RECYCLED PET

800 ml

RECYCLED PET

580 ml

CORK RECYCLED PET

720 ml 00 60 05 226 02

Μπουκάλι με σώμα από RPET. Καπάκι και λαβή μεταφοράς με 
καραμπίνερ. Χωρητικότητα: 800 ml. Print code: F(1), WR5, WR8

  25,70 x Ø7,30 cm  1 50

Μπουκάλι με σώμα από RPET. Καπάκι και λαβή μεταφοράς με 
καραμπίνερ. Χωρητικότητα: 580 ml. Print code: F(1), WR4, WR9

  21,60 x Ø6,90 cm  1 50

Μπουκάλι με σώμα από RPET και βάση από φελλό. Λαβή μεταφοράς με 
καραμπίνερ στο καπάκι. Χωρητικότητα: 720 ml Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), WR5, WR9

  28,00 x Ø7,10 cm  1 50

1725 Flanker

1724 Takel

1723 Basti
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NEW
YOGER

SHAKER
REILY

0301 60 05 226 02

1 L

600 ml

Μπουκάλι από tritan με ημιδιαφανές σώμα, βιδωτό καπάκι 
και λαβή μεταφοράς. Περιλαμβάνει σύσταση ενυδάτωσης και 
δείκτη χωρητικότητας. Χωρητικότητα: 1L. Συσκευασία σε κουτί 
με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), WR8

  27,50 x Ø7,50 cm  1 50

Σέικερ από πολυπροπυλένιο με αναδευτήρα από ανοξείδωτο χάλυβα 304. 
Ντισπένσερ από πολυπροπυλένιο με διαμερίσματα για συμπληρώματα. 
Χωρητικότητα: 600 ml. Περιλαμβάνει καραμπίνερ. Συσκευασία σε κουτί 
με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1)

  26,00 x Ø9,60 cm  1 40

1587 Yoger

1699 Reily
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TAKE-AWAY
ACCESSORIES

LOVREN
& LINDE

06 55 02

025506 025506

01 020506 60

BAMBOO CORK

350 ml

DOUBLE WALL

290 ml

BAMBOO

1 L
300 ml

Κούπα με σώμα από ανακυκλωμένο πολυπροπυλένιο, λωρίδα από 
φελλό και καπάκι από μπαμπού. Χωρητικότητα: 350 ml. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3

  10,50 x Ø9,00 cm  1 50

Κούπα διπλού τοιχώματος με σώμα από ανακυκλωμένο πολυπροπυλένιο 
και βάση από ανοξείδωτο ατσάλι 304. Περιλαμβάνει δοσιμετρικό καπάκι. 
Χωρητικότητα: 290 ml Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1), WR3, WR6

  11,40 x Ø7,90 cm  1/50 100

Δοχείο φαγητού με σώμα από πολυπροπυλένιο και καπάκι από μπαμπού 
με κλείσιμο ασφαλείας. Χωρητικότητα: 1L. Print code: L2, F(2), W5

  18,00 x 7,00 x 11,00 cm  1 20

Επαναχρησιμοποιούμενη κούπα από PP των 300 ml. Print code: F(1)

  8,80 x Ø7,90 cm  1/50 100

1676 Lovren 1687 Linde

1789 Briox
1362 Lino
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MI
RIN

JA
NEX

O
K
L
A
N

025506

01 06 55 02

BAMBOO DOUBLE WALL

290 ml

BAMBOO

800 ml

DOUBLE WALL

300 ml

06 251 02

Κούπα διπλού τοιχώματος με σώμα από ανακυκλωμένο πολυπροπυλένιο 
και βάση από μπαμπού. Περιλαμβάνει δοσιμετρικό καπάκι. 
Χωρητικότητα: 290 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1), WR4, WR6

  11,70 x Ø8,20 cm  1/50 100

Κουτί φαγητού από PP με δύο θήκες και καπάκι από μπαμπού. 
Περιλαμβάνεται σετ μαχαιροπίρουνων, αποσπώμενο διαχωριστικό και 
ιμάντας σύσφιξης. Χωρητικότητα 800 ml. Print code: E(1), L2, W7

  18,00 x 10,60 x 9,60 cm  1 30

Κούπα με σώμα και καπάκι από PP. Βιδωτό καπάκι με στόμιο. 
Χωρητικότητα: 300 ml Print code: F(1), WR4, WR7

  12,60 x Ø8,90 cm  1/5 100

1686 Mirin

1361 Janex

1562 Oklan
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TRIL
BY

DAL
BY

SAO
KO

60 05 226

BAMBOO BOROSILICATE

GLASS

DOUBLE WALL

420 ml

BAMBOO

450 ml

BAMBOO BOROSILICATE

GLASS

350 ml

Φιάλη από βοριοπυριτικό γυαλί με διπλό τοίχωμα και καπάκι από 
μπαμπού. Περιλαμβάνεται φίλτρο τσαγιού. Χωρητικότητα 420 ml. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), L2

  23,90 x Ø7,00 cm  1 20

Γυάλινο μπουκάλι των 450 ml με καπάκι από μπαμπού και ιμάντα 
μεταφοράς με φυσικό τελείωμα. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, WR4, WR7

  19,70 x Ø6,40 cm  1 50

Ποτήρι από βοριοπυριτικό γυαλί με γαλακτώδες τελείωμα χρωματικής 
διαβάθμισης. Καπάκι και καλαμάκι από μπαμπού. Χωρητικότητα 350 
ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), L2

  14,00 x Ø7,50 cm  1 30

4203 Saoko

4020 Trilby

4202 Dalby
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C
O

R
K

&
 J

U
T
E

4137 Sibu

4
1
3
6
 L

a
w

a
s

V
O

Z
N

A
N

01 60 05 226 02BAMBOO RECYCLED 

GLASS

500 ml

BAMBOO CORK

500 ml

BAMBOO

500 ml

Ημιδιαφανή φιάλη από ανακυκλωμένο γυαλί. Καπάκι και λαβή 
μεταφοράς από μπαμπού. Χωρητικότητα: 500 ml. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L1, L2

  22,50 x Ø6,20 cm  1 40

Γυάλινο μπουκάλι σε θήκη από φυσικό φελλό. Καπάκι από μπαμπού με 
πρακτικό λουράκι μεταφοράς. Χωρητικότητα 500 ml. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), G(1), N(8), 
O1

  22,50 x Ø6,40 cm  1 30

Γυάλινο μπουκάλι σε θήκη από απομίμηση γιούτας και με καπάκι από 
μπαμπού με πρακτικό λουράκι μεταφοράς. Χωρητικότητα 500 ml. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), G(1), L2, L3, N(8), O1

  22,50 x Ø6,40 cm  1 30

1545 Voznan

4136 Lawas

4137 Sibu
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NEW COFFE
SETS

INDAL

GLASS & BAMBOO

NEW

NEW

BAMBOO BOROSILICATE

GLASS

DOUBLE WALL

90 ml

BAMBOO BOROSILICATE

GLASS

DOUBLE WALL

250 ml

BAMBOO BOROSILICATE

GLASS

DOUBLE WALL

280 ml

Σετ με δύο κούπες διπλού τοιχώματος από βοριοπυριτικό γυαλί και 
ατομικό δίσκο από μπαμπού. Χωρητικότητα: 90 ml. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  9,00 x 6,50 x 9,00 cm  1 24

Σετ κούπας από γυαλί διπλού τοιχώματος από βοριοπυριτικό γυαλί, με 
δίσκο και κουτάλι από μπαμπού. Χωρητικότητα: 250 ml. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  16,00 x 8,60 x 11,50 cm  1 24

Κούπα διπλού τοιχώματος από βοριοπυριτικό γυαλί με καπάκι από 
μπαμπού. Χωρητικότητα 280 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: L2, F(1)

  9,60 x Ø8,20 cm  1 40

1849 Robus

1848 Blumon

3998 Indal
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BERRY
& LOVET

NEW
MOLOK

NEW

NEW

BAMBOO

350 ml

BAMBOO

BAMBOO

370 ml

BAMBOO

350 ml

Ματ κεραμική κούπα και καπάκι με λειτουργία σουβέρ από μπαμπού. 
Ειδική κούπα για εκτύπωση εξάχνωσης. Χωρητικότητα: 350 ml. 
Συσκευασία σε κουτί από χαρτόνι κραφτ. Print code: Q, L2

  8,40 x Ø10,50 cm  1 36

Σετ αποτελούμενο από ματ κεραμική κούπα και δίσκο από μπαμπού. 
Ειδική κούπα για εκτύπωση εξάχνωσης. Χωρητικότητα: 180 ml. 
Συσκευασία σε κουτί από χαρτόνι κραφτ. Print code: Q, L2

  12,90 x Ø8,50 cm  1 36

Κεραμική κούπα με ματ φινίρισμα και καπάκι από φυσικό μπαμπού. 
Χωρητικότητα 370 ml. Συσκευασία σε κουτί από χαρτόνι κραφτ. Print 

code: F(2), L2, F(1)

  10,50 x Ø8,20 cm  1 36

Κεραμική κούπα με ματ τελείωμα με καπάκι και χερούλι από 
μπαμπού. Χωρητικότητα 350 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  11,00 x Ø8,50 cm  1 36

1841 Molok

1840 Geisa

4012 Berry

1130 Lovet
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B
A
N

K
E
T

N
U

R
IX

0201

01 47 55 02

CORK
MUGS

CORK

320 ml

CORK

420 ml

CORK

320 ml

Ειδική κεραμική κούπα για εκτύπωση με εξάχνωση με γυαλιστερό 
φινίρισμα και αφαιρούμενη βάση από φελλό. Χωρητικότητα: 320 ml 
Συσκευασία σε κουτί από χαρτόνι κραφτ. Print code: Q(2), Q(1)

  9,60 x Ø8,20 cm  1 36

Κεραμική κούπα με ματ τελείωμα με πάτο από φυσικό φελλό. 
Χωρητικότητα 420 ml. Συσκευασία σε κουτί από χαρτόνι κραφτ. Print 

code: F(1)

  11,00 x Ø9,00 cm  1 36

Ματ κεραμική κούπα με αφαιρούμενη βάση από φελλό. Χωρητικότητα: 
320 ml Συσκευασία σε κουτί από χαρτόνι κραφτ. Print code: F(1), F(2)

  9,60 x Ø8,20 cm  1 36

1638 Banket

4013 Rosella

1637 Nurix
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LASER
ENGRAVING

MUGS

M
A
R
T
Y

Z
A
L
A

22660

0203 60 05 226251 260

350 ml

350 ml 350 ml

Κεραμική κούπα, ιδανική για σήμανση με laser. Εσωτερική στρώση από 
γυαλιστερό χρυσό. Χωρητικότητα: 350 ml. Συσκευασία σε λευκό κουτί. 
Print code: L2, L3, F(1), F(2)

  9,50 x Ø7,70 cm  1 36

Κεραμική κούπα των 350 ml με γυαλιστερό τελείωμα. Ειδική για χάραξη 
με λέιζερ. Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: F(1), L2

  9,60 x Ø8,20 cm  1 36

Κεραμική κούπα, ιδανική για εκτύπωση με laser. Έγχρωμη εσωτερικά και 
λευκή εξωτερικά. Χωρητικότητα 350 ml. Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print 

code: L2, F(1), F(2)

  9,60 x Ø8,20 cm  1 36

1509 Marty

4024 Zala 3992 Roibo
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LONGI

01 022714360

GAL
VAN

DUNLOK

47 06 60 43 271

06 60 43 271 47400 ml

300 ml

300 ml

Κεραμική κούπα με μεγάλη λαβή. Χωρητικότητα: 400 ml. Συσκευασία σε 
λευκό κουτί. Print code: F(1), F(2)

  10,70 x Ø9,10 cm  1 36

Κεραμική κούπα με ματ τελείωμα με τετράγωνο χερούλι. Χωρητικότητα 
300ml. Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: F(1), F(2)

  9,20 x Ø8,60 cm  1 36

Κεραμική κούπα με σχέδιο λοξοτομημένης βάσης. Χωρητικότητα: 300 ml 
Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: F(1)

  9,30 x Ø8,60 cm  1 36

1614 Dunlok

1133 Galvan

1613 Longi
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C
A
R
T
U
X

AMIT

60 05 271 47 02

0247055560

06 60 05 55

226 47 02

270 ml

230 ml

300 ml

Ματ κεραμική κούπα σε συνδυασμό λευκού χρώματος. Χωρητικότητα: 
270 ml Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: F(2)

  10,00 x Ø8,10 cm  1 36

Συμπαγής κεραμική κούπα με ματ φινίρισμα. Χωρητικότητα: 230 
ml. Λευκό εσωτερικό και έγχρωμο εξωτερικό. Συσκευασία σε λευκό 
κουτί. Print code: F(1)

  8,00 x Ø8,00 cm  1 48

Κεραμική κούπα με ματ φινίρισμα. Χωρητικότητα: 300 ml Συσκευασία σε 
λευκό κουτί. Print code: F(1)

  8,00 x Ø8,40 cm  1 36

1639 Cartux

1640 Amit

1641 Molis
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4003 Rambu

4084 Marang

4000 Lima

3999 Lemon

SUBLIMATION 
MUGS

AAA
PREMIUM
QUALITY

350 ml

350 ml 350 ml 250 ml

Κεραμική κούπα υψηλής ποιότητας, ειδική για εκτύπωση εξάχνωσης. 
Χωρητικότητα 350 ml. Παρουσίαση σε ατομικό κουτί. Print code: Q

  9,60 x Ø8,20 cm  1 36

Κεραμική κούπα των 350 ml με ματ τελείωμα. Ειδική για 
εκτύπωση εξάχνωσης. Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print 

code: Q

  9,60 x Ø8,20 cm  1 36

Κεραμική κούπα των 350 ml ειδική για εκτύπωση εξάχνωσης. 
Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: Q

  9,60 x Ø8,20 cm  1 36

Κεραμική κούπα των 250 ml για εκτύπωση εξάχνωσης. 
Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: Q(1), Q(2)

  8,40 x Ø7,40 cm  1 48

3999 Lemon

4003 Rambu 4000 Lima 4084 Marang
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GRADIENT
EFFECT

60 11424203 02

48 251242 260

350 ml

350 ml

350 ml

Κεραμική κούπα ειδική για εκτύπωση εξάχνωσης. Χωρητικότητα: 
350 ml. Έγχρωμη βάση. Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: 

Q(1)

  9,70 x Ø8,20 cm  1 36

Κεραμική κούπα των 350 ml ειδική για εκτύπωση εξάχνωσης. Συσκευασία 
σε λευκό κουτί. Print code: Q

  9,70 x Ø8,30 cm  1 36

Κεραμική κούπα με ειδικό εφέ γκλίτερ για εκτύπωση εξάχνωσης. 
Χωρητικότητα: 350 ml. Συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: Q

  9,50 x Ø8,00 cm  1 36

1615 Nevex

1363 Lixi

1508 Fiona
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HOME, GIFTS 
& PREMIUM



NEW

NEW
     PINGUX

Ηλεκτρικό τιρμπουσόν από ανοξείδωτο ατσάλι και ABS. 
Επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Περιλαμβάνει καλώδιο type-C. Συσκευασία 
σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L1

  21,00 x Ø4,50 cm  1 30

1891 Pingux
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WINE
SETS

NEW
FRESNO

NEW

BAMBOO

BAMBOO

Σετ κρασιού με αξεσουάρ από ανοξείδωτο ατσάλι και μπαμπού. 
Συσκευασία σε κουτί από μπαμπού με σχέδιο σκακιέρας. Επενδεδυμένο 
εσωτερικό. Περιλαμβάνει πιόνια και 4 αξεσουάρ: τιρμπουσόν, διανομέα, 
καπάκι και δακτύλιο λαιμού. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, W

  14,80 x 5,00 x 16,50 cm  1 20

Σετ κρασιών με αξεσουάρ από ανοξείδωτο ατσάλι και μπαμπού. 
Τιρμπουσόν με πτυσσόμενη λεπίδα, πώμα και δακτύλιο λαιμού. 
Συσκευασία σε θήκη από μπαμπού με εσωτερική επένδυση και οικολογικό 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: L2, E(1), W6

  16,00 x 4,80 x 10,00 cm  1 20

1888 Fresno

4129 Tintos
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DANYS

BORDEL

BAMBOO

320 ml

BAMBOO

Σετ ουίσκι που περιλαμβάνει 2 ποτήρια x 320ml και 8 
επαναχρησιμοποιούμενους πάγους από φυσική πέτρα. Περιλαμβάνει 
τσιμπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι και βαμβακερή τσάντα. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  21,50 x 10,50 x 19,50 cm  1 8

Ξύλινη θήκη για φιάλες κρασιού. Ένα πλήρες σετ εργαλείων για κρασί 
περιλαμβάνεται στο καπάκι. Αξεσουάρ από ανοξείδωτο ατσάλι με ξύλινες 
λεπτομέρειες: τιρμπουσόν με πτυσσόμενη λεπίδα, στόμιο εκροής, πώμα 
και δακτύλιο σταγόνας. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: G(1), L2

  36,00 x 12,00 x 11,00 cm  1 10

1598 Danys

1138 Bordel
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NEW
GAUDAS

CORK
SCREW

NEW

BAMBOO

BAMBOO
WOOD BAMBOO

Σετ κρασιού και τυριού σε θήκη από μπαμπού. Περιλαμβάνει 4 
εξαρτήματα από ανοξείδωτο ατσάλι και μπαμπού: 2 μαχαίρια 
τυριού, τιρμπουσόν και ντισπένσερ με καπάκι. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), 
L2, W

  11,80 x 3,80 x 29,00 cm  1 20

Κλασικό τιρμπουσόν από ανοξείδωτο ατσάλι με λαβή από 
μπαμπού. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: D(1), L1

  11,00 x 3,00 x 1,50 cm      1/10 100

Κομψό τιρμπουσόν από ανοξείδωτο ατσάλι με ξύλινη λαβή. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: D(1), L1

  12,00 x 3,00 x 1,50 cm      1/10 100

Τιρμπουσόν από μπαμπού με βάση για μπουκάλια. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: E(2), L2, W3

  11,90 x 2,00 x 7,80 cm      1/50 100

1889 Gauda

1189 Rical 1193 Vuren 1590 Konen
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   WINE
SETS

MER
LOT

KO
REK

0211601

CORK

CORK WOOD

Σετ κρασιού με αξεσουάρ από ανοξείδωτο χάλυβα: τιρμπουσόν με διπλό 
μοχλό και πτυσσόμενη λεπίδα, πώμα, δακτύλιο σταγόνας και στόμιο 
εκροής. Συσκευασία σε μεταλλικό κουτί με εσωτερική επένδυση. Print 

code: G(1), L2

  14,00 x 4,50 x 10,00 cm  1 20

Σετ κρασιού με αξεσουάρ από ανοξείδωτο χάλυβα: τιρμπουσόν με διπλό 
μοχλό και πτυσσόμενη λεπίδα, δακτύλιο σταγόνας και στόμιο εκροής. 
Συσκευασία σε θήκη από φυσικό φελλό με εσωτερική επένδυση. Print 

code: F(1), L2

  4,20 x Ø14,90 cm  1 20

Κλασικό τιρμπουσόν από ανοξείδωτο ατσάλι με διπλό μοχλό. Συσκευασία 
σε λευκό κουτί. Print code: D(1), L1

  12,00 x 2,10 x 1,30 cm  1/10 200

Πώμα για μπουκάλια κρασιού από φελλό. Print code: B(1)

  4,50 x Ø3,50 cm  1/50 1000

Ξύλινο πώμα για μπουκάλια κρασιού. Print code: C(2), L1

  3,20 x Ø2,80 cm  1/250 1000

4112 Malbec

4091 Venet

4075 Merlot

1519 Korek 1379 Klavan
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THE PERFECT    
PRESENTATION
FOR YOUR WINE

WOOD

BAMBOO

Ξύλινο κουτί με χερούλι. Ιδανικό για τη μεταφορά μιας 
φιάλης κρασιού. Print code: F(1), L2

  10,00 x 35,00 x 10,00 cm  1 15

Θήκη φιαλών από ξύλο με χωρητικότητα 3 φιαλών. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(1), L2

  13,00 x 46,50 x 2,00 cm  1 20

1139 Marne

1134 Alsac
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NEW

BAMBOO

NEW GUTI
BAMBOO BOTTLE HOLDER

Βάση για μπουκάλια από μπαμπού. Με ενσωματωμένο ανοιχτήρι στο 
πλάι. Χωρητικότητα: 6 φιάλες. Διατίθεται σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: H(1), L2

  25,10 x 20,40 x 16,40 cm  1 8

1867 Guti
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NEW

BAMBOO CORK

BAMBOO

CORK

WOOD

PINEA

N
E

W
N

O
V
IX

Καπάκι από φελλό για μπουκάλια, με επιφάνεια από 
μπαμπού. Διαθέτει αναγνωριστικούς δακτυλίους σιλικόνης 
σε μια σειρά χρωμάτων. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: C(2), L1

  6,00 x Ø2,60 cm  1/100 400

Σετ 4 σουβέρ από φυσικό μπαμπού. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί. 
Print code: E(1), L2

  11,60 x 3,60 x 11,60 cm  1/1 20

Σουβέρ από φυσικό φελλό. Print code: D(1), L1, W4

  0,30 x Ø10,00 cm  10/500 1000

Σετ 4 σουβέρ από φυσικό ξύλο πεύκου. Συσκευασμένα δεμένα με σχοινί 
από φυσική γιούτα μέσα σε ένα οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. 
Print code: E(1), L1

  10,00 x 4,50 cm  1/25 50

1907 Novix

4113 Algor

4087 Chala

4140 Pinea
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CHEESE
SETS

BRIE

BAMBOO

WOOD

WOOD

EDAM

Επιφάνεια κοπής από ξύλο με λαβή για εύκολο χειρισμό. 
Περιλαμβάνει μαχαίρι από ανοξείδωτο ατσάλι ιδανικό για τυρί. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: L2, E(1)

  31,00 x 17,50 x 1,40 cm  1 20

Σετ τυριού με 4 σκεύη από ανοξείδωτο ατσάλι και ξύλινη λαβή. 
Συσκευασία σε πρακτική ξύλινη θήκη με πλάκα κοπής στην επάνω 
επιφάνεια και λευκό κουτί. Print code: E(1), L2

  3,60 x Ø20,00 cm  1 10

Σετ τυριού με 4 σκεύη από ανοξείδωτο ατσάλι και ξύλινη λαβή. 
Συσκευασία σε κομψή θήκη με εσωτερική επένδυση. Print code: F(1), L1

  21,50 x 3,40 x 17,40 cm  1/10 40

1563 Brie

4102 Comte

4101 Edam
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SLATE &
BAMBOO

BORAN

CUTTING
BOARDS

BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

Ξύλινη πλάκα κοπής με λαβή για εύκολο χειρισμό και ένα κομμάτι κορδόνι 
για ανάρτηση. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί. Print code: E(1), L2

  40,00 x 1,00 x 13,50 cm  1 30

Σανίδα κοπής από μπαμπού και σχιστόλιθο με λαβή για εύκολο χειρισμό 
και ένα κομμάτι κορδόνι για ανάρτηση. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί 
με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(1), L2

  33,00 x 15,00 x 1,00 cm  1 20

Επιφάνεια κοπής από μπαμπού με σχιστόλιθο και λαβή για εύκολο 
χειρισμό. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: E(1), L2

  23,00 x 9,00 x 1,00 cm  1 50

4115 Boran

1142 Castel

1144 Landa
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J
A
M

IE

KITCHEN
ACCES
SORIES

01 0560

01 03 31 60 40 05 226 02

020560

03 22631 5560

SMOOTH

MARKING AREA

Σετ κουζίνας με πιάστρα και γάντι από μαλακό βαμβάκι/πολυεστέρα. Μία 
επίπεδη πλευρά ιδανική για σήμανση και κορδόνι ανάρτησης. Print code: 

E(1), N(8), O1

  19,00 x 30,50 cm  1/10 100

Χρωματιστή ποδιά και σκούφος για παιδιά, από 80 γρ. non-woven, ενός 
μεγέθους. Διάσταση τσέπης 17Χ17 εκ. Print code: F(1)

  59,50 x 49,00 cm 10 300

Μακριά ποδιά 
· Ταιριαστό λουρί στο λαιμό 
· Πλαϊνά λουριά 
· Δύο μπροστινές τσέπες με τη μεγαλύτερη να επικαλύπτει τη μικρότερη 
Print code: F(6), N(8), O, P, R

  90,00 x 65,00 cm  10/10 100

Μαλακό βαμβακερό/πολυεστερικό γάντι κουζίνας με λεία όψη για 
σήμανση. Print code: N(8), O1

  19,00 x 30,50 cm  1/25 200

9137 Eneko

9133 Jamie

9129 Ducasse

9132 Roca

Home, Gifts & Premium 163



VULCO

KEVEX

P
IX

E
L

10 x 15cm.

WOOD

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

CORK FAST WIRELESS

CHARGER

10x15 κορνίζα από MDF και γυαλί. Οριζόντια και κατακόρυφη 
τοποθέτηση. Print code: E(1), L1

  10,00 x 15,00 cm  1 40

Ασύρματος φορτιστής με κορνίζα από μπαμπού. Ιδανικός για 
φωτογραφίες 10 x 15 cm. Συμβατός με συσκευές ασύρματης τεχνολογίας. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο 10 W. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), L2

  20,50 x 16,50 x 1,50 cm  1 40

Ασύρματος φορτιστής με κορνίζα από φελλό. Ιδανικός για φωτογραφίες 
10 x 15 cm. Συμβατός με συσκευές ασύρματης τεχνολογίας. 10 W. 
Περιλαμβάνεται καλώδιο. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: E(1), L2

  17,60 x 21,00 x 0,80 cm  1 40

1278 Pixel

2992 Vulco

2994 Kevex
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REIKI
0201

02 260 281

LIGHT

BAMBOO LIGHT

LIGHT

Φωιστικό για φιάλες με 3 λειτουργίες φωτισμού LED: λευκό, ουδέτερο 
και ζεστό φως. Σύστημα ελέγχου αφής 800 mAh. Περιλαμβάνει καλώδιο 
type-C. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: F(2)

  16,00 x Ø15,00 cm  1 20

Φωτιστικό με μεταλλικό σώμα και βάση από μπαμπού. 3 
λειτουργίες φωτισμού LED: λευκό, ουδέτερο και θερμό φως. 
Σύστημα ελέγχου αφής. 1200mAh. Περιλαμβάνει καλώδιο 
type-C. Βάση με αντιολισθητικό καουτσούκ. Συσκευασία 
σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

F(1), L2

  39,00 x Ø10,00 cm  1 20

Φωτιστικό με μεταλλικό σώμα. 3 λειτουργίες φωτισμού LED: λευκό, 
ουδέτερο και θερμό φως. Σύστημα ελέγχου αφής. 1200mAh. 
Περιλαμβάνει καλώδιο type-C. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2

  21,00 x Ø9,00 cm  1 20

1747 Tomson

1745 Barrow

1746 Reiki
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CITRUS 
& TULIP

15041504  TulipTulip

13141314  CitrusCitrus

LIGHT
LIGHT

Διαχυτήρας αρώματος και υγραντήρας. Σταθερή εξάτμιση με πολύχρωμες 
λυχνίες LED. Χωρητικότητα 130 ml. Περιλαμβάνεται καλώδιο. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

E(1), L2

  9,50 x Ø10,00 cm  1 50

Διαχυτήρας αρώματος και υγραντήρας. Συνεχής εξάτμιση με πολύχρωμες 
λυχνίες LED. Χωρητικότητα: 180 ml. Περιλαμβάνεται καλώδιο.  
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1)

  15,00 x Ø10,00 cm  1 50

1314 Citrus 1504 Tulip
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K
IM

I

BAMBOO 
& CORK
CANDLES

01 260 60 251 02

VEGETABLE

WAX

BAMBOO VANILLA

BAMBOO CORK VANILLA VEGETABLE

WAX

01 0203 11424260

Αρωματικό κερί με τετράγωνο μεταλλικό μπολ. Φυτικό κερί με άρωμα 
λεβάντας. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: F(1), L2, W1, W3

  5,50 x 4,40 x 5,50 cm  1/50 100

Αρωματικό κερί σε έγχρωμο γυάλινο δοχείο με διαφορετικά αρώματα 
(καφέ, πεύκο, λεβάντα, βανίλια και φράουλα). Συσκευασία σε ατομικό 
κουτί. Print code: F(1), L1

  6,70 x Ø5,60 cm  1 50

Αρωματικό κερί σε γυάλινο δοχείο με καπάκι από μπαμπού. Άρωμα 
βανίλιας. Σε τετράγωνο σχήμα. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(1), L1

  5,00 x 5,00 x 5,00 cm  1 50

Αρωματικό κερί με κεραμικό μπολ, βάση από φελλό και καπάκι από 
μπαμπού. Φυτικό κερί με άρωμα βανίλιας. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(2), L2, L3

  7,50 x Ø7,30 cm  1 50

1528 Trini

1311 Kimi

1171 Rocix

1569 Silken
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KAR
PE

HEALTHY
LIFE

BAMBOO

BAMBOO

Ρολόι τοίχου από μπαμπού σε vintage σχέδιο με μαύρους αριθμούς και 
χέρια. 1 μπαταρία AA, δεν περιλαμβάνεται. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί. Print code: G(1)

  2,50 x Ø25,00 cm  1 20

Ζυγαριά από μπαμπού με αντιολισθητική βάση. Ψηφιακή οθόνη 
που εμφανίζει βάρος και θερμοκρασία. Οι 2 μπαταρίες AA δεν 
περιλαμβάνονται. Print code: E(1), L2

  30,00 x 30,00 x 2,00 cm  1 8

1375 Karpe

1378 Tadeus
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NEW
KARTY

CAIRO
& SEKUN

PHONE
HOLDER

NEW

RECYCLED

LEATHER

MAGNETIC

HOLDER

RECYCLED

LEATHER

RECYCLED

LEATHER

MAGNETIC

HOLDER

02450 5501 60

55 107450 02

55 107450 02

ADHESIVE

Μαγνητισμένη θήκη καρτών από ανακυκλωμένο PU. Print code: 

D(1), T

  6,40 x 9,40 x 0,70 cm  1/50 300

Θήκη καρτών με αναδιπλούμενη βάση από ανακυκλωμένο PU. Print 

code: D(1), T

  6,40 x 9,40 x 0,80 cm  1/50 300

Μαγνητική θήκη καρτών από ανακυκλωμένο PU. 
Περιλαμβάνεται πρόσθετος αυτοκόλλητος δακτύλιος. 
Ξεχωριστή συσκευασία σε λευκό κουτί. Print code: D(1), T

  6,60 x 9,40 x 0,90 cm  1/50 300

1382 Cairo

1384 Sekun

1906 Karty
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SIS
CAR

N
E

W
T
E

M
P

O

NEW

WOOD

BAMBOO

WOOD

WOOD

MI
NOS

Κλεψύδρα ξύλινης κατασκευής. Διάρκεια: 3 λεπτά. Διατίθεται ξεχωριστά 
σε κουτί από χαρτόνι κραφτ. Print code: D(2), L1

  4,50 x 9,00 x 2,90 cm  1/100 200

Σετ parcheesi από μπαμπού. Περιλαμβάνει ταμπλό, ζάρι και 16 πλακίδια 
σε 4 χρώματα. Περιλαμβάνει βαμβακερό κάλυμμα. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(2), L2, N(8), 
O1, W5

  14,00 x 16,00 x 3,00 cm  1/50 100

Παιχνίδι "4 στη σειρά" από ξύλο. Ιδανικό για παιχνίδι ανά πάσα στιγμή 
και εύκολο στη συναρμολόγηση. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), L2, W2, W5

  16,30 x 11,40 x 2,20 cm  1 40

Ένα παιχνίδι δεξιοτήτων από ξύλο, σχεδιασμένο για να δοκιμάσει την 
επιδεξιότητα και τη συγκέντρωσή σας σε έναν λαβύρινθο 20 εμποδίων. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

D(2), L2, W3, W4

  11,50 x 11,50 x 2,50 cm  1/50 100

1896 Tempo

1683 Siscar

1540 Vicos

1668 Minos
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PUZ
ZLE
3D

NEW
JAZZ

01 03 60 05 02

920 921 922 923

RECYCLED 

CARDBOARD

WOOD

01 31 60 05 55 226 02

NEW

1853 Jazz

1548 Koda

Λούτρινο αρκουδάκι με φούτερ από μαλακό πολυεστέρα. Σε 
καθιστή θέση.  Print code: F(1), N(8), R

  12,00 x 17,00 cm 10 100

Αρκουδάκι με t-shirt από πολυεστέρα RPET. Print code: E(1), 
N(8), O1, R

  18,00 x 26,00 x 8,00 cm 10 100

3D παζλ από χαρτόνι κραφτ. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: D(1), W

  15,30 x 15,30 x 0,80 cm  1/50 100

Σετ των 2 παζλ για χρωματισμό από ανακυκλωμένο χαρτόνι με 
διαφορετικά σχέδια. Παζλ 12 τεμαχίων. Συσκευασία σε κουτί από χαρτόνι 
κραφτ. Print code: D(2), W6

  15,50 x 10,50 x 1,00 cm  2/1 98

Ξύλινο ντόμινο με σχέδιο ζώου 28 τεμαχίων. Συσκευασία σε ξύλινο κουτί. 
Print code: D(2), L2, W1, W4

  15,00 x 3,00 x 5,00 cm  1/50 100

1853 Jazz

1548 Koda

1575 Fisac

1564 Zeon

1682 Buelix
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NEW
CLINTON

NEW
GALION

NEW

NEW

BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO BAMBOO

Βάση για smartphone από μπαμπού με μηχανικά πλήκτρα anti-stress. 
Print code: E(2), L1

  8,40 x 1,70 x 7,00 cm  1/100 200

Μπρελόκ από μπαμπού με βάση για smartphone. Με μηχανικά πλήκτρα 
anti-stress. Print code: D(2), L1

  12,00 x 1,50 x 2,40 cm  1/100 300

Μπρελόκ με λειτουργία κινητής βάσης από μπαμπού. Print code: D(2), 
L1, W1

  14,60 x 1,40 x 2,60 cm  1/100 500

Μπρελόκ από φυσικό μπαμπού με βάση κινητού. Print code: D(2), L1

  8,50 x 0,80 x 2,90 cm  1/100 600

1903 Clinton

1904 Galion

4094 Stelo 4110 Boncer
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MADE OF
NATURAL
MATERIALS

NEW
RESTON

NEW

981 

3 x 6 x 0,5 cm

982

0,5 x Ø 3,8 cm

BAMBOO BAMBOO BAMBOO

BAMBOO BAMBOOBAMBOO

OPENER

Μπρελόκ από ατσάλι και μπαμπού με ανοιχτήρι 
μπουκαλιών. Print code: D(2), L1

  9,10 x 0,30 x 3,00 cm  1/20 500

Μπρελόκ σε σχήμα σπιτιού από μπαμπού και επιχρωμιωμένο 
μέταλλο. Συσκευασία σε ατομική τσάντα με οικολογική 
κάρτα. Print code: D(2), L1

  4,20 x 3,90 x 0,40 cm  1/50 300

Μπρελόκ σε σχήμα αυτοκινήτου από μπαμπού και 
επιχρωμιωμένο μέταλλο. Συσκευασία σε ατομική τσάντα 
με κάρτα από χαρτί Eco. Print code: D(2), L1

  2,30 x 5,00 x 0,40 cm  1/50 300

Ανοιχτήρι μπρελόκ από μπαμπού και επιχρωμιωμένο 
μέταλλο. Print code: D(2), L1

  9,50 x 1,20 x 3,70 cm  1/50 400

Ανοιχτήρι για μπρελόκ με μεταλλική πλάκα. Φινίρισμα 
χρωμίου και επιφάνεια από μπαμπού. Print code: D(2), L1

  11,00 x Ø4,00 cm  1/20 500

Μπρελόκ από μπαμπού και επιχρωμιωμένο μέταλλο. 
Συσκευασία σε ατομική τσάντα με οικολογική κάρτα. Print 

code: D(2), L1

  3,20 x 5,30 x 0,40 cm  1/50 300

1875 Reston 1148 Duplex 1190 Teslar

1260 Benur 1800 Dupont1147 Karby
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NEW
COSCO

CARA
VEL

GU
NES

KRAUS

NEW

WOOD

BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

982981

Πολυεργαλεία με ξύλινο σώμα και εξαρτήματα από ανοξείδωτο ατσάλι. 5 
λειτουργίες: λίμα, ξυράφι, ανοιχτήρι μπουκαλιών, ανοιχτήρι κονσερβών και 
κατσαβίδι. Print code: E(2), L1

  6,00 x 2,00 cm  1/20 100

Μπρελόκ από μπαμπού και ατσάλι σε δύο σχέδια. Ιδανικό για σήμανση 
με λέιζερ. Print code: D(2), L1

  2,60 x 12,50 x 1,00 cm  1/50 300

Ανοιγόμενο μπρελόκ με μαχαίρι και τιρμπουσόν με σώμα από μπαμπού. 
Print code: E(2), L1

  11,50 x 1,00 x 3,50 cm  1/50 300

Μπρελόκ και πολυεργαλείο από ατσάλι και μπαμπού με 4 λειτουργίες: 
τιρμπουσόν, ανοιχτήρι κονσερβών, μαχαίρι και ανοιχτήρι μπουκαλιών. 
Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: 

D(2), L1

  2,30 x 11,00 x 1,20 cm  1/50 200

1795 Caravel

1750 Kraus

1558 Gunes

1879 Cosco
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COPPER PLATED

NEW
MANEX

NEW
  CHOP

NEW

NEW

981 982

Μεταλλικό μπρελόκ σε δύο σχέδια με επίστρωση χαλκού. 
Print code: D(2), L1

  3,00 x 8,00 x 1,00 cm  1/50 300 
 

Μεταλλικό μπρελόκ σε σχήμα σπιτιού με επίστρωση χαλκού. 
Print code: D(2), L1

  4,00 x 7,00 x 1,00 cm  1/50 300

Μπρελόκ από μέταλλο  σε σχήμα κόκαλου σκύλου. Ειδικό για 
χάραξη με λέιζερ. Print code: D(1), L1

  4,30 x 5,20 x 0,50 cm  1/250 1000

Μπρελόκ πολυεργαλείο από ανοξείδωτο ατσάλι σε σχήμα σπιτιού. 
Περιλαμβάνει ανοιχτήρι μπουκαλιών, κατσαβίδι και κλειδί Allen. Print 

code: D(2), L1

  7,20 x 0,30 x 3,20 cm  1/50 500

1748 Noah 1749 Newport

1902 Chop

1877 Manex
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NEW
FLAPIK

LE
BRON

02

05

226 251

60

0205 226 25131 60

60 05 226 251 02

0205 226 25160

251 0205 22660

NEW

RECYCLED

ALUMINIUM

RECYCLED

ALUMINIUM

GIRO
Μπρελόκ από αλουμίνιο σε σχήμα ποδηλάτου. Print code: D(1), L1

  5,70 x 0,40 x 3,50 cm  1/200 1000

Μπρελόκ από ανακυκλωμένο αλουμίνιο με ανοιχτήρι μπουκαλιών. Σχέδιο 
σε σχήμα αεροπλάνου. Print code: D(2), L1

  6,50 x 0,30 x 3,00 cm  1/100 1000

Μπρελόκ ανοιχτήρι από αλουμίνιο σε σχήμα φορτηγού. Print code: 

D(2), L1

  6,00 x 0,20 x 3,20 cm  1/200 1000

Μπρελόκ ανοιχτήρι μπουκαλιών σε σχήμα διαδρόμου από ανακυκλωμένο 
αλουμίνιο. Print code: D(2), L1

  2,00 x 9,50 x 0,30 cm  1/100 1000

Μπρελόκ από αλουμίνιο σε σχήμα ρακέτας padel. Print code: D(2), L1

  5,50 x 0,15 x 3,70 cm  1/200 1000

1380 Giro

1876 Flapik
1554 Tolvak

1802 Brebel
1555 Lebron
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NEW
ARTOIS

KEYRING
OPENER

TA
GAN

02226 2510560 022512260560

4060 05 226 251 02

022260503 25160

NEW

RECYCLED

ALUMINIUM

RECYCLED

ALUMINIUM
RECYCLED

ALUMINIUM

0205 226 2516003 60 05 226 251 02

Μπρελόκ από ανακυκλωμένο αλουμίνιο σε σχέδιο κανάτας 
μπύρας. Print code: D(2), L1

  8,00 x 0,30 x 4,40 cm  1/100 500

Μπρελόκ ανοιχτήρι από αλουμίνιο σε σχέδιο μπουκαλιού. 
Print code: D(2), L1

  3,00 x 8,90 x 0,20 cm  1/100 1000

Μπρελόκ ανοιχτήρι αλουμινίου. Print code: D(2), L1

  6,00 x 1,50 x 1,10 cm  1/200 1000

Μπρελόκ ανοιχτήρι από αλουμίνιο Print code: D(2), L1

  1,10 x 6,70 x 1,50 cm  1/200 1000

Μπρελόκ με κέρμα από ανακυκλωμένο αλουμίνιο ιδανικό 
για το καροτσάκι αγορών. Print code: D(2), L1

  9,50 x 0,70 x 2,30 cm  1/100 1000

Ανοιχτήρι μπουκαλιών με μπρελόκ από ανακυκλωμένο 
αλουμίνιο με κέρμα για το καροτσάκι αγορών. Ευρεία 
περιοχή σήμανσης. Print code: D(2), L1

  3,50 x 9,00 x 0,25 cm  1/100 1000

1878 Artois 4071 Stout 4207 Bioko

4070 Sparkling 1556 Hornet 1799 Tagan
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DON’T LET 
SNOW STOP YOU

KEN
TIN

01 020560
01 020560

BAMBOO

Πτυσσόμενη θήκη για μπότες από πολυεστέρα 600D με 
ενισχυμένα χερούλια. 2 κύριες θήκες και εξωτερική τσέπη. 
Περιλαμβάνει αποσπώμενο ψυγείο 12L με ισοθερμικό εσωτερικό. 
Print code: F(1), N(8), O1

  50,00 x 28,00 x 32,50 cm  1 10

Ξύστρα πάγου από μπαμπού με ένα οδοντωτό άκρο και 
ένα απλό. Print code: E(1)

  12,40 x 0,60 x 10,80 cm  1/50 200

Γάντι για τρίψιμο πάγου με επένδυση από πολυεστέρα 210Τ. Print code: 

E(1), N(8), O1

  25,00 x 1,50 x 17,00 cm 20 100

Ξύστρα πάγου σε σχεδιασμό μικρών διαστάσεων. Ένα οδοντωτό 
άκρο και δύο επίπεδα. Print code: D(2)

  11,00 x 11,70 x 0,20 cm 50 600

1618 Kentin

4143 Nosok

4128 Nisek 4142 Alsen
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LAR
SON

MULTI-TOOLS

NU
MAN

60 05 251 02

251 02

0205251 60

02 02

Πολυεργαλείο από ανοξείδωτο ατσάλι με 17 ενσωματωμένες 
λειτουργίες. Ευέλικτο εργαλείο που περιλαμβάνει: ένα 
ανοιχτήρι κονσέρβας, ένα κοφτερό μαχαίρι, ένα κατσαβίδι, 
έναν χάρακα, ένα ανοιχτήρι μπουκαλιών, ένα ρυθμιζόμενο 
αγγλικό κλειδί, ένα κλειδί-πεταλούδα, ένα πριόνι, έναν 
δείκτη κατεύθυνσης και ένα μοιρογνωμόνιο. Συσκευασία σε 
θήκη PU. Print code: D(1), L1

  9,40 x 0,20 x 6,40 cm  1/100 400

Πολυεργαλείο από ανοξείδωτο ατσάλι με 11 ενσωματωμένες 
λειτουργίες. Ευέλικτο εργαλείο που περιλαμβάνει: ένα 
ανοιχτήρι κονσέρβας, ένα κοφτερό μαχαίρι, ένα κατσαβίδι, 
έναν χάρακα, ένα ανοιχτήρι μπουκαλιών, ένα ρυθμιζόμενο 
αγγλικό κλειδί, ένα κλειδί-πεταλούδα, ένα πριόνι για μικρές 
εργασίες και έναν δείκτη κατεύθυνσης. Συσκευασία σε θήκη 
PU. Print code: D(1), L1

  8 x 5,5 x 0,3 cm  1/100 400

Πολυεργαλεία από ανοξείδωτο ατσάλι σε σχήμα ποδηλάτου. 
11 λειτουργίες: ανοιχτήρι κονσέρβας, μεταφορέας γωνίας, 
κατσαβίδια, κλειδί και χάρακες. Print code: D(1), L1

  10,70 x 0,20 x 6,20 cm      1/50 200

Μαγνητικός και πολυλειτουργικός φακός LED. Ανοιχτήρι 
και λαβή καραμπίνερ. 30 λυχνίες LED με 3 εντάσεις και 
διαλείπουσα λειτουργία. 330 lumens. Επαναφορτιζόμενη 
μπαταρία 400 mAh. Συσκευασία σε κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: D(1), L2

  7,00 x 1,80 x 4,50 cm  1/50 200

Πολυλειτουργικός φακός με λειτουργία σφυριού, 
υαλοθραύστη και κόπτη ζώνης αυτοκινήτου. 
Περιλαμβάνεται μπαταρία ΑΑΑ. Συσκευασία σε κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(2), L2

  14,00 x 4,50 cm  1/50 100

Φανάρι LED από αλουμίνιο. 8 LED με 250 lumen. 3 
εντάσεις: Σταθερή, έκτακτης ανάγκης και πλευρική με 
100 lumen. Επαναφορτιζόμενη μπαταρία 400 mAh. 
Περιλαμβάνει καλώδιο type-C. Συσκευασία σε λευκό κουτί. 
Print code: D(1), L1

  10,00 x Ø2,50 cm  1/50 200

1391 Tradie 1390 Doze 1607 Nibali

1559 Larson 1248 Daga 1773 Numan
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WINTER & 

RAINY DAYS



NEW
CARSON

SPORTS
BEANIE

NEW

NEW

RECYCLED PET TACTILE

RECYCLED PET

02 58

02475560

       NEW
   WINDSOR

Γάντια οθόνης αφής από ανακυκλωμένο πολυεστέρα RPET. 3 περιοχές 
συμβατές με οθόνη αφής που ταιριάζουν με το γάντι (αντίχειρας, δείκτης 
και μεσαία δάχτυλα). Ένα μέγεθος για όλους τους ενήλικες. Print code: 

N(8)

  11 x 20 cm          10 100

Αθλητικό καπέλο από ανακυκλωμένο πολυεστέρα RPET. Μια στρώση με 
ασορτί ραφές. Print code: N(8)

  20,00 x Ø57 cm 10 200

1909 Windsor

1899 Carson
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BEANIES

06 60 05 55

107 40 58 02

06 55 47 02
RECYCLED PET

605822605 02

01 60 55 05 02

TACTILE

Σκούφος με διπλή στρώση πολυεστέρα. Ασορτί αναδίπλωση μπροστά, 
ιδανική για σήμανση. Print code: N(8), O1

  22,00 x 21,00 cm  1/10 200

Καπέλο διπλής στρώσης από ανακυκλωμένο πολυεστέρα RPET. Print 

code: N(8), O1, P

  19,00 x 20,00 cm 10 200

Πλεκτός σκούφος με αναδιπλούμενο γείσο. Print code: N(8), O1, P

   22 x 20 cm  1/10 200

Γάντια για οθόνη αφής (αντίχειρας, δείκτης και μεσαία δάχτυλα). Περιοχή 
αφής σε διαφορετικό χρώμα από το υπόλοιπο γάντι. Ενός μεγέθους για 
ενήλικες. Από ακρυλικό ύφασμα. Print code: N(8), O1, P

  21,00 x 11,50 cm  1/10 200

6997 Bulnes

1631 Rosmal

9009 Planet
5623 Zeland
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WATER 

RESISTANCE

REVERSIBLE

REVERSIBLE    
   BUCKET 
HAT

1507 0255

130
g/m²

01 5503

05

31

226

60

0278

SUBLIMATION

55 58 02
ORGANIC

COTTON

150
g/m²

01 60 55 05

46226 0256

210
g/m²

ORGANIC

COTTON

150
g/m² 210

g/m²

130
g/m²

A-SIDE

POLAR FLEECE

B-SIDE

WATERPROOF

Πολυλειτουργικό περιλαίμιο κασκόλ από οργανικό βαμβάκι 150 gsm. 
Print code: G(1), N(8), O1, P

  50,00 x 25,00 cm  1/100 300

Fleece neckwarmer με ελαστικό κορδόνι Print code: G(1), N(8), O1, P, 
R1

  30,00 x 25,00 cm 10 100

Καπέλο bucket διπλής όψεως από νάιλον με επένδυση fleece. Print code: 

N(8), O1

  Ø60,00 cm 25 100

Σωληνωτό, πολυχρηστικό neckwarmer Print code: N(8), O1, R2

  50,00 x 25,00 cm  25/25 500

9947 Delun 2009 Nukka

6998 Frosty 9004 Nanuk
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RPET
BRANDON

05 58 02

06 4755

GLORY

RECYCLED PET

200
g/m²

ANTIPILLING

380
g/m²

Κουβέρτα σε στιλ Σέρπα από φλις 380 gsm. 
Περιλαμβάνεται κάρτα ιδανική για εκτύπωση και ασορτί 
έγχρωμη κορδέλα. Print code: F(1), N(8), O1, P

  130,00 x 165,00 cm  1 10

Κουβέρτα fleece από ανακυκλωμένο πολυεστέρα RPET με πρακτική 
θήκη. Με επεξεργασία κατά της δημιουργίας κόμπων χνουδιών. 180 200 
gsm. Print code: G(1), N(8), O1, P

  150,00 x 120,00 cm  1 20

5626 Glory

5624 Brandon
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BERING

LAMBERT

226550560 58 02

55 025860

60 0531

0258226

180
g/m²

ANTIPILLING

200
g/m²

ANTIPILLING

200
g/m²

ANTIPILLING

200
g/m²

ANTIPILLING

180
g/m²

ANTIPILLING

Κουβέρτα fleece με επεξεργασία κατά της δημιουργίας κόμπων 
χνουδιών. Περιλαμβάνεται λαβή μεταφοράς με κούμπωμα velcro. 100% 
πολυεστέρας 200 gsm. Print code: F(1), N(8), O1, P

  160,00 x 130,00 cm  1 25

Κουβέρτα fleece με πρακτική ασορτί θήκη με φινίρισμα Oxford και δίχτυ. 
Με επεξεργασία κατά της δημιουργίας κόμπων χνουδιών. 100% 200 gsm 
πολυεστέρας. Print code: G(1), H(1), N(8), O1, P

  130,00 x 160,00 cm  1 20

Κουβέρτα fleece με επεξεργασία κατά της δημιουργίας κόμπων χνουδιών. 
Από 100% πολυεστέρα 180 gsm. Print code: N(8), O1, P

  120,00 x 150,00 cm  1 20

5625 Daneris

5622 Bering

5621 Lambert
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01 03 60 05 226

03 60 05

READY 
FOR RAIN

Πτυσσόμενο αδιάβροχο πόντσο για ενήλικες με κουκούλα και ανοίγματα 
για τα χέρια. Ένα μέγεθος (127 x 102 cm). Κατασκευασμένο από 
πολυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE). Συσκευασία σε ατομικό 
πουγκί. Print code: E(1)

  102,00 x 127,00 cm  1/50 200

Αδιάβροχο αναδιπλούμενο πόντσο με κουκούλα και ανοίγματα για τα 
χέρια. Θερμοκολλημένα άκρα και πλευρικό κούμπωμα με σούστες. Ένα 
μέγεθος (127 x 100 cm). PVC. Περιλαμβάνεται η θήκη. Print code: G(1), 
H(1)

  22,50 x 18,00 cm  1/1 50

5601 Shaka

5600 Damper
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ENJOY THE
ADVENTURE

PLA

01 03 60 05

01 03 60 05 226
RECYCLED PET

POUCH
INCLUDED

KIDS SIZE

Αδιάβροχο με θερμοκολλημένα άκρα, μπροστινό κούμπωμα με 4 κουμπιά, 
πλαϊνές τσέπες, καρπούς με κουμπί προσαρμογής, 3 οπές αερισμού στο 
πίσω μέρος και ρυθμιζόμενη κουκούλα με κορδόνι. Ενός μεγέθους για 
ενήλικες. Περιλαμβάνεται η θήκη. Print code: G(1), H(1)

  86,00 x 72,00 cm  1/10 50

Κομποστοποιήσιμο αδιάβροχο πόντσο με κουκούλα και ανοίγματα 
για τα χέρια. Ένα μέγεθος (127 x 102 cm). Κατασκευασμένο από 
πολυγαλακτικό οξύ (PLA). Συσκευασία σε ατομική θήκη από PLA. Print 

code: E(1)

  102,00 x 127,00 cm  1/50 200

Παιδικό αδιάβροχο πόντσο, αναδιπλούμενο με κουκούλα και άνοιγμα για 
τα χέρια. Περιλαμβάνει κάλυμμα από ανακυκλωμένο πολυεστέρα RPET 
με ασορτί καραμπίνερ. Print code: G(1), H(1)

  8,50 x 10,00 x 2,00 cm  1/50 200

5603 Baikal

5602 Vostok

1623 Declan
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MILTON
ELBERT

0210755

01 55 05 107 02

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø110

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø95

UV 
PROTECTION

AUTOMATIC 
OPENING SYSTEM

Πτυσσόμενη ομπρέλα από RPET με αυτόματο άνοιγμα. Ύφασμα 
pongee 210T. Σκελετό από υαλοβάμβακα με σύστημα προστασίας από 
χιονοθύελλα και λαβή EVA. Κλείσιμο με Velcro. Περιλαμβάνει ασορτί 
κάλυμμα. Print code: N(8), N1(8), O1, O2, R4, G

  51,00 x Ø110,00 cm  1 20

Πτυσσόμενη ομπρέλα από RPET με προστασία από την υπεριώδη 
ακτινοβολία. Αυτόματο άνοιγμα και κλείσιμο. Ύφασμα pongee 190T 
με SPF50 προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία. Σκελετό από 
υαλοβάμβακα με σύστημα προστασίας από χιονοθύελλα. Κλείσιμο με 
Velcro. Περιλαμβάνει αντίστοιχο κάλυμμα. Print code: N(8), N1(8), O1, 
O2, G

  55,00 x Ø95,00 cm  1 30

1700 Milton

1702 Elbert
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ALCIRA

WINDPROOF

Ø98

01 55 46 02

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

MIYAGI

2260555 0201

WINDPROOF

Ø98

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø98

Πτυσσόμενη ομπρέλα με αυτόματο άνοιγμα. Μεταξωτό ύφασμα 190T με 
ασορτί θήκη. Λαβή EVA και μαύρο μεταλλικό σκελετό. Print code: N(8), 
N1(8), O1, O2, R4, G

  36 x Ø98,00 cm  1 30

Πτυσσόμενη ομπρέλα από RPET με αυτόματο άνοιγμα και κλείσιμο. 
Ύφασμα pongee 190T. Σκελετό από υαλοβάμβακα με σύστημα 
προστασίας από χιονοθύελλα και ενσωματωμένη λαβή καραμπίνερ. 
Κλείσιμο με Velcro. Περιλαμβάνει ασορτί κάλυμμα. Print code: N(8), N1, 
O1, O2(8), R4, G

  63,00 x Ø98,00 cm  1 30

5605 Miyagi

1735 Alcira
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MORE THAN 
JUST AN 

UMBRELLA

02 55

60 05 5531 0201 22640 6303

60 05 23 0255
WINDPROOF

Ø97

RECYCLED PET REFLECTIVE WINDPROOF

Ø100

Ø95

NEW
COLOR

Πτυσσόμενη αντιανεμική ομπρέλα με αυτόματο άνοιγμα και λαστιχένια 
λαβή. Μεταξωτό ύφασμα 190T με ασορτί θήκη. Μαύρος σκελετός από 
υαλοβάμβακα. Print code: N(8), N1(8), O1, O2, G

 58 x Ø97,00 cm  1 30

Πτυσσόμενη ομπρέλα από RPET με ύφασμα pongee 190T και λωρίδες 
υψηλής ορατότητας. Σκελετό από υαλοβάμβακα με αντιανεμικό 
σύστημα. Αυτόματο άνοιγμα και κλείσιμο velcro. Ασορτί θήκη. Print 

code: N(8), N1(8), O1, O2, G

  56,00 x Ø100,00 cm  1 30

Αναδιπλούμενη ομπρέλα με μη αυτόματο άνοιγμα και ασορτί 
θήκη. Ασημένια λαβή, σκελετός και άκρο. Κούμπωμα με Velcro. 
Κατασκευασμένη από πολυεστέρα 190Τ. Print code: N(8), N1(8), O1, 
O2, R1, R4, G

  56,00 x Ø95,00 cm  1 60

1268 Leyka

1159 Nikol

5606 Yaku
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01 55 0260 0260 0501

0205 5560

WOOD WINDPROOF

Ø100

WOOD RECYCLED PET WINDPROOF

Ø95

WOOD RECYCLED PET

Ø100 BAMBOO RECYCLED PET WINDPROOF

Ø97

Ομπρέλα με αυτόματο άνοιγμα-κλείσιμο μεταξωτή 190T με ασορτί θήκη. 
Σκελετός και μύτες σε μαύρο χρώμα με χερούλι από μπαμπού. Ασορτί 
κούμπωμα με velcro. Print code: N(8), N1(8), O1, O2, R, R4, G

  57,00 x Ø100,00 cm  1 30

Αναδιπλούμενη ομπρέλα από ανακυκλωμένο πολυεστέρα 190Τ με ασορτί 
θήκη. Άξονας, σκελετός και άκρα σε μαύρο χρώμα. Λαβή από φυσικό 
ξύλο, κούμπωμα με velcro και μη αυτόματο άνοιγμα. Print code: L2, 
N(8), N1(8), O1, O2, R1, R4, G

  56,00 x Ø95,00 cm  1 50

Πτυσσόμενη ομπρέλα από RPET με ύφασμα pongee 190T. Λαβή από 
φυσικό ξύλο. Αυτόματο άνοιγμα και κλείσιμο velcro. Ασορτί θήκη. Print 

code: L2, N(8), N1(8), O1, O2, G

  58,00 x Ø100,00 cm  1 30

Πτυσσόμενη ομπρέλα με αυτόματο άνοιγμα-κλείσιμο. Αντιανεμικό 
μεταξωτό ύφασμα 190T με ασορτί θήκη. Λαβή από μπαμπού και 
βαμβακερό λουράκι. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: L2, N(8), N1(8), O1, O2, G

  56,00 x Ø97,00 cm  1 30

5999 Nauro 5610 Khasi

1163 Kodiak
1476 Alariz
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AUTO-OPENING 
    UMBRELLA

01 5560 05 02

6001 31 0503 226 02

23 55 02WINDPROOF

Ø107

WINDPROOF

Ø130

Ø105

Ομπρέλα μεταξωτή 190T με λαβή απαλή στην αφή. Με αυτόματο 
άνοιγμα. Αντιανεμικό σκελετό από φάιμπεργκλας και ενισχυμένες μύτες. 
Print code: N1(8), O2, G

  82,00 x Ø107,00 cm  1 25

XL ομπρέλα από πολυεστέρα 190T με λαβή, άξονα και άκρα σε μαύρο 
χρώμα. Μακρύς αντιανεμικός σκελετός από fiberglass. Κουμπί αυτόματου 
ανοίγματος. Λαβή από EVA. Ασορτί κούμπωμα με velcro. Print code: 

N1(8), O2, R4, G

  98,00 x Ø130,00 cm  1 25

Ομπρέλα με ασορτί ύφασμα και λαβή. Σκελετός και άκρα σε μαύρο 
χρώμα. Κούμπωμα με Velcro και αυτόματο άνοιγμα. Κατασκευασμένη 
από πολυεστέρα 190Τ. Print code: N1(8), O2, R4, G

  83,00 x Ø105,00 cm  1 25

5998 Osaka

5609 Harul

5608 Milford
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026301 05 2265560

01 60 05 226 02 0102

01 55 02
BAMBOO RECYCLED PET WINDPROOF

Ø105

WOOD

Ø105

WOOD

Ø105

Ομπρέλα με λαβή, κατασκευή και λεπτομέρειες από μπαμπού. Αυτόματο 
άνοιγμα. Αντιανεμικό μεταξωτό ύφασμα RPET 190T με ασορτί κάλυμμα. 
Print code: L2, N1(8), O2, R4, G

  84,00 x Ø105,00 cm  1 30

Ομπρέλα από πολυεστέρα 190Τ με ξύλινη λαβή και αυτόματο άνοιγμα. 
Σκελετός και άκρα σε μαύρο χρώμα. Κούμπωμα με Velcro. Print code: 

L2, N1(8), O2, R4, G

  85,00 x Ø105,00 cm  1 40

Ομπρέλα με λαβή, άξονα και άκρα από ξύλο. Σκελετός σε μαύρο χρώμα. 
Ασορτί κούμπωμα με velcro. Μη αυτόματο άνοιγμα. Κατασκευασμένη 
από πολυεστέρα 190Τ. Print code: N1(8), O2, R4, G

  90,00 x Ø105,00 cm  1 25

1541 Varme

5611 Fargo

5607 Lyse
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PERSONAL 
CARE



NEW
SUSAN

NEW

2x

PU LEATHER

MIRROR

Μεγεθυντικός καθρέφτης x1/x2 διπλής όψης, με μαλακό περίβλημα 
πολυουρεθάνης και μαγνητικό κούμπωμα. Print code: C(2), W4, L1

  Ø7,00 cm  1/50 300

Αναδιπλούμενος καθρέφτης με κάλυμμα από PU και ρυθμιζόμενη βάση. 
Print code: C(2), W

  10,70 x 1,00 x 7,00 cm  1/50           200

1223 Liner

1864 Susan
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1143 Santis

1231 Belle

1x

2x

2x

1x

NATURAL 
POCKET MIRRORS

BAMBOO BAMBOO

CORK

CORK

Πτυσσόμενη βούρτσα με σώμα και τρίχες από μπαμπού. Περιλαμβάνει 
έναν καθρέφτη στο πίσω μέρος. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: D(2), L2

  2,7 x Ø8,00 cm  1 100

Καθρέφτης τσέπης με πίσω μέρος από μπαμπού. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: C(2), L1, W4

  1 x Ø7,00 cm  1/50 200

Αναδιπλούμενος καθρέφτης τσέπης από φυσικό φελλό και 
επιχρωμιωμένο μέταλλο, με δύο καθρέφτες (μεγεθυντικός 
καθρέφτης 1x/2x). Σε τετράγωνο σχήμα. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: C(1), 
W3, L1

  6,3 x 8 x 2 cm  1/50 100

Πτυσσόμενο καθρεφτάκι τσέπης διπλής όψης από φυσικό 
φελλό και επιχρωμιωμένο μέταλλο. Μεγεθυντικός καθρέφτης 
x1/x2. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: C(2), W3, L1

  2 x Ø6,00 cm  1/50 200

1591 Seldon 1487 Mondo

1143 Santis

1231 Belle
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COMBS

BAMBOO

260281251

260281251 251 281 260

Βούρτσα με σώμα και τρίχες από μπαμπού. Συσκευασία σε οικολογικό 
κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: D(2), L2

  20,00 x 6,30 x 3,50 cm  1/10           100

Πρακτική βούρτσα για κόμπους με γυαλιστερό τελείωμα. Print code: 

D(1)

  6,70 x 4,50 x 9,00 cm  1/50 200

Δερμάτινο νεσεσέρ πολλαπλών χρήσεων από PU με γυαλιστερό τελείωμα 
με ασορτί φερμουάρ και λαβή. Print code: F(1), P

  21,00 x 15,00 cm  1/10 400

Τσαντάκι από PU με γυαλιστερό τελείωμα, με ασορτί φερμουάρ και λαβή. 
Print code: D(1)

  12,00 x 8,50 x 0,50 cm  1/10           1000

1576 Jener 1216 Dumai

1198 Tibar 7570 Mauve

Personal Care 197



NEW
    GELOX

NEW
   WARMIX

NEW
   WARMIX

H
O

T
&

C
O

L
D

00 0503 226 60 31

00 03 05 226 31 60

226056040310201

NEW

NEW

NEW

Επίθεμα από χάντρες τζελ για θερμή ψυχρή εφαρμογή. Print code: F(1)

  1,00 x Ø10,00 cm  1/50 100

Επαναχρησιμοποιούμενο επίθεμα θερμού τζελ για θερμή εφαρμογή. Print 

code: F(1)

  1,00 x Ø10,00 cm  1/50 100

Διαφανής θήκη με 25 φύλλα σαπουνιού που μετατρέπονται σε αφρό 
κατά την επαφή με το νερό. Print code: C(2), W

  1,00 x Ø6,50 cm  1/25 500

1851 Gelox

1850 Warmix

1905 Limpi
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LIP  
BALMS

MADE OF 
        BAMBOO

VANILLA

BAMBOO VANILLA

BAMBOO VANILLA

VANILLA

VANILLA

260281251

2510560281260

05251260281

MIRROR

Βάλσαμο χειλιών σε θήκη χρωμίου με εσωτερικό καθρέφτη. Προστασία 
SPF15. Print code: C(1), W2

  1,60 x Ø4,80 cm  1/50 500

Βάλσαμο χειλιών σε θήκη από μπαμπού. Προστασία SPF15. Print code: 

C(2), L1, W1

  3,00 x Ø3,80 cm  1/50 500

Βάλσαμο χειλιών σε θήκη στικ από μπαμπού. Προστασία SPF15. Print 

code: L1, L2, F(1), C(2)

  7,50 x Ø2,00 cm  1/50 500

Βούτυρο κακάο για τα χείλη σε θήκη σε σχήμα σφαίρας με 
επιχρωμιωμένο φινίρισμα. Προστασία SPF15. Print code: C(1)

  Ø3,80 cm  1/50 500

Βούτυρο κακάο για τα χείλη σε κλασική μορφή στικ με μεταλλικό 
φινίρισμα. Προστασία SPF15. Print code: C(1)

  7,00 x Ø1,90 cm  1/25 500

1480 Morek

1481 Bledax

1485 Seido

1225 Beiso

1164 Babel
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ORGANIZERS

WHEAT FIBER

BAMBOO

BAMBOO

22605

03 60

Σετ οδοντόβουρτσας με κλεψύδρα. Οδοντόβουρτσα με πολύχρωμο 
διασκεδαστικό σχέδιο και απαλή στην αφή, με βεντούζες στη βάση. 
Κλεψύδρα 2 λεπτών. Συσκευασία σε ατομική αεροστεγή θήκη. Print 

code: F(1), L1

  19,5 x 7,7 x 2,7 cm  1/10 200

Οδοντόβουρτσα από ίνες σίτου με μαλακές νάιλον τρίχες. Print code: 

C(2)

  18,5 x 1,6 x 1,2 cm  1/50 500

Κουτί χαπιών από μπαμπού με τρεις ξεχωριστές θήκες. Μαγνητικό 
κούμπωμα. Print code: C(2), L1, W3

  8 x 4 x 2,4 cm  1/50 200

Οδοντόβουρτσα ECO-line από μπαμπού, με λευκές πλαστικές 
τρίχες. Μαλακού τύπου. Μπαμπού χωρίς πρόσθετα BPA, 100% 
βιοδιασπώμενο. Συσκευασία σε κουτί κραφτ με ξεχωριστό 
σχεδιασμό. Print code: C(2), L1, F(2)

  17,5 x 1,6 x 1,3 cm  1/50 400

Κουτάκι χαπιών με δύο τμήματα: το ένα με δύο δίχρωμα κουτιά και το 
άλλο με κοπίδι για να κόβονται τα δισκία μεγαλύτερου όγκου. Print 

code: C(2), W3

  9,5 x 4,8 x 1,6 cm  1/100 400

9946 Mesler 1659 Lemar

1477 Mildor

9923 Fresh

1227 Medy
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NEW
LOGAN

NEW

RECYCLED PET

CORK

47 02

310301

60 05 226 40

Νεσεσέρ πολλαπλών χρήσεων από RPET 300D σε σχέδιο heather. Τρία 
εσωτερικά διαμερίσματα για είδη ατομικής υγιεινής. Περιλαμβάνεται 
εξάρτημα για ανάρτηση. Print code: F, N1(8), O1

  24 x 20,2 x 8,3 cm  1 50

Τσαντάκι μπάνιου από ημιδιαφανές PVC με αεροστεγές κλείσιμο. Print 

code: F(1)

  17 x 12,5 x 4,5 cm  1/50           400

Σετ ταξιδίου με τρία επαναχρησιμοποιούμενα δοχεία. Περιλαμβάνει 
διαφανές νεσεσέρ για μεταφορά. Print code: G(1)

  18,00 x 13,70 x 3,00 cm  1/100           200

Κιτ μανικιούρ σε βαμβακερή θήκη με κορδόνια. Περιλαμβάνονται λίμα 
και νυχοκόπτης. Print code: F(1), L1, N(8), O1

  12,00 x 7,80 cm  1/50 400

Κιτ μανικιούρ με θήκη από φελλό και κούμπωμα σούστα. 
Περιλαμβάνονται ψαλίδι από ανοξείδωτο ατσάλι, τσιμπιδάκι, νυχοκόπτης, 
λίμα και εργαλείο για πετσάκια. Print code: E(1), L1, N(8), O1

  11,00 x 6,00 x 2,00 cm  1/50           200

1158 Yuri

7511 Caribu

1901 Logan

1125 Velvet1126 Podox
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CHRISTMAS



NEW
FRIZER

NEW
REDWIN

NEW

NEW

Z9

42/44

Z2

36/38

60

Ακρυλικός σκούφος με φούντα και χριστουγεννιάτικο σχέδιο. 70g/
m². Print code: N(8), O, P

  20,00 x 28,00 cm 5 200

Σετ με 2 ζευγάρια κάλτσες με χριστουγεννιάτικο σχέδιο. Μεγέθη 36-38 και 
42-44. Σε συσκευασία δώρου. Print code: F(1)

  10,00 x 29,00 x 4,00 cm  1 100

1844 Redwin

1831 Frizer
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01 31 60 05 226

KID SIZE

ADULT SIZE

CRAYONS 
INCLUDED

CRAYONS 
INCLUDED

Χριστουγεννιάτικο καπέλο του Άγιου Βασίλη για παιδιά. Print code: E(1), 
N(8), O1, P

  40,50 x 27,00 cm 10 400

Χριστουγεννιάτικο καπέλο ενός μεγέθους από μαλακό πολυεστέρα. Print 

code: E(1), N(8), O1, P

  43,00 x 30,00 cm 10 200

Παιδικό χριστουγεννιάτικο καπέλο για χρωματισμό. Χριστουγεννιάτικα 
σχέδια στο μπροστινό μέρος της λευκής λωρίδας. Περιλαμβάνονται 4 
χρωματιστές κηρομπογιές (κόκκινη, κίτρινη, πράσινη και μπλε). Print 

code: F(1), N(8), O1, P

  41,00 x 27,00 cm  1/50 300

Χριστουγεννιάτικη κάλτσα με λουράκι ανάρτησης από μαλακό 
πολυεστέρα. Print code: E(1), N(8), O1, P

  34,00 x 22,00 cm 10 200

Χριστουγεννιάτικη κάλτσα με 5 διάφορές κηρομπογιές για χρωματισμό. 
Κατασκευασμένο από μη υφαντό ύφασμα 80 gsm. Print code: F(1), P

  29,50 x 19,00 cm  1/1 200

1502 Elfy
1300 Santa

1309 Nick 1301 Noel

1308 Reno
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NEW

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml

280 ml

NEW
CALGARY

15h

6h

Φιάλη διπλού τοιχώματος από ανοξείδωτο ατσάλι με καπάκι από 
μπαμπού. Χριστουγεννιάτικο σχέδιο γύρω από το σώμα. Βαμβακερή λαβή 
μεταφοράς. Χωρητικότητα: 500 ml. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1)

  25,50 x Ø6,90 cm  1 30

Κεραμική κούπα με χριστουγεννιάτικο σχέδιο. Χωρητικότητα: 280 ml. 
Περιλαμβάνει λεία πλευρά για εκτύπωση. Συσκευασία σε λευκό κουτί. 
Print code: F(2)

  7,60 x Ø7,70 cm  1 36

1500 Melow

1852 Calgary
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BAMBOO VANILLA

MARIS

KIMI

VANILLA VEGETABLE

WAX

VEGETABLE

WAX

FLOWERS

251 260 281 02 251260 281 60

03 60 05 22648
01 260 60 251 02

Αρωματικό κερί σε μπολ με μεταλλικό φινίρισμα από αλουμίνιο και καπάκι 
από μπαμπού. Άρωμα βανίλιας. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με 
ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: F(1), L2, L3, W2, W3, W5

  7,50 x Ø6,50 cm  1/20 40

Αρωματικό κερί σε έγχρωμο γυάλινο δοχείο με διαφορετικά αρώματα 
(καφέ, πεύκο, λεβάντα, βανίλια και φράουλα). Συσκευασία σε ατομικό 
κουτί. Print code: F(1), L1

  6,70 x Ø5,60 cm  1 50

Αρωματικό κερί με γυάλινο δοχείο διπλής στρώσης. Φυτικό κερί με άρωμα 
βανίλιας. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: E(2)

  5,00 x Ø5,50 cm  1/25 100

Αρωματικό κερί με στρογγυλό μεταλλικό μπολ. Φυτικό κερί με άρωμα 
λουλουδιών. Διατίθεται σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: F(1), L2, W1, W3

  4,00 x Ø5,10 cm  1/50 100

1597 Maris

1311 Kimi
1530 Flora

1529 Gento
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GET YOUR 
HOME READY 
FOR CHRISTMAS

WOOD

BAMBOO VANILLA

CORK VANILLA

511512

512 515

1156 Simut

1157 Arsuk

1315 Vanila

1313 Surna

Κερί σε ξύλινο δοχείο σε δύο χριστουγεννιάτικα σχέδια (αστέρι και 
δέντρο). Συσκευασία σε ατομικό κουτί. Print code: E(1), L1

  9,00 x 2,10 x 9,00 cm  1/100 200

Τσάντα δώρου από 100% βαμβάκι. Περιλαμβάνει εκτύπωση με 
χριστουγεννιάτικα μοτίβα. Print code: E(1), N(8), O1

  14,00 x 10,00 cm  20/100 1000

Τσάντα δώρου από 100% βαμβάκι. Περιλαμβάνει εκτύπωση με 
χριστουγεννιάτικο δέντρο. Print code: E(1), N(8), O1

  13,00 x 23,00 cm  20/100 400

Αρωματικό κερί σε ημιδιαφανές ποτήρι με καπάκι από μπαμπού. Άρωμα 
βανίλιας. Συσκευασία σε οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print 

code: E(1), F(1), L2

  8,80 x Ø7,00 cm  1 50

Αρωματικό κερί σε γυάλινο δοχείο με καπάκι από φελλό. Άρωμα βανίλιας. 
Περιλαμβάνεται κάρτα από χαρτόνι Kraft για εκτύπωση. Συσκευασία σε 
οικολογικό κουτί με ξεχωριστό σχεδιασμό. Print code: E(1), L1

  7,60 x Ø5,60 cm  1/25 100

1312 Maka

1156 Simut 1157 Arsuk

1315 Vanila

1313 Surna
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NEW

COOKING
ACCESORIES

NEW

Αναδιπλούμενη τσάντα αγορών από πολυεστέρα 190Τ. Σε σχέδιο 
χριστουγεννιάτικης κάλτσας. Περιλαμβάνει καραμπίνερ μεταφοράς. Print 

code: F(1), G(1)

  58,00 x 37,00 cm 50 500

Σετ κουζίνας με χριστουγεννιάτικο σχέδιο. Περιλαμβάνει 4 εξαρτήματα: 
πλάστη, σύρμα, σπάτουλα και γάντι φούρνου. Print code: G(1)

  17,50 x 25,00 x 5,00 cm  1 50

1842 Weland

1830 Ginger
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NEW

BAMBOO

WOOD

515512

WOOD

515 516 512

MAGNET

INCLUDES
PAINTS

Χριστουγεννιάτικο σετ ζωγραφικής από ξύλο. Περιλαμβάνονται πινέλο και 
3 χρώματα. Print code: D(1), L1

  15,00 x 11,00 cm  1/50 100

Χριστουγεννιάτικος μαγνήτης με σχέδιο Άγιου Βασίλη. Περιλαμβάνει 
σημειωματάριο με 45 απλά φύλλα και ξύλινο μολύβι. Print code: C(2)

  20,00 x 10,00 cm  1/50 200

Μπρελόκ σε σχήμα χριστουγεννιάτικου δέντρου από μπαμπού. Print 

code: C(1), L1

  4,20 x 8,50 x 0,30 cm  1/100 1000

Υποστήριξη με Χριστουγεννιάτικο σχέδιο με κλιπ σημειωματάριου από 
ξύλο. Print code: D(2), L1

  10,70 x Ø4,20 cm  1/50 200

Λευκό ξύλινο μολύβι με σβήστρα με χριστουγεννιάτικο σχέδιο. Print code: 

B(2)

  19,00 x 2,70 cm  1/50 500

1512 Candel 1304 Klaus

1897 Lacey

1616 Basov

1303 Nuss
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512 511517

WOOD

WOOD WOOD

FEEL THE
CHRISTMAS 

SPIRIT

PHOTO HOLDER

Χριστουγεννιάτικη κορνίζα από ξύλο. Μέγεθος φωτογραφίας διάμετρος 
4,5 cm. Print code: D(2), L1

  10,50 x 9,50 cm  10/100 500

Χριστουγεννιάτικη διακόσμηση από ξύλο. Αποσπώμενη βάση. Print code: 

D(2), L1

  11,50 x Ø10,00 cm  1/50 400

Ξύλινο χριστουγεννιάτικο δέντρο με μήνυμα. Αποσπώμενη βάση. Print 

code: D(2), L1

  11,50 x 17,70 x 3,10 cm  1/100 400

1511 Filey

1499 Zikos 1298 Tinsel
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TIME TO 
DECORATE!

512

514

513

WOOD

1 2 3 4

512510

511 512

510 512 514511

RECYCLED

PAPER

Ξύλινο χριστουγεννιάτικο στολίδι σε διάφορα σχέδια. Περιλαμβάνεται 
κόκκινο κορδόνι ανάρτησης. Print code: C(2), L1

  9,50 x 10,00 x 0,50 cm  1/50 400

Χριστουγεννιάτικο στολίδι από σχιστόλιθο σε δύο σχέδια. Περιλαμβάνεται 
κορδόνι ανάρτησης. Print code: C(1)

  8,50 x 10,00 x 0,40 cm  1/25 100

Χριστουγεννιάτικα στολίδια από ανακυκλωμένο και βιοδιασπώμενο χαρτί 
με σπόρους. Περιλαμβάνει κορδέλα για ανάρτηση στο χριστουγεννιάτικο 
δέντρο. Print code: B(1)

  5,50 x 7,00 cm  20/200 5000

Χριστουγεννιάτικο τσόχινο διακοσμητικό, διαθέσιμο σε τρία σχέδια: 
νιφάδα χιονιού, χριστουγεννιάτικο δέντρο και τάρανδος. Print code: 

C(1), N(8), O1

  10,10 x 8,30 x 0,30 cm  10/100 500

Τρία χριστουγεννιάτικα τσόχινα στολίδια: αστέρι, δέντρο και τάρανδος. 
Ιδανικό για ανάρτηση σε χριστουγεννιάτικο δέντρο. Print code: C(1)

  10,00 x 10,00 cm  1/100 500

1305 Jingle

1299 Rudolf 1153 Savik

1302 Abend 1310 Carol
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SPECIAL
   PACKAGING

MADE IN EU

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

Κουτί συσκευασίας σχεδιασμένο για γυαλιά, 
κατασκευασμένο από κυματοειδές χαρτόνι. Διαστάσεις 12 x 
10,6 x 9 cm. Print code: D(2), D(1)

  12,00 x 10,60 x 9,00 cm 20 180

Κουτί συσκευασίας σχεδιασμένο για κύπελλα, 
κατασκευασμένο από κυματοειδές ανακυκλωμένο χαρτόνι. 
Διαστάσεις 12 x 10,6 x 9 cm. Print code: D(1)

  12,00 x 10,60 x 9,00 cm 20 180

Κουτί συσκευασίας σχεδιασμένο για φιάλες, 
κατασκευασμένο από κυματοειδές ανακυκλωμένο χαρτόνι. 
Διαστάσεις 8 x 26,7 x 8 cm. Print code: D(1)

  8,00 x 26,70 x 8,00 cm 20 140

Κουτί συσκευασίας σχεδιασμένο για δώρα, κατασκευασμένο 
από κυματοειδές ανακυκλωμένο χαρτόνι. Διαστάσεις 16 x 
8,5 x 15 εκ. Print code: D(1)

  16,00 x 8,50 x 15,00 cm  50

Κουτί συσκευασίας σχεδιασμένο για δώρα, κατασκευασμένο 
από κυματοειδές ανακυκλωμένο χαρτόνι. Διαστάσεις 26,5 x 
9 x 30 εκ. Print code: D(1)

  26,50 x 9,00 x 30,00 cm  50

Χαρτοφύλακας από χαρτί FSC με καπάκι 2cm. Διαστάσεις 
9 x 14,5 εκ. Print code: A(1)

  9,00 x 14,50 cm 100 5000

Χαρτοφύλακας από χαρτί FSC με καπάκι 2cm. Διαστάσεις 
15 x 23 εκ. Print code: A(1)

  15,00 x 23,00 cm 100 2000

Χαρτοφύλακας από χαρτί FSC με καπάκι 2cm. Διαστάσεις 
25 x 32 εκ. Print code: A(1)

  32,00 x 26,00 cm 100 1000

1274 Namex 1042 Blaky

1043 Flesy1044 Zander1045 Dora

1821 Moshi 1822 Lindi 1823 Uroa
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CREATE YOUR   
     PERFECT GIFT SET

1042 Blaky

1044 Zander

1274 Namex

1043 Flesy

1045 Dora
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MATERIALS

FEATURES & FUNCTIONS

COLOR CODES

ICONOGRAPHY

00 Transparent

01 White

02 Black

03 Yellow

05 Royal

06 Beige

07 Sand

10 Sky blue

11 White pearl

12 Turquoise

13 Khaki Green

14 Copper

15 Military Green

17 Green Lab

20 Kelly Green

23 Lead

24 Irish Green

28 Pistachio

29 Raw

30 Mustard

31 Orange

34 Bubblegum Pink

36 Hemp Yellow

38 Dark Military Green

39 Vigoré Mustard

40 Fuchsia

41 Tide Green

43 Deep blue

44 Blue Lab

45 Moonlight Blue

46 Dark Lead

47 Grey

48 Light pink

55 Navy blue

56 Green bottle

57 Garnet

58 Vigoré Gray

59 Dark gray

60 Red

63 Purple

64 Burgundy

65 Azulina

67 Walnut

69 Green Mantis

71 Purple

72 Raspberry

78 Rosette

83 Green Grass

84 Strawberry

85 Camel

86 Denim Blue

87 Chocolate

88 Wood

96 Yellow Golden

98 Mint Green

99 Electric blue

100 Ocean Blue

106 Dark red

107 Dark green

114 Oasis Green

116 Red wine

118 Lemon lime

124 Green Path

125 Pink Lady Fluor

126 Washed Blue

132 White Vintage

135 Vigoré Fern Green

137 Cowboy

153 Vigoré Military Green

157 Spain

158 France

161 Italy

162 Portugal

163 Corn Yellow

165 Nude

169 Berry Red

170 Storm Blue

171 Calm Blue

216 Tropical Green

217 Jungle Green

219 Dark Sand

221 Yellow fluorine

222 Green fluor

223 Fluor Orange

225 Lime

226 Fern Green

228 Fluor Pink

229 Angora

230 Orchid

231 Ebony

234 Fluorine coral

235 Lima Punch

236 Aquamarine

237 Ebony Vigoré

238 Burgundy Vigoré

242 Light Blue

243 Black Vigoré

244 Vigoré Fluor Coral

245 Vigoré Red

246 Turquoise Vigoré

247 Vigoré Navy Blue

248 Royal Vigoré

249 Vigoré Fluor Yellow

250 Lima Vigoré

251 Silver

252 Vigoré Rosette

253 Purple Vigoré

255 Vigoré Denim Blue

256 Vigoré Garnet

257 Vigoré Bottle Green

259 Light Gray Vigoré

260 Gold

261 Riviera Blue

262 Chrysanthemum Red

264 Green Mist

271 Sage green

281 Rose Gold

450 Brown

512 Tree

310 Vigoré Orange

311 Vermilion Orange

511 Star

513 Reindeer

514 Flake

515 Noel

516 Snowman

693 Green Vigoré Mantis

980 Vigoré Mint Green

981 Rectangular

982 Round

983 Oval

984 Watermelon

985 Lemon

986 Apple

987 Tomato

988 Grape

989 Pineapple

990 Kiwi

991 Basketball

992 Soccer

993 Tennis

995 Zebra

996 Chicken

997 Giraffe

998 Fish

999 Bamboo

SIZE

MICROFIBER

PACK

NEOPRENE TERRAZZO

BOX

FAIRTRADE

COTTON

ANTIBACTERIAL 

ISO 22196

STONE PAPER

RECYCLED 

CARDBOARD

STOPWATCH

STAINLESS 

STEEL

RECYCLED

PAPER

SOUND 

RECORDER

GLASSBAMBOO FIBER

RECYCLED 

STAINLESS STEEL

CALCULATOR

GPS

HEMP
BOROSILICATE

GLASS

RECYCLED

BOTTLE CAPS

BAMBOO

SUGAR CANE

RECYCLED

MILK CARTON

RECYCLED 

POLYPROPYLENE
RECYCLED FELT

RECYCLED

LEATHER
RECYCLED PETRECYCLED PU

RECYCLED

DENIM

RECYCLED

GLASS

WOOD

PLAFSC PAPER

JUTE

NYLON

FRUIT PAPER

CORK

TRITAN

RECYCLED ABS

MARBLE

PU LEATHER

ALUMINIUM

STRAW

CORDUROY

ORGANIC

COTTON

WHEAT FIBER

RECYCLED

ALUMINIUM

TIME & DATE

RECYCLED

NYLON

ALARM

LIGHT

RFID

PROTECTION

TIME

4 INKS

MICRO SIM

LAVENDER

BPA FREE 4K ULTRA HD

VEGETABLE 

WAX

VANILLA FLOWERS
AMOLED 

SCREEN

+100 SPORT 

MODES

COPPER 

PLATED

MAGNETIC

HOLDER

MAGNETIC 

CHARGER

FILE

RECORDING

BLOOD 

PRESSURE

LAPTOP 

COMPARTMENT

CERAMIC

INNER LINING
LINE IN

WATER

RESISTANCE
WINDPROOF

COPPER VACUUM 

INSULATION
DOUBLE WALLREFLECTIVE ANTIPILLINGWATERPROOF

LIGHTNING USB TYPE C MICRO USB USB HUB MICRO SD

OXYGEN 

PRESSURE

CALORIES

COUNTER
PEDOMETER SLEEP CONTROL SAFETY LOCK

BOTTLE 

POCKET

TABLET 

COMPARTMENT

SPEAKER 

DATA 

TRANSFER

MUG WARMER
WIRELESS

CHARGER

10W FAST 

CHARGER

VOICE

ASSISTANT
VIBRATION

15W FAST 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

MESSAGE

NOTIFY
APP NOTIFY

FAST WIRELESS

CHARGER

SOLAR 

CHARGER

REVERSIBLE

HUMIDITY

RADIO FM

POSITION 

RECORDING

COB LED

MUSIC PLAYER

WI-FI BLUETOOTH

BLINK CHANGING COLOR 

LIGHT

FIND YOUR

PHONE

TEMPERATURE

BLUE INK BLACK INK 3 INKS

APP

SOUND POWER

TOUCH PEN

NOISE

CANCELLING

HEART RATE 

MONITOR

TACTILE

LIMESTONE

CEMENT

GRASS PAPER

RECYCLED

COTTON

HANDS FREEPHONE CALLS

RECYCLED PU
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